TR T HEEER XL

4F0 6 2 AEThR

ALSE T 3 B Ry e S s S B =



ALWR T B TR v it X AR

(H )

1. Z OFEHERGEHXRIT, *L%mﬂﬁ"@ﬁ?éiﬁi?oﬁt GENPAS SRy SR e siY i3 [ 4R
Y, bo TERTHEORG - i T - FE - EFIZEB T 5385 Ol ALl N E) %
DIEEDM E2XD Z L2 LT 5,

(3 )

2. ZOFMERGHHEIL, BARTHFIZR 2 L@ R EY SO ERNRREINETH Y, X

—HBEREE AR Z & B2 D b DI HOWTIHEREDRRE T AKX OREHRIFIC S & S EREHEITR
BT bDTHLHDT, FpliRiGh R R DS E 2 RSB 9 5,
if:, :@FEZ@InxDJrIé% ZIED BT AEEMFITIAR LA EMHE L TE DR Y Z OFF
HERFHEICEUREI 21T O b D T 5,
(I # v
3. :@igﬁn}(ui'.;% Jﬁl:l, Ey*&b\i/k@%\ﬁ
(1) 7% TR OEFR (Iﬁ%ﬁ) 2 HXICFERR L, é% _m.ﬁri@ TEE K Ol BRI
THHbOL L, Y TEOMEIIFAIE LT ORI FHFFITHT L7r< “C?bctb\o
(2) APED ZE JFANE L TRAIFICHE AR LRNE LTHWD DT, sFAREEITLTY
HHHEEZHOMLOMETL2bD LT D, MLICHZ>ThlAkkE T2,
(3) Z DOIFYERGHXEIZRH SN TV R W T AERIFR, EEBARFEL, oo THLRH T
ACEBGHEYER ) KO TALIE &R THEEER ) 2 L, 2 OEMERGHXE & Rk
P L2,
(4) FEHERRG RIS SN TV DR G LSO EM 2+ 256, RitMEFEO—H L LT,
RETREZIATT 5 2 L2, WinziEES 20450, 235X E LMEICHET 5 2 &,



R b oA T
& H

= A #H

i $H

(El T 15

g 2 25

5 & M EH

ic) FH 15

B i £

o 72 45

DX R B OME R HR

% D ft
f§F ## B O X

5 R 1R

R

(01)
(02)
(0 3)
(0 4)
(05)
(0 6)
(07)
(0 8)
(09)

(11)
(12)

3R g

h

ERIERRESR (10)
TS5 F 10 AICITEERF
REAE~ABHLELS

|




eNeoloBoNoNolololBolNoloNBoNoNoNoNo)

1—01
1—02
1—03
1—04
1—05
1—-06
1—07
1—-08
1—09
1—10
1—11
1—12
1—13
1—14
1—15
1—16

(01) H /e

ﬁlﬂﬁﬁﬁ;

PRILY ZEFiihs

3 Al A AT
%%W%%Elm(zﬁﬁﬁﬁ)ﬁ%x
Rk AT A 28 (2 R{EAH) AgkiX
Rk A A 18 (2 R sk
Yk A 28 (2 R H) sk
kA
T AT 7V MEAARR
BER %EWﬁMII
BB AR 100X 120 X 600
Eﬂ%ﬂmﬁﬁﬁ%x 150X 170 X 590
HEREHEEI A (5 AKE) ARx(X
MO A (7 AR AisxX
RO A (7 —) fisxlX
KRR EY) A (1T —) AigkX

®IT7Iy AT
®I7T v hEAT



10

— AR EB

260

T

250

20

120

L

250

S 7520 70 20 =
B I
o [ : \ —=
& ’ ‘~:\<;

EIvF (1:3)

“

—RRET &

260

230

JvoU—bh(C=-1D)

(T

20
100

TSIV ¢

avoU-K(C-1D

120 | |50 ‘ !30

(190) 20

EN9N1:2)

{BiREMb 1

10migEIcly e

AEERAETE
260
205 S5
Shims

ﬁ% 5
By 5

B
EVFN]: 3 5]
“3vou-tc-15|  8|R

HEES L 01—-01
2 W it 1 Ao A X

10

790

10

50

200 60

260

sEF 1 avoU-bo(
2. —mRE&s+7x 01-01A

BT 0 mm

) BxIN6X@I+7 (01-01B) ToH %,

FLOWR



10

10

— Rz &P

200

20

120

130

70

7520 70 20

200

EIvFN (1:3)

so|  eeo

310

—RRAERT 8D

260

230

av2U-h (C-1)

\iﬁ%g
s1s
EVFI] 3 <
aY2U-k(C-D &

10

HEES 01—02
p o i 2 B A A X
BT - mm
B =
Eva (1:2) ’
BB ’
TOmigE L7 7
\ 5
ARE R AR TE
so| 200 |60
260 e
205 55

ﬁrT
T

EVHI 3

150

20

120 50‘50‘50

*3%2uU—h (C-1Y

FLOWR




150

120 20

— R EB
190
150 40
lg»r7 ‘ R=30
3
° \ EWSIL(1:3)
WL 190 3v2U—h (C-1)
240
—RIETEB
190
10 160 20
S': I\ % -
— a8
s1ve
EVSN] 3 Q
JvgU—+h =
c-1 &

AEBERARTE

190

116

74

10

Eo1:2)

194 B 3t

10mizEicly A

T
4*

~

100

ENFIL:

20]

120 50‘ 50

ME&ES
B W

01—03
i3

10

790

10

50 150

140

190

BT 0 mm

FLOWR




S0

REES L, 01-04 A
P R ERRA 1R (2 ARfEAH) fist
BEETHELD T
v HEZEMEE (al) REZEMEE (a2) W1 RETBRE RHEMBE (a2) HBEEMBE (al) W1 3RE

It ] It HET
g
( (
BHREMEBE 1 ZEAN
BHEMEZE (al) BHEEMEA (a2)
m1EA m1AA
200 790
| 10 |50
T 60 200 790
50

\\

LP

50

o
[Ip}

50

250
200
200
160
110
20
10
175
f

ELFL 1 :3)

S NGt e

W1 ETEBE

260 790

T :

o o
o o
v - ~
}DO oo
_— o [qUiTp)
o — o ~
ip] ~ Ip]

R BEERMIOmBECT o AT
O BAREERAE 4T

FLOWR




HEES . 01005 .
o | TRIREE 2 (2ARIE) A
BHEMRELER
B
w215 HREDRE (a 1) RREDAE Ca2) H2RETEEE FREDHE (a2) KBZDRE (a1) H2R4E o
f (2 i HEE
((
BRHREMBL2 LHER
BHEMBEE (al) RHZEMEE (a2)
M2 aA m2aA
260 790
60 200 50
c60 790
‘ 60 200 50|
o /é:””“ _—‘——“‘=========:=:::::: e R30] | / .
g - 2l o gl 8 2 e
2l B 84: Res = i
e e o Eksr A3
" R \ av7y-+ €C-1
2 —RENBBE
260 790
10
83 T 7| 8|8
i — K gl =3
8 e T = 3|™°

SEEC  BAEEMM IOmEEIC ] » P
O EABERAEL (T

FLWE




20

50 200

120

110 15

50

ME&ES
B W

01—06

(X777 v 8347

ReRR a1 (2 AR H) M

E1 BBERM L OnBEC L v/

BElRn HFREMRE (0 1) RHHEEPBE (02) HHEPBE (b) HEEMBE (02) HBREMBE (ol) BERH
I I = I I
EXBH
BRBEZEMBE (a1)
320 790
60 200 60 320 790
‘ ’ 60 200 60 50 740
& S =L
% 2? 100 [O % BHBELI L
] | e o o
~— o o
o o
[qV) [qV)
v 79-HC-1 TNl 3) 0"
SIS e - -
’p) ’p)
320 ’50
370
BHEMEL (a2 BRBEEMBE (b)
320 790 320
60 200 60 740 50 6 254 60
e
IS}
& & 8 2 o || +
. - — Ol D%ﬁ IS) o
o o o R NO 42‘35\ (LQ/ 2
') 'p) ') [Tp)

BT 0 mm

H2 BB (£377y b4 T) &4y s -0y %y 770y 7OBRAEICEUABEE. Thon (NE7X77 0 1) KXVBRETZSLE,

FLOWR




01—-07

1, BEEHM 1 OmBEIL L o/

H2 BE (37 9y b4 T) EAYS-0y %Y /70y 7OBATEICEL 2RER

MNEES
/4 I ) ZJUNY
P ReRET A 28 (2 ARRBAH) sk
(EI77 v NEIAT)
BT 0 mm
‘ BERE HREMRE (o l) HAREMRE (02) HHEMBE (b) HBEMBE (02) HEEMBE (al) BEBH ‘
IF I
Il Il
EBEZR BHRZEMEE (al)
320 790 320 790
60 200 60 60 200 60 30 740
Py D G At
- 2 O = BHEILS N @B o B ]
E — - 8(8 & & . 2
2 © &
o o o o
'p) o [Ip) [Ip] [Ip)
‘o v sy-t (C: 15’ 8
50‘ 320 \CELg (1:3)
370
BHREMEE (02) RHREMEE (b)
320 790 320
60 200 60 740 50 60 254 6 790
2 2

o o o

™ ("ﬂ Sl
E of ° D/ 3 S  70 ol B 2 ) = it =
- \‘% sl = Bl 3" S T - 2l

| f

VL (NE7A77 0 0) CEXVBETBSE,

FLOWR




250

120

200

2050

(1903

80 || s0

20

- av7u-+(C-D

280

|w

330

v (1:3)

300

%

ME&ES

g

BT : mm

790
NI BEE I
(1:2) o
'p]
[qV)
LGN
1:3
o
'p)
o- o
o - .
o o A®avsu-+ o

AR BEERM I OmBEC L o/

FLOWR




ME&ES
B W

01—-09
T AT 7N Mgpifik X

T2A27INER

BUEFTRIY -

% | 200 |

A) ARBETBEOBEERT

BT 0 mm

FLOWR i




i

NEES S 01-10
& W B A e T
ﬁﬁi:cm
BEBEEIOE
JEREES 0~10
i v
2 M Yz
& o 7/— = BEHE
(D fF———
S N £B: 7277 )82 U=k
\\\\\‘ TE:wEMIV2U—HF (C-1)

Jv2oU—h8 (C—-1)

ST HMUELIEA 1 O cmziBI3EAIE. PRAI7 ILNAMOEEzERET 3,

(FhEBZEXIBIZT 52 &)

FLOWR




MNEES 01—11
& R G AR (100X 120X 600)

A% B
BT - mm
100 100
T S
ol & N o & =
o 3Bl RN EWHN(:3) s AN Egn(1:3)
= %)Q Jvo2UJ—-h(C-1) olo ? JV2U—h (C—1)
oI i 5
PDARTELR DARTER
50‘ 100 ‘50 100 ‘50
200 150
ENFI (1 :2) . R EJFIV(1:2)
e R YT e RitHYT
. . = . =
4B 1 ‘ ‘ BB ‘
10mi2ERLs i i 1OmBRERCs
F1, 220U — b PRAREO () EEXIEHHE 1, 322U— b, AREO () BEXIEHE
50| 100 |50 5947 100 |50 547
200 150

FLOWR




AR
150
=
g
Ilg T
ME o
| =218 o »AVDU—K
O o= 2 (C-1) " s
8|g § TAREER
50| 150 [S0
250
/\__/
BIRE 1 .
10mEERTY Fr

Es1:2)

EWFN1:3)

10

590

10

/"\__/
30 150 30
230

A1 320U b IRARED (
947

) BEIERE

ME&ES 01—12

150 30

200

£ EHA A4 (150X 170 X 590)
B#! BT - mm
150
S Eom(1:3)
g
Il e X
MK TE———
n| ole . aAVoU—h
O )= o (C=1) 4
8|8 g«mmasm
150 [s0
200
/_\_/
/ )
el A=t °
10migEwcly P
S
EZI(1:2) :
\\\ . _

A1, 3VoU- b URARED () ESUIERE
947

FLOWR i




320

320

EIVSIL(1:3)

I NS
. \ B D / BIENIIV (1:2)
% e 0
Vs =3
|\r 1 |
[ [
- I | | I
g 1150 |;_200 700 |_200 | 150 |!
[ ' ' [
8 i A o e
I ! = I |
| ' ' |
I ! ! I
| ' ' |
| : : |
- |-
BEBT <
/
350
60 690 17060100
| | SN
. 17 —
/ ’ | 5 IREL
| 750 | \ B
E)FIL(1:3)
PARTER
Jv2Y—-h (C-1)
350
400 17060100
] S
60 280 60 ]

\ ARG EE

JY2Y—=h(C-1)

HmEES 01—13
22 TR0 (5AHH) AR
BT - mm
820

750

FLOWR i




[

60 280 60

f=3
I'e}
—

ENIV(1:3)

2720 150170
(100x120)
________________________________ —
N
___________________________ !

: |
o [ ' [ |
5 | | | |
= I : R : I

| s |

e s~ 1

- ® 2 420 |t

| ! ! |

| ! ! |

I ! ! I

L] L

EHBE <
]
350
750 170 60100
n
| | 20” | o
G | B NEE
o
60_| | 690 | ENHV(1:3) \" gppszr
Jv9Y—-h (C-1)
350
o15 1720 60100
| | 1 s
\ F | 7 L
60_| | 855 | 50 (1:3) 5 gppoze
Jvo9Y—-h (C-1)
350
400 170 60100

]

[

B

s0] | 150 | s0
250

DARGEE
Jv9Y—-h (C-1)

EENSIV(1:2)

HEES 01—14
& ™ A (7 4D Aari
BT - mm
750

690 | | 60

915

855 | | 60

H

590

FLOWR i




570

290 10

NEES O1-=15

10

—

2 W TR A (07 —) kX
TEH B mm
— A 'L (11 2)
10 600 10 600 10 600 10
> H H [/ %
|
| | C | 2
G
(=4
|
|
n
3
f —
BEBT Z7 =
]
L—aA
A—-AKER
1050
950 100 BT (Lo Aie) hig
/- o
Y
&
T (1:3) P2 | 3 §
3v2U—R(C-1) -
e (0-40) B A =
25\ 150 \ 25
200

FLOWR




10 600

1029

600

600

600

HE&ES
%

01—16

AEERBHEE (07 —) iR

00

N

0106201

U~—/

A—A HEK

1660

e (Lo AR) Wk

1560

100

B mm

SEMERR
/ o~
om_ )
o[ LA (1:3) olo
/ -4 3 go
|~ =
o
B+ (1) %& °
SN\Eavsy—F (c—1)
2 |_ 150 _| 5 YBARE (0—40)
200

FLO#R




(02) H /e

02—01 1 BURR 7K AT 5% X
02—02 X HEANE (1« SBFAMH) (T—25)

02—03—-01 Jr—F U (1« SBFAMH) (T—25 EiEH)
02—03—02 JL—F 7 (1 - SAMRAMAH) (T—25 HE FEEHER)
02—04 2 B R K A 5% [

02—05 XA (2HRAMH) (T—25)

02—06—01 Tv—Fr7H (2HHRAMH) (T—25 H@EHE)
02—06—02 T—F o r7E (2BHAMA) (T—25 HME HEEHER)

02—07 2 TR Rk B (PgEk) JL—F o E (T—25 HMAE)
02—08 To—F o rE (2HRAMA) (T—25 fME HREKH)
02—09 3 YRR 7K AR ¢ X

02—10 1 BT AT % [

02—11 2y A NnE (TREMH) (T—25)

02—12—-01 Jv—FrrE (LAREMAH) (T—25 HEH)
02—12—-02 T —F o r7E (1BEMHE) (T—25 #E)
02—13 2 R TR AT X X

02—14 Xy aANE (2B (T—25)
02—15—-01 TL—F o rE (2BEMHE) (T—25 H@mE)
02—15—-02 Jv—FrrE (2RREMAH) (T—25 #ME)
02—15—03 TLv—FrrHE (2AMAHE) (T—14 HME)
02—16 SCE - BT

02—17 < VIR — VAR A X



1 460

920

2 ! g
1 I 2 1
SIS 180 450 290 5]
<
\ BENIN (C=720kg/m?® )
120 600 120
BH2Y
=4
st L
..... 3
@ R
. .
gV

840

1040

840
560

ME&ES
B W

02—-01
1 BRI KA X

JU-FUIRVI 794 VE

140

140

140

490

| |30

920

BT 0 mm

FLOWR i




02—-02

Bra40E (1

+ SR

(T—25)

mm

BAfL -

TS

T~ VAN

7

NI

INEEIING|

12] [Ie] |ie

Sel_ 00 0

ce| |ee

€1 €l G

(Y44

SLy

2]
Y O e O e U N e N e O e O s O e N s N e O e T e N
I~
o
—UUuUuUU U UUU UL U
e N s N e N e N s N U O e N N s N N
I~
o
D VD N N VD (3 NS D N NP N N D A G N
AN Y Y AN A M A Y Y Y
o
S <
S [T}
~UUuUuUUUpuUUUuUUUU U U
e N an N an e e N as e N e e N e e U e N N e
I~
el A —
JUUuUUUGUUUUU U
e N e N e N e N e N e T s O e N e O e N e O e N e
I~
o
—UUuUuUuUguUuUUuUUU U U
1]
A
Y]
ko)
={
x|+
o
S|
<D
S|
uls
=1
olE

514

[eeX}

13 13
2

420

|60

FLOWR i




NEES 02—-03—-01
N N S e
(T—25 &@H)
BT - mm
96 e
10084 50 | 6 —
R VA
B Cm e FB-44x4. 5
L-56x60x6 [B-50x7x4 o ]
— -
/ = |\ \==
— \
— \ o
Z7Z NN 77
S ——
o™ o
[qV) o
3l ~o T\ \ &=
[q¥) ™~ .
’= 9l T o
Z7Z NN 77 'ﬁ
g
HHE = 3;\ ™
6 4
——
o L-56%60%6
FB-50x9 J0AR- Cvevy —\
o — i —— . ——
520 N
6 |4 500 4 6
50 48100=400 50 PRENTEEE TS, 8| B B
\ /
3
0
Ne)
8 I I 60
60 400 60
EQES:
EHE T-25 (1®HE 100kN BiEH 500x200)
HHE BEAR 1=0
EAY)) 18kN/cm
o E SS400 JI1SG3101 2fF
T80 ——
2 % BEBN v % JISH8641 2f

FLOWR



400

60

56
10057 5071 6
Iy F7L-t
ERCD Ay R= FB-38x4, 5
L-56x60x6 TB=44x5%3 .
T I
1 o
e rs —
— 2
= =N
— sl o
— QS
o
k= —
I | m—
Ne)
FB-50x6 PO CoEy s
520
500 4 6
30 40100=400 50 *RENT RS 50
i ATEdu : : i i !I
" H

ME&ES
B W

02—-—03—-02

Tv—F 7% (1« SEFKIH)

4 2 N
(T—25 0 HKilE)
BT - mm
s
.
iF::ﬂ,
ZZ N\ 77 \ ZZ N\ \7
I// AWY //l\ wamavy "
| | o
ZZ N\ 77 \ ZZ \\/
| | o n
ZZ N\ 77 \ ZZ N\ \7
ip]
I// AWY //l\ wamavy aa
I// AN //|\ ZZ \\/
I// AN //|\ ZZ N\ \7
A ~J
L
6 4
L-56x60x6
N O
o 3
Nl Tl
e}
1 ]
\_ N
\ ol
O
ma EFH
60 FB-44x6

BEEEI
N E T-25 (1%#&E 100kN HieE@E 500x200)
HHE BEAR 1=0
EXY)) 18kN/cnm’
11 2 SS400 JI1SG3101 2§
X3 -
2 & BRBn sy x JISH8641 28

FLOWR




1290

30

80\
BN (G=720k o/m® )

8 g
o Lo
80 360
8
60 400 60
[YFY)
[ =4
®
5
- BB
@ /_
S
8 JAREEE
520
720

520
350

%

ME&ES

02—04
2 TR KA X

JU-FUIRVII 94 NVE

10 75

7510

-

73 335

10 440

A —

—-— L

BT 0 mm

FLOWR i




90
|:( ) ( ) ( = —
( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )
13 96 ike§ 96 )ik 96 13 g
( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )
( J Al C ) |l C ) '
El=s=n—
SUS304 ¢9x50 QSJ
b Dyye - HEY
370
0[5 340 S |10
310 103
132013
25| 35 300 35 |25

340

ME&ES
B W

02—-05

S 8ANE (2RRKBE)

(T-25)

0_10_10_135 10

:

:

:

10 Sf5e2130213

— LTI

370

BT 0 mm

FLOWR i




REEs 0 2 — O 6 — 1
(T—25 ¥ H)
BT - mm
370 56
- 100 170 50 ] 6
FB 44x4. 5 ‘
28 L 40%40x5
L-56x35x6 —| J *DJ
3 =
A [
a L=
32 mf’i / Te)
20A% 1001
JAYN—
1B 50%5x3
*RENIHRET 3,
N
G
370
6 [4 350 16
75 20100=200 75
""" - DL m:. = = s .:WE"—"—"— EEEYL
FJ S HE T-25 (1HHSE 100kN E#@E# 500x200)
HHE BEAR 1=0
40|35 300 35| 40
FBEH 18kN/cn
B SS400 JI1SG3101 2f
ES: ) —
1) BOBBEAMTAI S, 2% BHBHN v x JISHSB41 2f

FLOWR r



370
100 170 100
L 40x40x5 ‘ FB 50x9

2]

<~

A [

E S g0 IVETL-t
L =56%35%6 \ FB 32x4. 5

s [

2 . \ N

JOAN- eyeyy
N REL
‘/\‘ r2AYN-
X 1B 38x5x3
G
370
6 |4 350 4| 6
75 2e100=200 75
. | |
8|5
\0_
‘40‘35‘ 300 ‘35‘ L 40x40x5

3 ROBRIRAITAIC L,

56

30

370
335

*BIENI ke 3,

o ; JU—F L r% (2B
(T—25 #MH #HEHER)
Bfi7 : mm
1 - ,
|
| ,
| L
= S
5 § 8

\F&LJ#t FB 25x9

REFRM
EHE T-25 (18®HHE 100kN #p@EE 500x200)
FEHHE 6RAK 1=0
ExAly)) 18kN/cn?
it g SS400 JISG3101 2%
EX R
7 % Badih v x JISH8B41 2

Lo T




1290

= 2 —
REES i 0 9 ! i
- z % DEKI BAEEE  (PREAT)
Ju—Frr7% (T—-25 #E)
75 370 75 BA mm
o
L]
T T IETEeIRPtRee ey
= 0
(=] ~
M —
-— %
=
80 360 80
S
8 BMENIN (C=T20kg /n® ) 0 >
M
o -
- 0
~
60 |2 400 60
BFEN
75 370 75
()
19
1o 520
o
0
| R
o
oo
()
m
o
o TARGER 3
(\Y]
G
520
90 300
80 | 360 | 80
520

T




HEES \ 02—08
i JU—F o rE (2 RFKHR)

370 4 o
(T—25 #H HHEKkA)
Evevy Py
6 | 125 333 125 6
24y nR-
1B 44x5x3 F-25x6
]
N 0 1
B J N =E’-EJ
] L
m
JOAN-
= e S ® — H o =
S 5 = - g Hj— .
[=3 _—
9 — T
IV KETU-} | | =
FB 38%4 5 |
8 — \_g 35
e A e . %5
| | No) n
& &
30 50 210 80 25
20
L-50%35%6 ¢
370
|44
*REMTHREET 3,
50
370
6] 12.5 333 12.5| 6
L-50x35%6
H 15
<
3
IR oo it
0 S EE T-25 (18%E 100kN #uE#E 500%x200)
aag BRAN 1=0
B 2
35 300 35 #FBIEH 18kN/cm
' ' i B 55400 JI1SG3101 21
EX 2] -
% % AMENR v % JISHB641 2

Lo T




HmEES 02—09

500

10 () 10

1000

30

200

~ . Bif7: mm
640 10 560
480 10
70
3 8l 1040
= =8 100 840 100
= S
avgu-+(C-1) | g o = e
800 |
TU=FIIRET 94 NE
BRENFIL (C=TR0kg/m> )
600 120
(=4
[y —
AN
=
= . 3 ®
BAED # §
B — B -
B lo - — — I
33 Il I
= - Rl Il Il
& n
v [ || N |
- UL
AREER (@)
=
g Ns)
O AN
J22YU- P RBEE
840 Ste——
1040 Bk
60 700 60
10 840 10

FL R T




1320

600
50 480 60
470
) [HE |
< Bl
o
g ™
™
3[ 240 | 80
2
80 AN
- BHELS M (C-720k g/m )
60 400 HTeo.
o
fee)
wn
40 B
BELH
b5} 69mm
= L)
8 ~
o
=
o
IARERE
50 520 50
620

JV2U- MRS

HE#ES

02—10
1 R AR

60

40

100
==

470
480
600

60

60

470

60

600

7

N

IU-FUIRV I 94 NE

B mm

FL R T




1120

520
50 420 50
y 410 ]
L=l EN 3
r_ 3__ 90
(=3
g a ‘
3
=
2 | \E#Ensn (c=720ke/m* )
60 400 0
o
12
© 40 %
.W 2 BHsH
- - éSmm
sl [ &)
o
o]
b
S JARGER
50| 520 |50
620

17V - MEEER

HE&ES
ZXR ]

02—13

2 FpHAT R

B

O§ U sl
Lﬂ‘

B

520

410
30 420

30

520

E IU-FUIRVIOIAIVE

B mm

FLO#R T




470

3 215 14 215 13
275275
i
’UULJUU UULMJU’
L NI/ 3 N
JJ‘ 1925 L‘L 1925 ‘u‘
20

470

[ee)
9 I
e
3 g
. 4 —
— I 10
A —H
R N
= N
— =
G g
N
o
[oe)
30(30
60

20

40

40

20

ME&ES
B W

7784 vE (1)

02—-11

600

5 470 5
60 60
-
=
400 N
N N

BT 0 mm

FLOWR i




470

470

‘ FB35x9

1007

£

PL6IX6X60 \

2 Yn-
[B35x7x4

470

6 |4 430

Evevy

Iy FTL-
FB30x4. 5

REMIHRET 5.

75 3e100=300

735

61
35
]
W
W
W

60 350

60

HEES 02—-12-01
sl Jr—Fu % (BRI
(T—25%&@A)
BT - mm

E 5 "’17
55
61
ESES
%W E T-25 (1%%E 100kN B#@EE 500x200)
HHHE G2 120
FERT 18kN/cm’
- i B 5?400 J15G3101 218
¥ BREHD v x JISH8B41 218

FLOWR




HEES 02-12-02
2 IV—Fr% (1EHHR)
(T—25 #iH)

B : mm
(AP 15 g B
/ L-61x60x6
D
———————————————————— _— e
3
Sy = A
[B-44X5%3 |
Pl
o o o
~ n n
< < o™
—— M
8
20A18=
L — H
FB-55x6
3
p i A A A AR A S AR AR A S AR A S A 1 o
No}
fi-3x4.5 6 440 6
8 10
470 61
*RENIHRES 3,
ol 1'ed
No}
EGE
6 E T-25 (18MHE 100kN #EpHEE 500x200)
LAHE ERAN 1=0
ABEH 18kN/cn?
| 21 SS400 JISG3101 2@
FHMH -
2 # AREHN v x JISH8B41 2@

Lo T




NEES ~02—-14
2 FyRANE (2 BHE)
(T—25)

BT 0 mm

e T e =
~ |
2 R
\ |
——————— 5‘—_33553 HHU
1 [0HEHAE0H]
e R
4 i
— :‘_—::%Es;
- |
| : T *
— o
520
S IS N O N N O O v__igg'a 5 410 S
] T ’ i
o IRRLRAEARLA) Sl
110 o
S
410
185 14 185 13

ikl -

FLOWR i




BlEE3S ) 027‘1570‘1
i IU—F o % (TR

410

4 {71 .
(T-25 @A)
BT mm
410
FB50x12 | 10038
X Evevy
/ ™
u—_: [
‘['Eu rxx:s- +
nxxJ rxxx:
lmJ Fm
- - J
[ S T
e ] -
-
g8 - = 1V ¥7U- b FB44X4, 5
[56X60%6 ] ] i =l
- ™
\ \
\ \ [
\ soz- ™
\I1BS0x7x4 BENTHEET 5. so |l 6
FAYR=
56
410
6 |4 390 4 6
45 30100=300 45
8 8 “ ”
(Ns}
EGEY
60 290 60
) ) S HE T-25 (18@%E 100kN BpEE 500x200)
e ER0K 120
B2 W) 18kN/cm
B SS400 JISG3101 2f
E.
% % AHED v x JISHB6E41 2ff

Lo T




NEES 02—-15-02
i Ju—F oy (2 B

£ W ,
(T—25 #iA)
BT - mm
Evevy
g B
A0
IVETL-} 15 Lo6xe0x6 F3-44%9
FB32x4.5
0 —
FB 506 <
2
.
24V N= o o o
[B 38x5%3 g 2 g
 E—
o
=
1 1 S
P~ L] 3
70A1K— == 7\0’
gvevy 6 380 6
9 9
410 56
ORENTIERET 3,
LI i
wn |
Ns)
EQES:
EHE T-25 (1®HE 100kN BiEH 500x200)
HHE BEAR 1=0
FBEH 18kN/cn
o B SS400 JI1SG3101 2fF
XA —
2 % BEBN v % JISH8641 2f

FLOWR




% B

FB-50x%6

gEveyy
15 /156x60x6

PRI
[B 32x5%3

JO0AN—
1y kTL-+
FB25x4. 5 6 380 6

9 9
410

RENTHEET 3,

ME&ES
B W

02—15—-03

JVv—F 7% (2RRHH)

(T—14 #A)

BT 0 mm

Etui
FB-44x12
O
viiiﬁ
S
el
A — !
.
o o o
7 8 g
—
o
g
A | | P
il -
< 0
O
36
ESE
N E T-14 (1%%E 56 kN HHEHE 500x200)
HHE FEAR 1=0
FEEH 18kN/cnm’
WoOE SS400 JI1SG3101 2f
8 i
2 & BRBn sy x JISH8641 28

FLOWR




BERISMERISEEIC
N3 EL£DICET

EEFENAN ST E=HATE
(BRICRPFHEBNLSITIER)

M S &

KRS

NN

NN,

N

TEREIEEILZ2)IL (C=720k g/ m?)
RITEBEREABITHIET %,

BAMIZRISTITD N

14

ol

<ERITE—- 1

18 BN EMI NI

BEEREER 2 EN

73]

ME&ES
B W

02—-16
X - P A

BT 0 mm

< EREE—-2

BV 7o b

TREUREEH (2)

12

A3

14

10

RIL IS 8%

=

=

FTREZ SU
vy SU

0w
B

RILNR 44Fr 1Z7.0m

BERBAXER. IRTOREBACCWDEZEAL, #KixsE

K&, BETHIL,
AEER600mmU LI
BHIAIENTES,

HIABI XOFEA LI5S,

TE%,

WTH. BERICEA 7 V- RIbh %

REMAA-CORLET BN

AERBERIEEZNVERD U THEBLIRIEE ZIVEDIBEI.,

AEE RV -IIDEA

HEEIIVEIBEERBT

LB LB ENR

LU, IRFEBBREZERL T
EREFTHE,

BRWEEN. BRENZEIEB L,

FL M i




SRE R HEHE

Tkv-7f1& GIREY)

RAME RINAY)

$E (BSUR) HEN
PRY-7HB

GaThiA)

FEN

1, PREI-7@O0TE. T, T 0O2B8EHFHY.
BB L TERT 5oL

*HFEOMSERUMER TTAEEENUSRFRURELRE) K&5,

ME&ES
B W

02—17
~ VIR — VR

BT 0 mm

FLOWR




03—01
03—02
03—03
03—04
03—05
03—06
03—07
03—-08
03—09
03—10
03—11
03—12

(03) H /N

URMANEAm R (J T SHY)

UM v —F o 7% (fR)
URMARE L —F o 7% (WIA)

1 AU FREA R X

2 B U FEA R X

il 2BAERL—F /% (T—25)

il 2WIMER v —Fo 7% (T—14, T—3, #H)
1 3 B U A % X
m3FER /v —F 7% (T—25)

m3MEER 7 v —F 7% (T—14, T— 3, #8)
MAMRAE (6 0 0%Y) Akl

MAYARE (S—28) Az



(100)

A 80 20

NE&ES

03—01

& B URBBHRE (1S
-01947 -035+47 URZ > R S
URZ 3TEE
_a 0 d L
| T I I " "
— N mm
. [e_ [ A= | WL
| 5 i I_B_i_l a b c d e £ g L
150 150 140 150 30 35 35 160 30 600
g E)No: 3
It T 180 180 170 180 35 40 40 100 S0 600
e S SN (e 240 240| =220 240 45 50 50| 240 50| 600
2o U=b (L 3004 30| 260| 240 S0 60 60 300 50 600
ARG X <
300B 300 260 300 50 60 60 300 50 600
30 B S0 S0 B S0 300C 300 260 360 50 60 65 300 50 600
c c 3604 360 310 300 50 65 65| 360 50 600
360B 360 310 360 50 65 65| 360 50 600
450 450 400 450 55 70 70| 430 70 600
600 600 | 540 600 70 80 80 600 70 600
I > 3 7 o
¥U'% 01947 03547 UBIZ D R TR
(BEER) A B c B L3 I— ¥ b mm
Al B B: T T Te L b
150mm (?gg) 260 360 100 260 360 150 210 35 35 30 600 15 75
2000 180 250 40 40 35 5 600 15 75
180 100 310 410 100 310 410 1 240 330 50 45 40 600 15 90
(200 300 400 55 60 50 10 600 15 100
240 390 490 100 390 490
100 f 360 460 55 65 55 10 600 18 120
300B (a;g? 460 560 100 460 560 450 560 60 70 60 10 600 18 120
600 740 75 75 65 10 600 18 150
3608 (";gg) 520 620 100 520 620 150 210 35 90 80 10 600 15 75
P 180 250 40 90 30 10 600 15 75
450 150 640 740 150 640 740 2 | 240 330 50 100 85 15 600 15 90
(250) 300 400 55 100 85 15 600 15 100
600 800 900 150 800 900
150 | 360 460 55 100 85 15 600 18 120
450 560 60 120 100 20 600 18 120
1, REBRSOTHEO () Bxiy, EEHI« TOHERRT. 600 740 75 150 130 20 600 18 150

2. BE)NVZ t=20
3, BB t=30

LW T




NE&ES
B W

0302
URHIES V—F 7% (HE)

BAfL: mm

IVE7Y TN
A K- '_ ----------------- -
. [ .
=) o = o
.
70X N~ o
997 e
*RIEMIAKET 5.
(&%
2= HERES a b c d e 1 9 IV K7V 2L YN
150 $E. T-3 195|135| 30| 7S | 19 | 30 |150|12. L30x30x3 FB19x3
150 T-14 210[135| 40| 75 | 25 | 40 [150]12. L40x40x5 FB2Sx3
180 S, T-3 225|165| 30 |100| 19 | 30 [180]12. L30%x30x3 FB19x3
180 T-14 240(160| 40 |100| 25 | 40 [180]12. L40x40x5 FB25x3
240 s T-3 285|225| 30 |100| 19 | 30 |240]|12. L30%x30x3 FB19x3
240 T-14 300(220| 40 |100| 32 | 40 |240]|12. L40x40x5 FB32x3
300 E3 345|285| 30 |100| 19 | 30 [300|12. L30%x30x3 FB19x3
300 T-3 360|280| 40 |100| 25 | 40 [300|12. L40x40x5 FB2Sx3
300 T-14 360|280 40 |100| 32 | 40 |300]12. L40%x40x5 FB32x3 RERM
T-14 (1%®#E 66kN #@EH/ 500x200)
B EE T-3 (1%HHE 12kN #HERE 200x160)
5 # (FAMmEE 5. 0kN/n?)
ESLGE FEEy -0
BN 18kN/cm
YR -1 SS400 JISG3101 21
B -
72 K FRBEHN Ay x JISH8B41 28

LW T




NEES L., 03-03
S \ >
B : mm
VK7V I
o e _
} | _
o) (=3 Z
el
= e =E
902~ i} f
FE _
997 Le_|
*BENTHRKET 3,
f
(2%
R TEX S a b c d e t 9 1 IV k7Y 2 AV N=
360 | 5@ 405|345| 30 [100| 19 | 30 |360]12. L30x30x3 FB19x3
360 | T-3 420|340| 40 [100| 25 | 40 |360]12. L40x40x5 FB25x3
360 | T-14 420|340| 40 [100| 38 | 40 |360]12. L40x40x5 FB38x3
450 | sm 495/435| 30 [100| 19 | 30 |450]12. L30%x30x3 FB19x3
450 | T-3 510(430| 40 |100| 32 | 40 |450]12. L40x40%5 FB32x3 ESES:
405 | T-14 5e5|425| 50 [100| 44 | 50 [450(12. L50%50%6 1B44x5x3 L T-14(1%EE 56 kN BtE# 500x200)
bR E T-3 (1&%#FE 12kN HHEFE 200x160)
5 B (EHMEHE 5. 0kN/m?)
Hitag EERH 1=0
EXAY)) 18kN/cm’
o mOE SS400 JISG3101 2f
TEH : e
BO% EEBHsy % JISH8B41 28

LW T




450

450
75 30 240 30 75
[T [T
294
8 |8
o
<]
|i§.6_°_
&
a ,)f)
Q_
EWNFN 3
= 3
S 2 av2u—h (C-1)
8 @o DARTER
5o|5o| 360 |5o|5o
560

XmEES 03—04
2 ifi 1 U AR X
B : mm
B#EILZIL _Bl
=
—( —
aAVIU-hE ol o
3 &
120 =
100
I | =
[\
7 Q[
294
450
75 | 300 | 75

LW T




360

450
75 30 240 30 75
N N
294
& L8
o
*.
lsleo]
2
g &
3 3

100

80

av2U-hk(C-1D

EoN:3

&g@ PARTER

50|50|

360 |50|50

560

BiENI IV

JIVoU-hHE

NEES 03—05
& W i 2 U iEA R X
B mm
g
—( —
8| &
120 =
100
| I =
[\
7 _o'
294
450
75 | 300 | 75

LW T




FAY K=

[B 60x7x4

IV FTuv-+
FB S0x4, 5

JOAN—

995

*HEMNBCRET 2B AL EEROMH. BEEERT 5,

HEES 03-06
& | W1 2{EATV—F7E (T-25)
B : mm
60
*BIENMIAKET %,

¥ 702N OBREILIO0LARET %,

GG
% E T-25 (1WAHE 100kN BHEHR 500x200)
I E E20R 120 *BERE0. 4
EEN W) 18kN/cnm?
it 2 SS400 JI1SG3101 218
IHM -
2 % BHBHsv % JISHBBA1 28

LW T




2AYR-

[B 25x5x%3

JO0AN—

ALEELEDLERERERRERLRRDEREELEDIREDEREREED EDEREDEERLE R RERDERERDILE

995

REES 03—07 i
e | WL 2WEERSL-Fy %
(T—14, T—3, HH)
BT : mm
BrR4T
0 35x40x3. 2
Iy FTu—+H
/FB 19x4, 95
O
o _
&
(e}
S
[y
*BIENTAMES 5, 60
EES
T-14 (1®B%EE 56 KN HEE 500x200)
bR E T-3 (1HAE 12kN #H#@Em/ 200x160)
A B (FAHEE 5. 0OkN/n?)
RithE FREY =0
FBEDH 18kN/cm
it g SS400 JISG3101 218
I —
5 # AEdH v x JISH8B41 28

LW T




ME&ES 03—08

250

80 20

100

= SIulw
% W ifi 3 MU TR RN
B mm
— R EB
o
300 BHEINFIV — _"'l
45 210 45
200
mVPDED -
// IVZU-bE o
e8| L N <
S 30P\45 \\\\
° 20
a 30 J_a ENoM :3
9] N ) avou-t (C-1) 3
5 o e TARGRR
8 -]
B
o
=~ o
n
<
50||30 240 30||50
400
x ( VREERIAT — 9[
200 |
45 210 45
300

LW T




24V R-
1B 50x5x3

J0AN—

IvFTv-+

30 / FB38x4. 5

995

* BRI ER(C RET 2 BER AN EERO A,

BEERT 3,

HEES 03-09
&2 g TRMEAIV-FUIE (T-25)
BAL: mm
50
*BIEMTHEERET 5.

¥x/70AN—OEMRIZ1I00LIRET %,

FERMN
VR T-25 (1H#E 100kN B®EH 500x200)
RituE EEAY 1=0 =IFEE0, 4
BN 18kN/cnw
iwooH SS400 JISG3101 2f
IHM -
% % BEBH v x JISHBB41 2

LW T




2AYR-

[B 25x5x%3

JOAN—

995

NEES 03—10 )
pa IR L —F s /%
BT : mm
BiAT
0 25x40x3. 2

(@} (@}
(@} O
[qu] —
29
*REMTHBRES 5. 20
EHESS
T-14 (1H%HE 56 kN #E#ER 500%x200)
B HE T-3 (1#HEE 12kN ##@EKE 200x160)
5 B (EHMEHE 5. 0kN/m?)
HHE e =0
EXAY)) 18kN/cm?
o mOE SS400 JI1SG3101 2f
I HM —
BO% EEBHsy % JISH8B41 28

LW T




R=400
50

gl &
@ Eow:3

ol

o

=
st ([ — —
S Looe -, Avzu-b(EC-D
S8 @o PARTER

50|50| 600 |50|50
800

21, B0 ( ) SEREEMI A TONHERRT o
2, 88, JU-VORARWETHTRT 52L&,

600

10

600

RE&ES

03—11

% W mEfE (6008 K
BT : omm
[ | [ 1]
Q .
5
b
. BHEININ
. 80
N |11
| 600 |

FLO#%




(A) — RS
55 190 35 ENFN 3
_\_/_ o
i [}
I !
e . e . ©c o
R DR (IS DR Bl S
%@ TARGER % 8
|
50|50| 300 |50|50
500
(B) EE
r=165
ENo):3
|
——— -
(o))
I o
Sl ladqudhete O 8
. . S
=
TARGER S
50|50| 300 |50|50
500

BiENI I

REES 03—12
% W mEpE (S—2) fA%K
BAGT : mm
[
3 | 3
2 |
3 i g s
[
|
| g
S S
50|50 55| 190 |55 50|50
300
500

FLO#%



(04) H R

04—01 OIS 7 U — Mg (90° [EEHEME. 18 0° [EEHu)
04—02 ELAEFTa 7V —NE1RE (36 0° [EEEH)

04—03 w7V —ME1RE (36 0° [EHEEHE

04—04 a7 VARVA a7 — Mg (90° EEEME 18 0° [EEEM)
04—05 BV — baEEE (a7 ) — N

04—06 B 7V — haME (227U — MR

04—07 AR FEE R AR HEY



HEE=s 04—01
% 5 BONEF 27 ) — Mg (90° , 1807 )

BoN#HIVIV-rE  F0°EERE 180°EEEE

(6200~¢1500) BAL
(P12
TEB SUTRE RetgmE £WIV9U-b ock=18N/mm?
5 2 <t i * (Bfimm) 2] # 3 (10m%y) " s
IF0ED| t b1 b2 h1 h2 | h3 | h4 FHEES mZ [307Y-b wd | £8H m? | BR m2 [3V9U-MEEE ©
X P1 -D 200 | 200| 27| 600 400| 504| 150| 140| 100 6,00 0,51 6,00 2,80 10,00
P1 -D 250 | 250| 28| 650 450| 556| (50| 150| 100 6,50 0,60 6,50 3,00 10,00
X (" P1 -D 300 | 300 30| 700 500[ 610] 150] 160] 100 7,00 0,69 7,00 3,20 10,00
= » P! -D 350 | 350| 32| 750| 550| 664| (50| 170| 100 750 0,78 7,50 3,40 10,00
S—> P1 -D 400 | 400| 35| 750 550| 770| 150| 220| 150 750 1,05 7,50 4,40 10,00
2 E[ P] -D 450 | 450| 38| 800| 600| B26| (50| 230 150 8,00 1,17 8,00 4,60 10,00 JIS AB372
P! -D 500 | 500| 42| 850 650| B884| 50| 240| 150 8,50 1,30 8,50 4,80 10,00 BEONBHIVIU-E
& % 0] % P1 -D 600 | 600 50| 950| 750[1000| (50| 260| 150 9,50 1,56 9,50 5.20 10,00 1 BSU2HEER
P1 -D 700 | 700| 58[1050] 850[1166] (50| 320| 200 1050 2,24 10,50 6,40 10,00
100| b2 |100 Pl -D 800 | 800| 66[1150| 950[1282| (50| 340| 200 1150 2,59 11,50 6,80 10,00
P1 -D 900 | 900| 75[1250(1050[1400| (50| 360| 200 1250 2,05 12,50 7,20 10.00
bl P1 -D 1000 [1000] 82[1400[1200[1564] 200] 380 200 1400 351 14,00 7,60 10,00
P1 -D 1100 [1100| 88[1500(1300[1726| 200| 440| 250 1500 4,53 15,00 8,80 10,00
P1 -D 1200 [1200| 95[1600|1400[1840| 200| 460| 250 16.00 5.00 16,00 9,20 10.00
P1 -D 1350 [1350] 103[1800[1600[2006] 200] 480| 250 1800 593 18,00 9,60 10,00
P1 -D 1500 [1500| 112]1950(1750[2174| 200| 510| 250 1950 6,71 19,50 10,20 10,00
ﬁlﬁb;vgﬁi & * (Hfimm) 2] # 3 (10m¥%Yv)
) = o ) mm m
(Pe2) € ~ |wv®D] t bt | b2 [ ht | h2 | h3 | ha | GHE m2[avou-b m3| Z2BH m2 | 2P m2 [19)-MEEE ﬁ &
P2 -D 200 | 200| 27| 700| 500| 504| 150| 230| 100 7.00 0,89 7,00 4,60 10,00
P2 -D 250 | 250 28] 750 550 556| (50| 260] 100 750 1,04 7,50 5.20 10,00
P2 -D 300 | 300| 30| 800| 600| 610] (50| 280| 100 8,00 1,17 8,00 560 10,00
////’i::::% jJ P2 -D 350 | 350| 32| 850 650| 664| (50| 310] 100 8,50 1,33 8,50 6,20 10,00
) P2 -D 400 | 400| 35| 00| 700| 770| (50| 390| 150 9,00 1,84 9.00 7,80 10.00
5 P2 -D 450 | 450| 38| 950 750| B26| (50| 420| 150 9,50 2.03 9,50 8,40 10.00 JIS A 5372
2| ' 180° P2 -D 500 | 500| 42[1000] 800[ B884| (50| 450| 150 10,00 2,21 10,00 9,00 10,00 EONHHIVIU - N
< / P2 -D 600 | 600 50 (1100 900[1000| (50| 500| 150 11.00 2,58 11,00 10.00 10.00 1 BSU2HEER
< P2 -D 700 | 700| 58[1250(1050[1166| (50| 610| 200 1250 377 12,50 12,20 10,00
P2 -D 800 | 800 66]1400[1200[1282] (50| 670 200 1400 4,59 14,00 13,40 10,00
& I% Eittt % P2 -D 900 | 900| 75[1550(1350[1400| (50| 730| 200 1550 547 15,50 14,60 10.00
P2 -D 1000 [1000| 82[1650|1450[1564| 200| 790| 200 1650 6,04 16,50 15,80 10,00
100| 2 Loo P2 -D 1100 [1100] 88[1800[1600[1726] 200] 890| 250 1800 7,82 18,00 17,80 10,00
ol P2 -D 1200 [1200| 95[1950(1750[1840| 200| 950 | 250 1050 8,07 19,50 19,00 10.00
P2 -D 1350 [1350] 103[2100(1900[2006| 200[1030| 250 2100 10,03 21,00 20,60 10,00
P2 -D 1500 [1500] t12]2300[2100[2174] 200[1120] 250 2300 11,71 23,00 22,40 10,00
ABER

1, BMREER, %23V 20U -boEHOAG LU,
2, WFERRW. BREET 52,
3. B0, HOBOWEE+ARAT B L,

FLOWR i




\?'f\ .A- Kk ~ 1] e Kk o [l kA .
BIODED /7()(1)8%3 (ggéo) 360°EFER HEES 04—02
£  ®M| @EOAEFarsU—MNE (1F) 3600 —1
pP3#
b2 L -
I—.I BT - mm
'\V
.
[q¥]
=
PR S— P3% (D450ME) P3% (D400LT)
S0 k i 50 200 200 e — e L —
” | . | ” HEHATIR HEdTIR
=
JIS A5372-1# | *
' | o e
I, I “l1s15 7 7
7|
s L. ] 9] |
[=3 o
B s & Bl B
100] | b2 | |100
o1
TEB KUHMHE DEHEEBE AWIVIU-b ock=18N/mm?
5 - < b3 * (Efimm) L] # % (10m¥9) " s
“ |wogp] t [ b1 [ b2 [ ht | h2 [ h3 | K RALEFm? [1020-b n® | ZBH m® | 3% m? |1v7U-bEEE n
P3 -D 200 200 27| 660| 460 610 460 100 360 (=2x180) 6.60 161 6.60 9.20 10.00
P3 -D 250 250 | 28| 720| 520| 670| 520 100 420 (=2X210) 7.20 197 7.20 10,40 10.00
P3 -D 300 300 30| 760| 560 710 560 100 460 (=2x230) 7.60 212 760 11,20 10,00 JI1S A 5372
P3 -D 350 350 32| 820| 620] 770 620 100 160 200(=1x200) 8.20 2,50 8.20 12,40 10.00 EOHEFIVIU- N
P3 -D 400 400| 35| 980| 780| 930| 780 150 140 400(=2x200) 9.80 435 9.80 15,60 10.00 & 1R
P3 -D 450 450 38[1040| 840 900| B840 150 170 400(=2x200) 10,40 4,88 10.40 16,80 10.00
P3 -D 500 500 42|1100| 900|1050| 900| 150 800 (=4x200) 11,00 5,42 11,00 18.00 10.00
HEMHE
2 - #5BEH R (10mZc0) WhAEHKEH R (10m%rb) WABHE R (10m1rb) BEHUEE (ko)
7 [#BE | AB | BGRE (ko/m) [KE (ko)| HAE | AB | 1A%V | SRR (ko/n) [&E (ko)| HAHE | AB |1A5LVEE | BGKE (ko/n) [68 (ko) D13 D16~D25
P3 -D 200 DI3] 6 0.995 50.70| D13| 50 360 0.995 1701 D18] 50 | 1240 0.995 61.69 139,30 -
P3 -D 250 DI3| 6 0,995 50.70| D13| 50 420 0.995 2090 | DI3| 50 | 1360 0.995 67,66 148,26 B
P3 -D 300 D13 6 0,995 59.70] D13] 50 460 0.995 2289 | DI3| 50 | 1440 0.995 71,64 154,23 -
P3 -D 350 DI13| 8 0.995 7060| DI3| 50 500 0.995 2587 | DI3| 50 | 1560 0.995 7761 183.08 -
P3 -D 400 DI3| 10 0.995 9950 DI3| 50 680 0.995 3383 | DI3| 50 | 1880 0.995 93,53 226,86 -
P3 -D 450 DI3| 10 0.995 9950| DI3| 50 740 0.995 3682 | DI3| 50 | 2000 0.995 99,50 235,82 B
P3 -D 500 DI6| 10 1,560 156.00] DI13| 50 800 0.995 3080 | DI3| 50 | 2120 0.995 10547 14527 156,00
AETH

1, P3RROVTI, BHUBRTNZVX I EYZAELET I L,
2, MPEER, IV 20U -bOTHOAG LU,
3, BFH. AREET B L,
4, 50, HOBoEEE+HEHT B L,

FLOWR i




BONHHIVIU-rE (1)  360°EFEEE MEES 04—03
(6600~¢1300) & M| mEONEEar 7 —ME (16 360" —2

TEB XU . § u
T i RitgdmE LWIVoU-h ock=18N/mm? AT E BRL: omm
2 s 3 % % (§mm) W% % (10w&y) P 2 s #hARB R (10m&K)) WHARH Re (10mZkY) FHEEE (ko)
5 [weEd] ¢ [ b1 [ve [ ni[n2 [n3 ] J K FHETm Py70-F w] Z@H ' | A n® [3570-18EE o ®  [WE | A% [ BGKE(ka/n) [KE (ko)| 7BE | AW [1A%:952 | ¥GRE(ko/n) [RE (k)| DI3 | Di6~D25
P4 D 600 A| 600| 50 |1200 100012007000 150 | 150 | 600(-3x200) | 12,00 615 | 1200 | 2000 | 10,00 P4 D 600 A| DI6| 20 | 1560 | 31200] D13 ] 100 | 2320 0995 | 230.84] 23084 31200
o4 0 700 | ] 700] 5B [1320 1 120[1 501 120] 150 | 210 | 600(-3xe00) | 1320 731 | 1320 | 2240 | 10.00 »4 > 700 | A D16 20 | 1560 | 81200 Dis| 100 | 2560 0995 | 25472]  25472] 31200
B | 700| 58 | 14201220 1420|1220 200 | [60 | B800(=4X200) | _14:20 965 | 1420 | 2440 | 10,00 B| DI6| 24 | 1,560 | 87440 D16] 100 | 2880 1,660 | 449.28 - 823,68
A | 800 66 | 1440|1240 (1440 (1240 150 170 800 (=4x200) 14,40 885 14,40 24,80 10,00 A| DI6 24 1,560 374,40/ D13 100 2800 0,995 278,60 278,60 374,40
P4 -D 800 [ B| 800 | 66 | 1540|1340 1540|1340 200 | 120 | 1000(=5%200) | 1540 | 1113 | 1540 | 2680 | 10,00 P4 -D 800 [B| DI6| 28 | 1560 | 436.80] D13 | 100 | 3000 0095 | 29850 208,50 43680
G| 800 66 | 16401440 16401440 250 | 170 | 1000(-5x200) | 1640 | 1387 | 1640 | 2880 | 10.00 C| DI6| 28 | 1,560 | 43680 D13] 100 | 3200 0995 | 31840 31840 43680
A| 900| 75 [1560]1360]1560]1360] 150 | 130 | 1000(=5x200) | 16,60 984 | 1560 | 2720 | 10,00 A| DI6| 28 | 1560 | 43680] 0(3] 100 | 3040 0995 | a0248] _ 30248] 43680
P4 -D 900 | B| 900 75 | 1660|1460 (1660|1460 200 180 | 1000(=5x200) 16,60 12,66 16,60 29,20 10,00 P4 -D 900 | B| D16 28 1,560 436,80] D13 100 3240 0,995 322,38 322,38 436,80
G| 900 75 | 1760|1560 1760|1560 250 | 230 | 1000(-5x200) | 17.60 | 1568 | 17.60 | 3120 | 10.00 G| DI6| 28 |  1.560 | 436.80] 013] 100 | 3440 0.005 | 34228 342.8] 43680
A|1000] B2 [ 1680|1480 16801480 150 | (90 | 1000(=5%200) | 1680 | 1126 | 1680 | 29560 | 10,00 A| DI6| 28 | 1560 | 436,80] 013] 100 | 3280 0995 | 32636] 32636 43680
o4 -o1000 | ] 000 | 82 [1 7601560 i 7601560 | 200 | 140 |1 200(-6xe00) [ 1780 | 1432 | 1180 | 3160 | 10.00 p4 -p1000 | B]_D16] 32 | 1560 | 4sezol ois| 100 | 480 0995 | 34626] 34626 49020
G| 1000 82 |1880[1680(1880[1680| 250 190 | 1200(=6x200) 18,80 17,58 18,80 33,60 10,00 C| D16 32 1,560 409.20| D13 | 100 3680 0,995 366,16 366,16} 499,20
D [1000 B2 | 10801780 1080|1780 300 | 240 | 1200(-6x200) | 1980 | 2104 | 1980 | 3560 | 10.00 D[ DI6| 82 |  1.560 | 499.20] 016] 100 | 4000 1,560 | 62400 - 112320
A1 100] 88 [ 178015801 7801560 150 | 140 | 1200(=6X200) | 17.80 | 1218 | 17.80 | 31,60 | 10,00 A DI6] 32 | 1560 | 499.20] 013] 100 | 3480 0995 | 346.20] 34626 49920
p4 -o1100 | ] 100] 88 [1 680 16801 8601660 200 | (o0 | 1200(-6xe00) | 1680 | 544 | 1880 | 3360 | 10.00 |J1S A5372 p4 -o1100 | B D16 32 [ 1560 | 4sezol ois| 100 | s6e0 0995 | 366.16] _ 366.16] 49920
G[1100] 88 | 19801780 1980|1780 250 | 240 | 1200(=6x200) || 19.80 | 1890 | 1980 | 3560 | 10.00 _|:&o/ik C| DI6| 32 | 1,560 | 40920 D13] 100 | 3880 0995 | 386.06] _ 386.06] 49920
D |1 100 88 |2080|1880(2080(1880| 300 190 | 1 400(=7x200) 20.80 22.56 20.80 37.60 10.00 avgY-h D| D16 36 1.560 5GI.GO| D16 | 100 4200 1,560 655.20] - 1216.80;
A1200] 95 [1900]1700]1900]1700] 150 | - |1600(-8X200) | 1900 | 1373 | 1900 | 3400 | 10,00 _|&1#%ER A D16 36 | 1560 | 561.60] 013] 100 | 3720 0995 | 870.14] __370.14] __ 56160
B 1200 95 |2000]1800]2000 1800 200 | 250 | 1200(-6x200) | 2000 | 17.23 | 2000 | 3600 | 10.00 B DI6| 32 | 1,560 | 499.20] D13] 100 | 3920 0995 | 390.04] _ 390.04] 49920
P4 -D1200 | C|1200| 95 [2100]1000]2100|1900] 250 | 200 | 1400(=7X200) | 2100 | 2093 | 21.00 | 3800 | 10,00 P4 -D1200 [ C| DI6| 36 | 1560 | 561,60 D13 ] 100 | 4120 0995 | 409.04]  409.94] 66160
D |1 200 95 [2200[2000(2200|2000| 300 [ 250 | 1400(=7x200) 2200 2483 22,00 40.00 10.00 D| D16 36 1.560 561,60 D16 | 100 4440 1,560 692,64 - 1254.24
E[1200] 95 |2300]2 10023002100 350 | 200 | 1600(-Bx200) | 2300 | 2893 | 2300 | 4200 | 10.00 E| DI6| 40 | 1,560 | 62400 D16] 100 | 464D 1,560 | 72384 - 134784
A 1350 103 [2060 186020601860 150 | (80 | 1400(=7X200) | 2060 | 1558 | 2060 | 37.20 | 10,00 A DI6| 36 | 1560 | 561,60] 013] 100 | 4040 0995 | 40198 _ 401.98] 56160
B[ 1350 103 |2 16010602 1601060 200 | 130 | 1600(-6x200) | 21,60 | 1940 | 21,60 | 3920 | 10.00 B| DI6| 40 | 1,560 | 62400 D13] 100 | 424D 0995 | 42188  421.88] 62400
P4 -D1350 C|1350| 103 [2260[2060 (2260|2060 250 180 | 1 600 (=8x200) 22,60 2342 22.60 41.20 10.00 P4 -D1350 C| D16 40 1.560 624,00/ D16 | 100 4 560 1,560 711.36] - 1335.36
D [1350 103 | 23602 1602360 |2 160 | 300 | 230 | 1600 (-Bx200) || 2360 | 27.64 | 2360 | 4320 | 10,00 D[ DI6| 40 | 1,560 | 62400 D16] 100 | 4760 1,560 | 74256 - 136656
E [ 1350 103 |2 4602260 2460 |2 260 | 350 | 280 | 1600(-6x200) | 2460 | 3206 | 2460 | 4520 | 10.00 E| DI6| 40 | 1,560 | 62400 D16] 100 | 4960 1,560 | 773.16 - 1397.76
F 1350 103 |2560 2360|2560 |2360| 400 | 230 | 1800(-9x200) || 2560 | 3668 | 2660 | 4720 | 10.00 F| DI6| 44 | 1,560 | 68640 D19| 100 | 5280 2250 | 118800 - 187440
A | 1500 112 |2240|2040|2240|2040| 150 170 | 1 600 (=8x200) 2240 1827 22.40 40.80 10.00 A| DI6 40 1.560 624,00/ D13 100 4400 0.995 4317.80| 4317.80 624,00
B [1500 | 112 |23402 1402340 |2 140| 200 | 220 | 1600(-Bx200) || 23.40 | 2245 | 2340 | 4280 | 10.00 B DI6| 40 | 1,560 | 62400 D13] 100 | 460D 0095 | 457.00] 457,70 62400
o4 -p1500 | |1 800 112 [2 440 2402 440 |2 240 | 50 | (70 | 1600(-0x200) | 2440 | 2683 | ead0 | 4480 | 10.00 p4 -p1500 | S _DI16] 44 | 1560 | 68640l 6| fo0 | 4020 1,560 | 76752 - 1453.92
D500 112 |2540]2340] 2540|2340 | 300 | 220 | 1800(-9x200) || 2540 | 3141 | 2540 | 4680 | 10.00 D[ DI6| 44 | 1,560 | 68640 D16] 100 | 5120 1,660 | 798,12 - 148512
E[1500| 112 [2640|2440|2640 |2 440| 350 | 270 | 1 800 (=9%200) 26,40 36,19 26,40 48,80 10,00 E| D16 44 1,560 686,40/ D16 | 100 5320 1,560 829,92 - 151632
F {1500 112 |2 74025402740 |2 540 | 400 | 220 | 2000(-=10x200) 2740 | 4117 | 2740 | 5080 | 10.00 F | DI6| 48 | 1,560 | 74880 D10 | 100 | 5640 2250 | 126000 - 2017.80
b2
| P4z
Ne
85401 (hs)
P
S A—15cn
& B—20cm
s 7 k1 50 __PaE € 25em
200 200 SR D 30cm
s |1 [ E—35cn
— F——40cm
JIS AB372-18 | — x
|
(8] N .
= : === € 4 ABEE
- o) 1, EAEMIJ IS AD372@0N#EHIVIU-MEMTE 1 ERERELT 5,
— T _l_‘ ! r R =
sl B2 g*u =2 8 18 2, BHEEY. £R3IVoU-romlloastEuk,
3, WFHAW. BREET 5L,
100 b2 100 -
b1 4, 30, BOBOESE+NIRHATH L,

FLOWR i




ht

ht

ME&ES
%

g

04—04
a7RTVARVA a7 )= NE (907, 180° )

S N & O [ = B TH O [ = TH
I7RTL2NUZNTIV2U-E Q0°ETEER 180°ETER
(P12
TEB JUHMHE REHEBE HBIVIU-b ock=18N/mm?
p 3 o < % % (&fimm) # # £ (10m%p) § g
~ |wogD] t bl | b2 | h1 | h2 | h3 | hd | mitEFm® [1299-b w3 £E@H m2 | 28 m2 |109)-MEE n
p (‘ PT -D 500 | 500| 65| 850| 650 930] 150| 250| 150 8.50 131 8,50 5,00 10,00
~, P1 -D 600 | 600| 69| 950 7501038 150| 260 150 9.50 155 9.50 5.20 10.00
™ P1 -D 700 700 7111|1050 850 |1 192 150 330 200 10,50 2,26 10,50 6,60 10,00
<z PT -D 800 | 800| 75|1150| 950|1300| (50| 340] 200| 11,50 2,58 11,50 6,80 10,00 JIS A 5373
N P1 -D 000 | 900| 80|1250|1050(|1410| 150] 360| 200| 1250 2.04 12.50 7.20 10.00 IFEIVRRL AL
2 % #un % PT -D 1000 |1000| 85|1400|1200|1570| 200| 380| 200| 1400 351 14,00 7.60 10.00 EPTIEIN
P1 -D 1100 |1 100 90 [ 1500 (13001730 200 440 250 15,00 4,53 15,00 8,80 10,00 1 ~3% R
100| b2 |100 P1 -D 1200 |1200] 95|1600|1400|1840| 200| 460| 250| 1600 5.00 16.00 9.20 10.00
bl PT -D 1350 |1350| 100|1800|1600|2000] 200| 480| 250| 1800 5.93 18.00 9,60 10.00
P1 -D 1 500 |[1500 110 (1950 |1 750(2 170 200 510 250 19,50 6,71 19,50 10,20 10,00
180°EEHEE
1|
(Pe2) B XOHHE
= i T & % (Bfimm) # 1 %  (10m%b) ﬁ s
“ [$v#D] t | bl | b2 | hi1 | h2 | h3 | hd | mittdm® [1v7U-b v’ BEH m® | 2R m? |1y7U-MEEE n
N Pl -D 500 | 500| 65|1050| 850| 930| 160| 470| 150| 1050 2,40 10,50 9,40 10.00
N P1 -D 600 600 69 |1 150 950 (1038 150 520 150 11,50 2,79 11,50 10,40 10,00
o P1 -D 700 | 700| 71|1250|1050(|1192| 150] 630] 200| 1250 3.76 12.50 12.60 10.00
@ P1 -D 800 | 800| 75|1400|1200|1300| 150] 680| 200| 1400 457 14,00 13.60 10,00 J1S A 5373
@ 180 P1 -D 900 900 80 [1550 (13501410 150 730 200 15,50 544 15,50 14,60 10,00 J7R IR
. / P1 -D 1000 |1000| 85|1650|1450|1570| 200] 790| 200| 1650 6.02 16.50 15.80 10.00 EPPIRIN
< PT -D1 100 |1100| 90|1800|1600]|1730| 200| 890| 250 18.00 781 18.00 17.80 10.00 | ~38ER
« l% - %' P1 -D 1200 |1200 95|1950 |1 7501840 200 950 250 19,50 8,97 19,50 19,00 10,00
< PT -D 1 350 |1350| 100|21(00|1900]|2000| 200|1030] 250| 21,00 1006 21,00 20,60 10,00
P1 -D 1500 |1500] 110]2300|2100|2170| 200|1110] 250| 2300 11.69 23.00 22,20 10.00
100 b2 100
bl
ABEE

1, BREEI, £E#3V 2V -bOmH0AG LU,
2, fFFIQ. RBZE/I AL,

3, 50, HOBOWEE +ARAT B2 &,

4, BFOBEL SAHARKBEL . ERESHBI B 2L,

BT 0 mm

FLOWR i




BHIVIU-hBEE

ME&ES

04—-05

Bz 7 ) — b (AL av7)- bR

/. N |\
%E’I‘ﬁfﬁf‘%ﬁ Hiimm % ﬁ
_ oHER 29U bR
BEtEMBE HEEIV2U-b ock=18N/mm?
TEE
C BC N N + % % AIME
| | WOED] BC | b | t | ¢ WER m
' + ' + RCT-D250 | 250 370| 60 | 60 | 280| 0O.11
RCT-D300 | 300| 420] 60 | 60 | 310| 0.15
RCT-D350 | 350| 470| 60 | 65 | 340| 0.19
- b b b b RCT-D400 | 400] 520| 60 | 70 | 380| 0.24
< ~ RCT-D450 | 450| 578| 64 | 75 | 420| 0.29
= RCT-DS00 | 500| 630| 65 | 80 | 460| 0.35
- + RCT-D600 | 600] 730| 65 | 85 | 500| 0,47
o by @ f RCT-D700 | 700] 850 75 | 105 | 590| 0.64
RCT-DB00 | B0O| 970| 85 | 115 | 670| 0.83
o I% Bei g RCT-D900 | 900|1090| 95 | 135 | 750| 1.06
¢ RCT-DI000 | 1000|1210 105 | 155 | 840| 1.32
¢ RCT-DI100 | 1100|1330 115 | 165 | 920| 1.59
bl 0 o 0 RCT-DI200 | 1200|1450 125 | 175 |1000| 1.88
! ~ RCT-DI350 | 1350|1620 135 | 205 |1130| 2,39
bl RCT-DIS00 | 1500|1810 155 | 225 |1260| 2.95
sHEb UM E
v 0¥ @ % f FUsr X 30701 B8R
2 5 | weep [ % % (EEam W _B_E (0n&v) T &£ CBanm W # % (k0 T % £ (Bann) W B % (0nZv)
b1 hi h2 | KHbF m® | EEH m? | 299)-VEHE m| b1 b2 hi h2 h3 || G m® [3V9U-b of | ¥ m? | BB m® [1yY-VEEE m| bl b2 hi h2 h3 || KtH o | £#H m® DU2U-MEEE o
RCT-D250 250 500| 570| 200 5.00 5.00 10,00 600 | 400 620 150 100 6,00 0,40 6,00 2,00 10,00 580 | 380| 620 150 100 5.80 5.80 10,00
RCT-D300 300| 550 620| 200 5,50 5,50 10,00 650 | 450 670 150 100 6,50 0,45 6,50 2,00 10,00 610 | 410 670 150 100 6,10 6,10 10,00
RCT-D350 350 550 | 680| 200 5.50 5.50 10,00 650 | 450 730 150 100 6,50 0.45 6,50 2,00 10,00 640 | 440 730 150 100 6,40 6,40 10,00
RCT-D400 400 600 | 740| 200 6.00 6.00 10,00 700 | 500 840 150 150 7.00 0,79 7.00 3,00 10,00 680 | 480 790 150 100 6,80 6,80 10,00
RCT-D450 450 | 650 | 800 | 200 6.50 6.50 10,00 750 550 950 | 200 150 7.50 0.83 7.50 3.00 10,00 720 | 520 850 150 100 7.20 7.20 10,00
RCT-D500 500 700| B60| 200 7.00 7.00 10,00 800 | 600(1010| 200 150 8,00 0,90 8,00 3.00 10,00 760 | 560 910 150 100 7.60 7.60 10,00
RCT-D600 600 | 700([1020| 250 7.00 7.00 10,00 800 | 600(1120| 200 150 8,00 0,90 8,00 3.00 10,00 800 | 600 (1020 150 100 8,00 8,00 10,00
RCT-D700 700 80O |1160| 250 8,00 8.00 10.00 900 | 700 [1310[ 200| 200 9,00 1,40 9,00 4,00 10.00 890 | 6901210 150 150 8,90 8.90 10,00
RCT-D800 800 | 9001280 | 250 9,00 9,00 10,00 1000| 800(1430| 200| 200 10,00 1,60 10,00 4,00 10,00 970 | 7701330 150 150 9,70 9,70 10,00
RCT-D900 900 950 |1 420 250 9,50 9,50 10,00 1050 850 |1 570 200 200 10,50 1,70 10,50 4,00 10,00 1050 850 | 1470 150 150 10,50 10,50 10,00
RCT-D1000 1000 (1050 (1560| 250 10.50 10.50 10,00 1150 950 (1 710| 200| 200 11,50 1,90 11,50 4,00 10,00 1140 940(1660| 200 150 11,40 11,40 10,00
RCT-D1100 1100 (1150 [1680| 250 11,50 11,50 10,00 12501050 (1880| 200| 250 12,50 2,63 12,50 5,00 10,00 1220(1020(1780| 200 150 12.20 12.20 10,00
RCT-D1200 1200 (1200 (1800| 250 12,00 12,00 10,00 1300(1100(2000| 200| 250 13,00 2,79 13,00 5,00 10,00 1300|1100(1900| 200 150 13.00 13.00 10,00
RCT-D1350 1350 [1350[2010| 250 13.50 13.50 10,00 1450|1250 (2210| 200| 250 14,50 313 14,50 5,00 10,00 1430(1230(2110| 200 150 14,30 14,30 10,00
RCT-D1500 1500 [1450[2200| 250 14,50 14,50 10,00 1550|1350 (2400| 200| 250 15,50 338 15,50 500 10,00 1550|1350 (2300| 200 150 15,50 15,50 10,00
AEEE (BHER) SEEEIE (JV7 ) MR AEEE (£@)

1. BEBBEOBAIERT 5.
2, WEARFIHERYE FALTHCHL TLER
B, JVIU-PREETHILRTES,

1. 2REREE. 2RIV 2U- L omfllosstELk.

1, B#FERR. AEZET 22,
2, 50, HOBOWEE +ARAT B2 &,

BT 0 mm

FLOWR i




gﬁ'iﬂ;ﬁ%* $4:mm

BHIRR

V72U hER

BEHIVIU-bEHE

%

ME&ES

=

g7

04—06
Bfay 7 ) — MaftE (R 2/7)-p )

HEtEeRE KMIV2U-b ock=18N/mm?

TEE
5 e < & Ed AHOMR
¥UED| BC b t1 t2 7 B’ m?

RCD-D250 250 | 340 45 84 70 | 200 0.11

< < RCD-D300 300 400 50 86 69 240 0.15

RCD-D350 350 | 458 54 91 72 | 280 0.19

RCD-D400 400 | 516 58 98 74 | 320 0.24

" @ RCD-D450 450 574 62 105 96 360 0.30

< RCD-D300 500 | 630 65 | 114 101 | 400 0.36

¢ RCD-D600 600 | 742 711 125 | 110 | 450 0.50

RCD-D700 700 | 854 77 136 119 500 0.65

RCD-D800 800 | 966 83 | 149 | 129 | 550 0.83

b1 RCD-D900 900 [ 1078 80 | 163 | 138 | 600 1.03

RCD-D1000 1000|1190 95 176 147 650 1,25

RCD-D1100 1100|1302| 101 | 187 | 157 | 700 1.49

RCD-D1200 1200 |1414] 107 | 200 | 166 | 760 1.76

TEB KU E
BN £ & B F # % FUEr R8IV 70~ NEBR
2 s WOBD | ¥ & % (Efimm) " # & (10m&y) + % & (Efimm) i [ £ (10m3y) + % &  (fimm) # W % (10m%Y)
b1 | hl | h2 || Gty o’ [E@H m° [9-M8EE m| bl | b2 | hl | h2 | h3 | Kty o* [v7U~h n'| £@H m® | B# m® [7-V8EE m| bl | b2 | hl | h2 | h3 | fHLY n° | £@H m® [1y9)-MEEE n
RCD-D250 250 | 400 604 200 400 400 10,00 500 | 300] 654 150[ 100 500 0.30 5,00 2.00 1000 500 300 654] 150] 100 500 500 1000
RCD-D300 300 450 655| 200 450 450 10,00 550 | 350 705| 150[ 100 5.50 035 5,50 2.00 10.00 540 340 705] 150] 100 5,40 5,40 10.00
RCD-D350 350 500 718] 200 5,00 5,00 10,00 600 400 763[ 150 (00| 600 0.40 6.00 2.00 10.00 580 | 380 763] 150| 100 5,80 5,80 10.00
RCD-D400 400 550 772 200 5,50 5,50 10,00 650 | 450 872 (50| 150 6.0 0,68 6,50 3,00 10,00 620 | 420 822| 150] 100 6,20 6,20 10,00
[RCD-D450 450 | 600 851] 200 6,00 6,00 10,00 700 500 951] 150 (50| 7.00 0.75 7.00 3,00 1000 660 | 460 01| 150| 100 6,60 6.60 1000
RCD-D500 500 | 600] 015 200 6.00 6.00 10,00 700 500[1015] 150 (50| 7.00 0.75 7.00 3.00 1000 700| 500 965] 150] 100 7.00 7.00 1000
RCD-D600 600 650 1085] 250 6.50 6.50 10,00 750 5501 135] 150 (50| 7.50 0.83 .50 3.00 1000 750 | 5501085] 150] 100 7,50 7.50 1000
RCD-D700 700 7001 205] 250 7.00 7.00 10,00 800 600[1305[ 150 200 800 1.20 8.00 4,00 10.00 800 | 6001255] 150] 150 8,00 8.00 10.00
RCD-D800 800 | 7501328 250 7.50 7.50 10,00 850 | 6501428 150 200 850 1.30 8.50 4,00 10.00 850 | 650|1378] 150] 150 8.50 8.50 10.00
RCD-D900 900 | 800 1451] 250 800 800 10,00 900 700 1551] 150 200 9.00 1.40 9.00 4,00 10.00 Q00| 70015601 160] 150 9.00 0.00 10.00
RCD-D1000 1000 850[1573] 250 850 850 10,00 050 7601 723] 200 200 950 1,50 .50 4,00 1000 050 | 7501673 200] 150 9,50 0.50 1000
RCD-D1100 1100 000[1694] 250 000 000 1000 [1000] 8001894 200 250 1000 2,00 10,00 5,00 1000 [1000] 8001794 200] 150 10.00 1000 1000
RCD-D1200 1200 1000[1816] 250 1000 10,00 1000 [1100] o00]2016] 200] 250 11.00 2.25 11,00 5.00 1000 [1060] 8601916 200] 150 1060 1060 1000
TEZE (BHER) AEERE (JV2U-NER) TEFE (@)

1, E@RBOBEIERT 3,
2, WENRFEIRERE . TRMLTHIH THER
B, 3V 7Y MERET B ENTE B,

1, ¥REE. 282V 2) - romfloast Uk,

1, &FFRE. BIEZTET B L,
2, 50, dOBoHEE+ARHAT L,

BT 0 mm

FLOWR i




h'

h2

BHERE60° K

BC

ht

ME&ES

04—-07

%gm (o~40)£

|

s % 5 PO SRR AR [
Al (h) ERUAELER
BAGI : mm
WA 0 ATES KUMRE
< & % (Efimm) Moo (10m%y)
¥ & (mm) h hi ho B FHLY m |REESh m| E@H o | E@H o . *
200 250 200 50 500 5.00 0.04 5.00 118
250 250 200 50 550 5,50 0.24 5.50 130
300 300 200 100 600 6.00 0.26 6.00 158
350 300 200 100 700 7.00 0.27 7.00 186
400 300 200 100 750 7.50 0.27 7,50 1,99
450 300 200 100 800 8.00 0.27 8.00 212
500 300 200 100 900 9.00 0.27 9.00 .40 | &
600 200 250 150 1000 10,00 0.34 10,00 341 BEUHHBIVIU-IE
700 400 250 150 1100 11,00 0.34 11.00 376 |  3IPRILARLRNIVIU-RE
800 400 250 150 1 200 12,00 0.34 12.00 411
900 450 250 200 1300 13,00 0.36 13.00 474
1000 450 250 200 1 450 14,50 0.37 14,50 5.35
1100 450 250 200 1 550 15,50 0.37 15.50 5.73
1 200 500 250 250 1 650 16,50 0.39 16.50 6.46
1 350 500 250 250 1 750 17,50 0.39 17.50 6.83
1500 550 300 250 2000 20.00 0.45 20.00 8.96

¥ h2=0,14BC(5cm39VUK)

EER
1 L@nBoBAKEmny 3.

FLOWR i




0
0
0
0
0

chooBoBoNolNololBolololBololNolNolololNe)

5—01—-01
5—01—-02
0—02—-01
5—02—-02
5—02—-03
5—02—-04
5—02—-05
5—02—-06
5—03—-01
5—03—-02
o—04

5—05

5—06—-01
5—06—-02
5—06—-03
5—06—-04
5—06—-05
5—06—-06
5—06—-07
5—06—-08
5—06—-09
5—06—10
5—06—11

(05) H

H—Rlb— A
H—Fl— R

H—Rr—>7v MM
H—Rr—7v EAH

IR ET — K L—/L
SAR N — R L—v
ARG — K L—L
R — K L—L
H— K84 7 AHEE R
H— R T S
Ay 7 AE—A
E D7 1 w7

(& ARV

%

(it =544 C F)
(it =744 B 7))
(i =78 C Fek)
(it =744 B 7))
(GrBEXTD) (WA - 452 A 7' 3d)
GETBEXRE)  Ghml - 5421 74
(Rl - M52 - BAEHT)
M54 - CHEHI)

i =5 754 C A

i =575 B A

(
(

(FRYERI B i)
(BT — K L—l, A= 7 =7 )
M52 oL Ssve B IR HER (255)

MER R Y N7 = ZFER (B3E)
THER X v a7 = v ASHER (5E)

VB LR A
VB LA
VB LR A
AT LEA
AT 1k e
A WTE LA

RED 7 v w7
WRMT v FOIR, REKE

(B — LR
(B — 2R
(B & — L
(B — L7
(e — L7
(B — LR
(EEEN

it 1. 1m)
Mt 1. 1m)
Mt 1. 1m)
it 0. 8m)
it 0. 8m)
it 0. 8m)
Ml

1)

(hHEA)
(Fvxx¥Abars)— 7oy 7 @A)
(a7 V— FEHA)

(- aA)
(FvX¥x¥AbarsV— 7oy 7 @A)
(27 J— FESA)

)
AR T



HME&S
%

b7

05—01—-01

H—=Rl—N BHH

o . 797y b (SS400) Sy
ST LEE Rk LR CE LiA Gr-C2-3E
& &, &, N U Gr-C3-2E
C i £ 2 ) r
T T T ) ;!: : | ; s R Gr-C2-28B
500 L ‘ L © 100 U 6r-C3-2B
} L! ) L1 } L1
| \ \ 1-22x50E% 2-22x28ER B mm
; ! : | | | -
\ \ \ 1 1 1 ) . , . .
S I S I R — I F - _ o ——féf——\éia——f | 797y MRARAN b C- LBRBXCRERFL b
+i+ | oo 2 T i T cFy beTy Yy - cFy beTy Ve -
\ \ \ 1 1 1
i ‘ ‘ 3,216 3,213
; \ | 200 ‘ M20
300 [l
== - S
35
145
Gr-C2-3E
¥-L(SS400) #-4 (SS400) Gr-C3-2E
N-18X24EH 50 83 Gr-C2-28B
6-22x 4054, 6-18x24% i § ° J= _Gr-03-28
Lo u\’\J = Ay o
\/ o - } [Is] [
' " - \v?La NS 45° 5 : m o #1143 83
&S -& } T « — 500 160 ! Sle \ 420 o \
DEEYIDENIE o 560 3 i e o
L i—o—l e | 0| ]2 o | o — 1 0
DA DGR N : Iy 2l
T L B- BN . | < |7 8| [Eogl] ] msance
| | 50 4-18x24E], ° / ! o - \ 2
‘24}0‘ ‘200‘ ‘24}0‘ ‘ ~L e 50/ 4! 5o S - gl
T . | o
‘ L1 ‘ | 2.3 | 7 % ~To ! B@»70y s /}:' b=
b 1 J ol © = ‘ - H
170 | L | 160 - A ;——}ﬂm < ;
ol ™ — ! o
| s | | 8
A | /
56 200 $114,3x4, 5 |
(STK400) _L 51 7277 W bREBELE N (1:3)
HEYH ‘ 130 083
cTOMKEER 7=18kN/n3 D13-2,965kg/ s
tROBABEL CESA T+ % %
i (34 ) BHORA EHELNRE
ity i85l 23 SES p 2
(k) s RLal EAGR (0 | (n/s?/i0ns) | PR EO ‘ Rk it L | LLem) | N L
Gr-Ce-3E 0,10 45 3000 —_— —_—
Gr-C2-2B ‘ 0.00 66 4000 | 2000 2 %3
c 45 %L@g 5P %1 %2 x4
Gr-C3-2E = 0,01 52 4000 2000 2 %5
Gr-C3-2B 0,00 66 4000 2000 2
¥1 BRI IBRFEOZTBLCOOTE. BREBE. EMAMEMBECRIERT 5,
X2 GEHEETC - LAY ARTEEEN (574 FH) FAEC- LAAL SNATERABOBALE. - LERSEORALRIT 3RBAH5,
¥3 #HEIVIOREORE. dIXEBFETHC L,

BRALFCS2HBE. Ho MMBRBRLELEOTHREY 70 TEES 5,
COBA. BROMEREJIIS G 3302LRINTVAHZ2T7HEEL. BEGRELKE7 7 VBEREN. BRAA) IA7 VBERERELECNERAEULORNEERAL . BREUR 20 un2 BRI S5,
BREN Sy X LFETBHA. - FL-LEBEEAVBIL,

FLOWR




TEN - TER

WEHT 37y b (SS400)

g2

HME&S

b7

05—01—-02

H—Fl—L EHH

o MER B LHH Gr-B2-4E
C P \Q\ \ﬁ\ \Q\ N U Gr-B3-3E
= == - e
T T S w j & Gr-B2-2B
500 i L i L ol ! 0o ! N Gr-B3-28B
| L1 | L1 | L1 B 2-22x28E], B
| | | 1-22x5084, i mm
+ 1+ ! ol o | | |
77777 £ 4 T T T , . , . .
Ty } e o 7745,7>§3~”Q;W7 79y VAR b ¢ LEftE SCRERTL b
b ‘ ‘ ‘ i X X X cFy beTy Yy - cFy beTy Ve -
| ‘ ‘ | | |
| | | | | | 8.2 18 8218
I I I 200 ‘ M20
300 a
= - Nk
35
145
Gr-B2-4E
¥-L4L(55400) #r-L (SS400) Gr-B3-3E
N-18X24E4 84 Gr-B2-28
6-22x40ER B LA = = Gr-B3-2B
6-18x248h | ° L LR
p—) . Lygs L o
* I ‘ /H 7 s g N\ ’450 . i 3 L 4114.3 ‘ 84
‘ ‘ ‘ . 500 160 =le ‘ $20 2
F U—é—l— —U—w+—f ol —-2 660 © \ é S
DO RSREBEBLIFE : | i
: I | | : P o~ S| o Bease
i f | i i - . | o S| [Zof! EI
2bo]  Lzoo]  Lebo] 0 B-E Lzt ol ] oo 2 SRl ==
T T { ~ | = ]| H
L1 L1 \ < IR -
} | \ 2.3 | ¥ % ~To ‘ BE» 70y 7 | \ B ®
170 | L | 160 S I IR S J,f}fﬁ 2 | Rl
ol ™ - i =
| o | 2
\ /|l
20 200 $114,3x4, 5 ‘
. . 32 + (STK400) L £58 7277 W A REBELSL (1:3)
BB £y +ELIOBAL. BHES, 2T 5, - : ¢ FOT.
“TOBMKRER r=18KkN/ P D13-2.965ke/ s/
HROBABEH QI T %
= 134 -y =[08 VN EMEOIRE "
tH2s 31 k) ELLE pLe AR () | (n/sT/10ms) | PR RO ‘ RO gL L) | L1 ey | N L
Gr-B2-4E 0,15 45 4000 | — —
Gr-B2-2B 0,00 67 4000 | 2000 2 53
B 60 %@g B 1 x2 xd
Gr-B3-3E - 0.09 46 3000 — — 5
Gr-B3-2B 0. 00 67 4000 | 2000 2
¥1 BRI RERHOZECOOTE. BREBE. EMAMHEMBECRICERT 5,
¥2 YLHEETC-LLART BHESEN (574 k) HREC-LIAL>NFTREAGVRAKHE. - LERLAOBALIRINT RBAH 2,
¥3 BEIVI/OREORE. BIRELBFETB L,
X4 BRI EBBOU. B0 FEEBEMNELE O TR > TRET 3,
SOB6. BROABEEJIS 6 8302 Z27hbrl. PREBELMT /) L HEARY. RELFY A7 LHEARB LN AN EORRE BRAL. BREUSN20 4 n s BRI ESL,
¥5 FRBD v AELULT585. BAOHEBLJIS H 8641 HDZ 55CEFALOLT3 (REREHDZ 35).

FLOWR




HME&S

05—-—02—-01

Tl YER N N N
- & W H—=Fr—7N KA
AT 5 BEY CHl LT Ge-C2-6F
o —— — S R S S [ I . SN U U GeC3-5E
®|© v I T F .y ? ¥ —
i | | Il | Il | 1% }r@ﬂ% Ge-C2-4B
Ty b
] ) Ge-C3-4B
1500 L L L
B mm
B & Gc-C2-48B
EEE (STK400) WARBENRE (STK400) 5-7) $EZHE (STK400) BRREH : NA 300 Gc-C3-48B
4114, 3x4, 5 Fitg 8 $#114,3x4,5 3x7 G/0 418 /$114, 3x4, 5 =
/ #25x800 H il I I It I J I $114,3 110
B T’S : I I I o
= w i i i DI3s#1490 o}
RN I ! f ) f I - \ °
.= N\ SN R N I | N { N 2] Rt
] N\ g X i g X g i TR 2 st £
] RN \\ . I I ‘ I I I ‘ N
sl S IL‘UTJ% N PL-6BX1 - ‘ \ -
- © o ) [ ' e ol o
o 700 |- 1250 183400) TN 7N 5 BImAR I \ HESHR M .°\S o
D DR N 2L EE— - PR L, FLO 5 o\ o
o = m _ Lo
° U/(/j /(/UXX 1A 1500 L D13-2., 966k g/ 57 s
) BRBETIA KR T75y F (SS5400) 2-D13 ! 0
100 || 3000 100 [N et T o 0
3200 BRBERE (STK400) a9 _7AIzNE
64114, 3x4, 5 [ XEEnsu(1:3)
w LD
| = 7’%
AR R ¢y 7= “Va0|| 140l |30
(STK400 (55400) (@BX7 G/0418) N ‘ N
Ri3SS400) JHL 3x7 G/0 48 212
R N — | | S
T oA HEE AmiSREE
® ! [s80.5x3. 2 2 5 I ol |t ale Gc-C2-BE
o ” | 45 o ° TS ‘ © sy of |l g—=5te Gc-C3-5E
o 2 " N\2rL-bxosxi 500, . . ‘ ol 5 -
o | ) A (sS40 - L ‘ a5
o | = 5 | - o ‘ ‘ 110
=R Q | 1) | Iﬁ(‘ o M o~ $114,3 )
] | 15}
100 3000 100 2-15%Y =
vt L 3200 aJ_B_LJ HEEHE ‘ ™
-i"’ltﬁlﬁﬂlil3 ! -
y=18kN/m oy S
$20 t o| ~
‘ o] ™
o o <
fthROBEREE SESH % & ool i —
. By . BHORK BHELNRE = | =
fid: ¥ g3l FuRR RERH oy 2 BHTEO THERD BILD A8 (i) fi % i . o
J 10 M=
kD) EAGE (M) | (n/s®/10ms) phl i s Lnm | N \.T. ale
Gc-Ce-6E 0.26 44 6000 2 1/70 R - | S|«
s0/| 46p [[s0” 2
Gc-Ce-4B 0.00 75 4000 1 1/50 3 - e
¢ 45 %ﬁﬁ HiR 1 %2 %4 ! -
Gc-C3-SE == 0,19 48 5000 2 1/60 %5 ‘
Gc-C3-4B 0,00 75 4000 1 1/50 ‘
¥ PR T RBEREOTBCOOTE. BRERE. EMAMEMEECRCERT 5,
X2 EARREMELAAYSYNAE SBRCRET 5, TES
X3 :HETY IORTORL. RILLBEI B L, ) - ToRMKRER
¥4 REMLICKBBE0E. Do SHCRBBRLELE O THLE% 7> TERT 5, 7=18kN/m®
SOBA. BROMEREIIS G 3302 Z 27MEeL. BEGRECMT 7 VEERRK. REARY IAT VEERRRELECNCREL LORNEERL. BREIRN20un BRI BL.
X5 : BRBH .y $H LT 250, BROHEREIIS H 8641 HDZ 55K%F2L0LT% (REHUHDZ 35) . 7-7uko0Tl. JIS G 3525k%7 3,

AL Tl




V- IEN

REES
& W

05—-02—-02
A—=Rr—=7n B

ol o R
== L7 N < I | EE FI RO _
”@l §———— S N I S I O N : 2 MEA BAEE Ll Gc-B2-6F
B Il | | | | | Jl Ge-B3-5F
I3y b S
wEw GeB2-4B
‘ 1500 L L L ) Ge-B3-48
" . BT omm
kEh (STK400) HRABRE (STKA00) 4-7) PEZHE (STK400) BREHT - N
6114, 3x4, 5 Zikg 8 $#114,3x4,5 /‘/(3” G/0 $18 /4114 3x4 5 B H Gc-B2-4B
$25x1000 -B3-4
) [_— P | | ! | _Gc-B3-48
i 1T | 1 i T i} ! i}
| 11 | 1] 1] 1] | [
o g 9 X " T i T I f I T i priga g, 1o
o~ @ ' N H H " " " " " e
NH AN Lt at i . 2
T =1 ol - T T . . 2 P
S R | R i i i r {1l
° - ‘, : ceo =X I\ avsu-t C-4 4 —t
=) 100 ) ock=18N/mm? o
o of T MM | Vv=2.sem ! E<Eorl [[] =N
o ' ' SS400) L ABYBARR ! - -
800 400, F [ V08607 e 1 HESR A b =
of L L S Th I ERARE 500 . CPEER L S OREE N\ =fs
2' T T okl (STKA00) smaa D13-2, 9665kg/sf |k of ¥
L00 ‘ 3300 ‘ L00 #1865, 2x5, 0 ! %25x1ggg ‘ iEREZE (STK400) B o =
3500 /114, 3x4, 5 ) shadN  \o
- - ‘ Ty b (SS400) LN
N : 110 _TAIgME
ABR#II 797y VBEY i) | g2 T REEHFHCT3)
(STK400 (SS400) (3x7 Gs0418) e } QE -
X3sSs400) I| 3x7 /0 pis mle i
e | | <l30][149[]33
gj e 1 212
— 3 o ! S S
o . - . . . \ N L
e | o ~— 1 . : ‘1370 J 0 o Gc-B2-6E
. i X . \2PL—$><25><152DRL;170_0 R © ! {2 Gc-B3-5E
o S (SS400) I o Fao .
Sl o ‘ SR24LE R ‘ N S 3] L E"mg 6114, 3 110
<~ $9mmilt o . : N L ; ‘ ; 0 o
= S 04w 50161 Sl 2 |
alo| | 1o0_|| 3300 | 100 S S b 4+ —210
2l | 460, 5x3, 2 ‘ 3500 ‘ « | < 1’ .
il o™
—a; 4-15xy/ | 420 'T' TR
H 30 Ol
1 o ™
N || T
ftROBRBE: QEER % & N | [ =)
e 528 . BHORA HEVIRE ‘ I+ 5
HELS 4] E2) RHEE v 2 BRI THEALD BILD A8 (i) # % fﬁﬁ/ [0 o
(kJ) EATR (M) (Mm/s?710ms) ek ¥ i Lnm) | N T | & ~
Ge-Be-6E 0,24 50 6000 2 1/70 BE®TOy 7 | sl |
50/ 4 507 ©
Gc-Be-4B ‘ 0,00 75 4000 1 1/50 :3 ; K\] 2
B 60 il 27 %1 %2 o ‘ -
Gc-B3-5E == 0,18 52 5000 2 1/60 ‘
Gc-B3-4B 0,00 75 4000 1 1/50 ‘
KR TF - RBERGFOZEBLOVTE. BRERE. EMAMBMERMARCENT 2, !
X2 ERREME I AAYSUNAZEBRICRET 2,
X3 HETY/OREOBE. DT LBETBCL, HESH
¥4 REMLICKBBE0E. Do SHCRBBRLELE O THLE% 7> TERT 5, tOBMGRER
C0BA, BROMEREIIS G 3302 Z 27LErL. 2RERECET7 7)) VEERRH. RELL) 127 VHERARHNSLECNERENLORMEERL. 2REERN20unE BRI H5L. 7r=18kN/m?

¥5 BFRBH v kLTI 558, BROFEREIIS H 8641

HDZ 55k%F240c53 (REBEHDZ 3D) . r-Twikowtik. JIS G 35251%d 3,

FLOWR




1500

BEBKS HEES 05-02-03
L R R — N
(Rl - 55 A 7 3)
TYOUEE L1=16000¢ 15000) BT 0 mm
8000( 224000) 8000( 2@4000)
9000( 363000) 6000 263000)
8000¢ 462000) 8000¢ 462000) FhouitR L2
o 1500 6000
fi=Fu=-W fi- Fr - T ihRibx
=IR=] N _—_—_1——] —
s ——Ca i e=———® | | Py
olg PN L _ N 0,
8| & (o] (o] ay——
n
<
eHEise [ >
(= Fu - VAT 0HE)
W EE
M- LEZ@IR Ivy 2 Iv9 3 547
BT 555 CRET 5. 1500 BE AR
4@4000 5@3000
450 600 450 e e B
P e fu-1 L1 5@3000 802000 i?%‘*
8@2000 802000 ]VB%)gégﬂ
‘ ‘ ‘ L2 25500 21500
3 | HEWE
™ i A=
cHREEA - FU-VOBBEOHETIY 7%
L Ma! CoVTHH - kr-T L ER—BKET 3.
s .

FLOWR




Ivy 2 vy 3 547 E%% » 0O05—02—04
404000 503000 | fPRiA B % *;]'\ ﬂmﬁ{% jj ]\l/“/[/( F %EFEJ)
L1 | sesoo0 | se2o00 | t¥ER i (hps - &5 A 7 4Ld)
8@2000 8@2000 | Jv7Y-tith BE. CH = | B mm
L2 25500 21500
RESHE YTa
< mABHEN - KL - mm&vt‘
mu;wn—w The %
.2 I .
SRFAREE EHH FUouiEE L 1=16000¢ 15000)
8000¢ 284000) 8000( 224000)
9000 383000) 6000( 263000)
8000( 462000) 8000( 462000) TUOUKRE L2
150D 6000
P fi— k=T ihRikE 2000 500
3l 8 - r—— | A
o T i p=eec® | | S ry
o o M1 L L__ 1 L
2l 3| 8 il el ] ==
ol ™ £ £ e S
L2 A
—
I
L N —
(= kU - b iRSAL05A) ¥ T8 NGO
M- LEEREKC
BY 355 CRET 3,
Miox32 & b
1500 %R W
450 600 450
‘ ‘ ‘ ‘ fi—- k=T ‘ A-Fu-
23 H
n
o
o a1
5 Py

FL 12




- SR — KL —
6000 (5000) 1500 = (o 9k o ST
(Rl - ML - BREH)
A
‘ - BT 0 mm
j}
S
i @5 & @ C — =Y = vRESD
; o o b . —— 1=
= / 3
| \\ o 3
| Ean e Eanmes 4l
\ == ] —1 8
L 3000
o [ 500 | o000 ] [ po00 | @200 [ 2000 ] - S00 | o
‘ 4000 4000 S
9000
BRREM E-L r=7n RHEE ST
} 1 /$60. 5x3. 2x490 3, 2x350x50 /3><7G/Od>18 $25x 1000 /8114, 3%4, 5
T ¥ > } a2
‘ I I e r o } !
| & i — ?Ht'j;f;f;f;ﬁ%f;f;f;f;fiﬁ;f;f;f;f;ﬁb: . T *”*E**#** ’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ *”*’*‘F*
— " - : - . i ol
B e S iy i 1 To|8 © ‘ | 8
‘ & & | NE S | | 3
\ S ‘ wEApEE O 8 ; |
= || 114 3%4 5x1270 \ i
I . o ! o S
T\ & o + =1 ‘ =) + QI ﬁ* /Jw'
\ % | s 2 2 A \ —Da
! A i R nd 3 i Sk |
‘\ 54{00 \‘ ##% D16x350 | = g ; T PLIS0x6x1400 ol | 3 D16x300 ‘ oo ‘
o I : o . ° ! o8 1 o
o500 S | . i 1400 - -° 800 \ s osop | B
| - ! f - B ! —
| | o 1l | |
i avsy-+ C-4 ‘ e ¢ ‘ R B e | |
. V=2, 38m’ i ° ° °° | '
: PERE
‘ T 7 \ o !
| $114. 354, 52370 i ANVANY | ANV I |
L ‘ L % B !
| ARTANH $114, 3x4, 5x2200
V=0, 561 0 3300 0
3500 KEN
ABRE 1500 %A
€ v AR R B8 __#50
. ~S3 MI0x3.2 ) 600_450)  5-ku-n
3.2 30 N fi-kr=T ——
) Q #60. 5x3. 2 | O E Tg/
o | 7@7 | S ‘ i *
O w ‘ TEZIR
3 T CBEBEA - FL- L OBBRURE Y 12
sl g 2-23x28 £X u ‘ KOVWTRA-Fr=-TheE—BRET 2,
ares g s 2 il EEUERERECODTES nERE T 50
491 S - () RUEBESIY 730548,
e = LotiielB | \ -iws—éfﬂm%g y=1 8’1 N/ m
—

200 |
300 ‘

FLOWR




HEES 05—02—06
S ARBhEN — R L—v
% *;]-\ Uiy -2 /
6000 (5000 1500 ¢ o
(R - W SAL - CHEH)
A
BT 0 mm
| o
! S @
| [} s s
| ﬁ @ - i ——— 8l S vt
| / | °
‘ ‘ 3
‘ ‘ o
| ! 75
=\ S
| N £ £ Ry =
1 I3 T -+ E3 = =T
\ (= [L=—— [(—1] 2
- 3000 ]
o E O o000 ] R o0 |~ "0 | @000 I o
| 4000 4000 | =
9000
AR -t =T Fie8 wER
} #60, %3, 2x490 3. 2x350x50 3x7G/0418 $25x800 $114.3x4.5 |
‘ \ [ | ! ‘ |
1 — L\ ’ — e ‘ S T
‘ —T E’,:’,:’,:’,:’,ﬁ’,:’,:’,:’,:’,:’hi:i:i:i:i:i:’t,::Ei:’ e _1 F‘L+ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g4 I
; RN — e —— I A IO | NRE
o ) 70 T ! ole] M \ | \ ‘ S
i I ~ 0 ‘ " N N ING ‘ i g)r ‘ ! 3
| 1 | wREBER T | | = ‘ | ‘
N 5 = || 8114, 3x4 5x1140 | ; - | | ; |
T 7 S " 1 5 T e Q I o §L7 [ '
=L r ST L7 1he F 1T Rk
| g ‘ fr ‘ o 1 ° < . ‘ |
\ = ‘ ‘ — | : ‘ ; g %5 |
| d4op | #5_D16x350 | - Loy |1] Pisoxextesot T p . 8 o D16x3001| qiop |
| 3 \ CEe o A : I | 8
gsop = ‘ . . : . 1250 - 700° ‘ obop s
| ‘ . 1 N . | i
! | . . . . . ‘ |
| BT av7y-+ C-4 1 o] |
i IB] ——————————————— i o i
| TR RO AN | NNVASWA & |
L] ‘ \ ‘ i
AT el 0 3000 0p ! $114. 3x4, 5%2100
BALCCD V=0.51¢
mal 53 M10x3.2 3200 L]
1500 A
€ v BRI 50
. 600_450|  4_¢p_,
H-Fkr=TW
30 {%}
| | T o $60. 5x3, 2 M
1 = ! o i ‘ 2-23%28 EX f RESE
\ ,f,,;#;: p—— sren o ‘ T CWEBEA - KL -V ORBROEBTY 7%
e & %! - - 3 &
; ‘ ol & N T3 o | : LONTHA-Fr-T I eB—BRET 3,
| tpte—— e o 8 o totoi = il 7R UERERC 0 T2 n BB T 5.
i R P 3 - \ 200 ‘ } - () REEZIV /30548,
; ; 4.5 = & L - LOBMEKRES 7= 18KkN/ 0’
1 | 25,5 |] 300 +

FLOWR




ME&ES

%

g

A=

0

N

05—03—01
AT

AHESTS

=
MER CH +hl Gp-Cp2-1E
i B B
7777777777777777 __ _ TIory VBABERN L, Ty b, Ty Ve — *%mf@ﬂq Gp Cp2 lB
3,213
N Mi6 ) BAGT 0 mm
o1 L ‘ L ‘ L L “,l *(ZH ,,,,,,,,,,,, — 14 TEREHB
| | | | i
\%
i —  I— F D— _— 5 140
5
[ N MJ? ,,,,,,,,, L‘J,i Gp-Cp2-1E Gp-Cp2-1B
[ 1] [ 11 [ 11 [
————————— g
! ! ! ! N TERARED b, Ty b, Ty e - |
‘ ‘ ‘ ‘ 91,3 62_|40/30] o " #
' i i i 3211 223.3 = r
L T I i Mid ST
N | 60_2 936 o 7( g g
ol ~ @ o o
22 | © \ w5 Q
70 f = A ! —
-CHE- |t —1 S — —t
BET97y | (SS400) WELHAER (SS400) = } o S
2-¢16 w47 i ‘ - ~
37 ! S
© ﬁ 518 2-416 10 i - i) 7A77 0 FEELSHC L B)
- B- o . 1 )
18x2288 /| 60| 136 QI 4 3 S EFE* RS %t 1
& 80 0 24,3 3532‘ 52 |40[30[\4-16x22EH -
~ L——j 223, 3
30
—0-0t-o oo
BERAT) (47 ¢ ? 3
4YF-20-7 (SS400) K-L (STK400) eo40,.02.1.02 14080 B-BEER B B  wap-cp2-18
8-16x22E4 8-416 $48. 6x2, 4 284
10 2-¢16 $114,3 80 2-Dt3
@ @féjé@» z "{ f 936 2 g0 2 936 —flaa‘
30| |40| 62 |62 |40] 30:, 30 40 40 80 * — EL w
264 A ?77ri ‘ = ‘ ,t—,li,, {ZE‘E i 260 200
LI i1 |
! |
L, |
) fEOBRER % &
e GEE -y HEHO®A EHELRE N
fnzs ® %) e B EARE () | (n/s?/Tons) [ BREO Ry [ A | ®
Gp-Cpe-1E 0,00 75 1000 936
Cp 45 SEBAAR B *1
Gp-Cp2-1B e 0,00 78 1000 | 938

1 PR IREHOBBCOVTE. BRAEE. EMANHEMELERCENT 3,
2 ZREPSCLABOU. £y xBLEBERLBLEOTHLEET-> TERT 5,
C0RS. BROMEREI IS G 3B02RRINTOBZ2THEE L. BRERELET 7 v BEREM, REAF) TAT VBERERE LU NS LORMEEAL. BREGR 20 unt BRI B,

¥3 BRBHy X LIET55E. BROMEREIIS H 8641

HDZ b55K%F240e¥ % (RREEHDZ 35).

FLOWR




HEES 05—03—02
2 W= KA T BHEHSERA
MER B#E  +hfH  cpBp2-1E

e e Wi GpBp2-1B
777777777777777777777777777777 — Tohy VEFRAL b, Fy b, Ty Yy —

BT - mm
3.213 N4 TR
91 L | L M6
I | T
24
il i s a0 Gp-Bp2-1E Gp-Bp2-1B
- FF—————— — 5
N [T __
‘ : |
! ! 91.3 62_|40/30] o r»
| | N TEARRW L, Ty b, TyYe - 223.3 © :
: : M
I I 321 50_2 936 © e C S
M14 al ” @ F © o
- - © ‘ o
= ‘ w4 ~
= . -
22 I m_T0-1 —! o [ \ R
_ T —4 HEHSL- NN = ‘
BET57y } (SS400) HEYHALA (SS400) — = 2 | °
2-416 W4T ‘ _ ‘ <
R o 37 2-416 W 10 B € R 7AT7 W bRBELILCL: )
- $18 © I 4114, 3x4, 5
3.2 ™ ~
o] == l_ ol -— Q- H o g $114,3%4, 5
1ax22sn /| 809 |58 = (IS a3 o CITEITLE
~ 80 ©y 1 9 24,3 3532‘ 62 | 40|30 \A-L16 X228k
le)
| 223, 3
<
30
(BEA(T) (A4 T) B-BE &S BE B xgp-Bp2-1B
{Y+=-AY-7 (SS400) ¥-L (STK400)
8-1B6x22EX, - 8-416 448 6x2, 4 $114,3 80
1,0 2-¢416 < 936 2 602 936 118
R o S o = \ °
fffffffff = — o
30| |40] 62 |62 |40] |30 ™ - = - “’L{—,:‘: inn_‘ EQ‘
= f ==t < 30 40 40 30 ?,7[_ T 11 — :
264 L | ‘
A T :
L_, | \
) HROBRER % &
e GEE -y HEHO®A BWMEDNRE -
fnzs ® %) e B EARE () | (n/5/10ns) [ R EO IOy [ A | P T
Gp-Bpe-1E 0,00 78 1000 936
Bp 60 BESARA R B 1 R
Gp-Bpe-1B = 0,00 80 1000 936

1 B IREHOZRCOVTE. BRAEE. EMANHEMELERCENT 3,
2 ZREPSCLABOU. £y xBLEBERLBLEOTHLEET-> TERT 5,
C0BS. BROMEREI IS G 3B02RRINTOBZ2THEE L. BRERELET 70 v BEREM, REAF) TA7 VBERERE LU SRS LORMEEAL. BREGR 20 unt BRI B,

*3 BEWES v xtEFET5BA, BROMEEBIIS H 8641 HDZ S55L%¥F340:¥% (RBEEHDZ 35).

w

FLOWR



I + o+ |+ o+ I I I + 4+
495 10 1495 ‘ 2000 \ 2000 2000
\ \ \ \
o | | |
RN : : ot ]
| |
| | | |
| | | |
¢-L4 (STKR400)
95 , 200 5 400 200 ,_95

1t
\0200x150x4, 5

HME&S

05—04

kK (SS400)

Ja{y b+ (SS5400)
ETU- b

4-M20%y 7 PL-16x187x800

100‘ 200 ‘ 200 ‘ 200 ‘100

800
90 220 5 370 220 g0
a0, Tv-+
2-23x243 ] Tor— r 4M205y 7 1
] L ] L ] L o o
3 .‘;AHALlAWH,,AHA,LLWA,UAHA,,AWALJ D“TAHUA...AF e S " i —
T@ []m[47 I I Hgft; N
TT TT TT © PL-16%x187x800
150 | ~
1 495 ! 2 000 ! 2 000 ! 495
5 990
. O ERBE
- HEE , BfORA EHMEONRE
tr28 I s AR THat by | ey [ R0 SREROD W%
TE e
Glb-Bm-2E 0,00 68
Bm 60 NYHER Bk AK1ZR

Gb-Bm-2B 0,00 69
¥1 PRI ZRFEOZBCOOTS, BRERE. EMAMEMEECRICERT 5,
X2 BRAESCLZBOU. 4y xBLHBBNNEG 0 THLEE o TERT 3,

C0BA. BHOMEREIIS G 3B02LRINTVBZ27HEE L. BREBRE(E7 7)) W BRIEREN. BEAAYIAT VBERRHILECNEASULORNEERAL. BREES 20 un2BRT B L.
¥3 BRBH Ay xALFET 354, BROoAEEBIIS H 8641 HDZ S55K%F3L0r9% (§BHEEHDZ 35),

% W Ry I A= L
EmuERl BRE A Gb—Bm- 2F
a5 H Gb-Bm- 2B
BT : mm
Gbh-Bm-2B Gb-Bm-2B-2

885

7277 W PREENEN

Gbh-Bm-2E
M20 (6. 8) 200
_ M16 (6. 8)
o ‘
p H o
\ &
|
o
™ 1
1 1 o
o \ 3
ol © 1 -
o w© \
- |
|
BreTL -t |
P4 5x300xp00 '
(SS400) |
LA
H-100x50x5x7
(SS400)
—
o —
™
4¢u45

FLOWR




THR TR

\

400

ol oo b 70 b |

0

250

BIRRN bty beTy Yy -

M16

%

BUATN b Fy b Ty ve —BJIIS HBG641
Magds » v x) 218 (HDZ35) #3509/m?
(FEOER) WEET 5,

HEES 05—05
% HEDT 27
(HERH— K Vv, H— K= W)
BUR e

50

|
i
|
T
400
500

(en)
50[] 400  |]s0%
500
\
|
i)r‘
\
' o
| )y
—M————] 2 o
‘ &
0 1od_8
[
\
i ARt
>
1 Ewsn (1:3)
\
|

BB

VLR
C1ESRY)
158 oA i He B
IV - P RR 0, 40x0, 40x0, 25 | @ ! BEHBERE 1SN/
il m 0. 25
2B11 #510cm m? 0. 25

FLOWR




MNEES 05—-—06—-01

T, e it MR
1328 | EELSRLREEYEIET (5%)
W
\"ET BAGL : em
LY e
Lt
— 3§ O av2U- b (C-4
P = GL
/
e
— _ _ SRS 2 I)VRE B E S T
\ Ge | \ Ge |
#
% % E B w o # % @ = % g 2 = % H
i B 18 @ [ 1 i )
HER i #® B & 0 5] %; »
! i B INE 7 0B v B W B M tZ
(R :em) i . % # w4 % 7
Bl (cm3llE) | CemBlb) [Cemilht) (cm) (cmM™) (m) (cmBM™) | (cmBB) + !
B o® A B c D E F W | Gi | Ge - e " C0sx iz PR
60 ‘ ‘ ‘ 60 10 15 11 30 [S0XS50Xxt3.2 |642.7xt2.3% [19X19Xt1.6
30 | 40 39 @7 | (010 75X45x13.0% BR$10.13%
H 60 0 | 30 | 60 | 10 | S0 150 | s YT
w0 | 20 8o (76‘)888) (447; <g£> 80 10 2.0 11 40 » S0X50xt2.3 »
H 80 | 120 | 40 | 80 | 10 | 70 1200 | ool o ‘ ‘ ‘ 60x30xt3.2%
7.82 4.72 0.10
20 | 40 S0z | o> | 010 90 10 2.0 11 40 » » »
H 90 | 130 | 40 | 90 | 10 | 80 11200 | ool o ‘ ‘ ‘
7.82 472 0.22 ¢2L.7xtL9
40 | 40 1002 100 10 2.0 11 40 » » 19%19% 1.6
H 100 140 | 40 | 100 | 10 | 90 11 | 200 (7.2 37> | 01D BRo13%
(80) | (40)
7.82 ‘ 0.22
40 | 40 110% ‘e 110 10 2.0 11 40 » » »
H 110 150 | 40 | 110 | 10 | 100 11 | 200 (7.3 (3.4) | 01D
(80) | (40>
GB) 1. REORIMEE 6605X13.2 (7=7.84) EL, E-AORIEL 6427 X123 (7=2.8) ELTLBEY,
G 1. () NOBIBBMFAR 10 cmbE50 c mkss, FRECTHERES TR TFOLOR LT, KHOBATI=7.840k, E-A0BATI/=28U LOVORBRAT B 2L,
OB 1 IS AU L TP LORENEET 3LEAN 2. RENARBEORMNL, 75X45X12.3 (Zx=10.4, Zy=782) ¥ 3.
(N1 0REOBERE) 084 TH3, 3. () RO, HHE

FLOWE i




T#& (H120~H300)

i A B c W D E F L Gt Ge Gs H #E
1,420__ 200 _ _ _ _ _ #HEL 0
H 120 |Jf 500 ““xggg | 1 170| 1,000 300 300 1™
1,770 | 250 _ _ _ — - .
Ho1so (1 77%, 20509 | 1,470] 1,000 300| 300 2
2,070 [250 _ _ _ — - ;
H 180 (89001850, 0| L770] 1,500 400| 300 2
2,270 [ 230 _ _ _ - - ~ ,
H 200 |*15 50| 200 | 1970 1,800 400 | 400 2~3
2,820 | 300 , _ _ _ - ~ ,
H 250 %5 00g| *Mes00 | 2470| 1,800 400 | 400 3~4
3,365 )
H 300 |%.37300| *asgo | 2 970| 1.800| — - - - 450 | 400 | — 3~5
[,420__|200 280|285 |200 N
H o120 M2 %00 “ g | 1170 1,000 | 28008800 1200 300 | 550 | 600 L | mimsE
770 |es 15|20 .
H 150 |70 10| ©0a0p | 1470 | 1,000 3000|315 o e 300 | 550 | 600 2
2,070 |250 300 450|220 .
H 180 |%28 300 00 | 1770 1,500 |39 400 | * 2480 | a0 400 | 550 | 600 2
2,270 ]2%0 300 [550_ | 250 )
H 200 |5 400 Paang | 1970 | 1,800 | 300,00 | 560 | Tasno 400 | 550|600 | 2~3
2,820 | 300 250 N )
H 250 [25%000| *osqg | 2470| 1.800| *5qq 740 | 00 400 | 650 | 600 | 3~4
3,365 [ 350 300 40 ;
H 300 |%3200] 3050 | 2970 1,800 39,0 | #0555 | 260540 450 | 700 | 800 | 3~5
k& (H400~H1, 000 BAL:mm
3 A B c G | G H
700 | 500
400 | ~ ~ 13970 (5500 | (50D
800 | 600
HS00 | ~ ~ 49701 (750) | (600
H600 | ~ ~ 15,970 | (760 | ¢ 00>
7000 %00 G 1 COBRUBEORSE, BROBMCEELC, BIRE
H 700 | ~ ~ 6,970 | ¢800) | ¢ S00) CEORES 560 THE,
H 80O | ~ ~ 7,970 Mol | 189 2. SORAEZEARI=200CcnREN=300cn D60 TH 3,
,200 | 1,000 () HOREL, XEERI=200cn0BE0ETHS.
H 900 8,970 1« 00 1. 000 3. BRICLR TURT 90/ TRET 2L,
H1,000) ~ ~ 19970 [ 47100 1, 200) 4, HI+EB 1 BROBHTHE,
MEH Ry + 7V AMEET
5 Bl W & # £ A txX | FTF b4 ’
= @ @ & . ga W | W i 226 B
3 % g m o m " ®
& 3 #® o - =3 =
B8 B # ” 8 |2l g | BE | &rS= sm o -
Al (cm3llb) | (cm3lib) | (odmmbiEd Cgmm) (mm)  |(mmLLTT)| (M) (M md
1202 2.5 2. 46 4 6 56 teo [ ot0 [ too [OOJLO] L. O
1502 2.5 171 4 6 56 1.50 | 0.10 | 1.00 " ,
1802 4.5 2.3 4 6 56 1.80 [ 010 [ 1.50 v "
200z 6.0 1.88 4 6 56 200 | 010 | 180 v "
250z 7.5 1.88 4 6 56 240 | 0.10 | 1.80 v "
300% 9.0 1.88 4 6 56 3.00 | 010 | 1.80 v "
q0 | (122 312 4 6 56 400 | o010 | GOP O L
soox | 3% 312 4 6 56 50 [ o1 | &80 v "
6002 | (g9 312 4 6 56 600 | 010 | &80 ! !
7002 | L® 312 4 6 56 700 [ o0 | &8P ] "
gooy | 489 312 4 6 56 800 | o1 | §Rp ] ]
soor | ARY 312 4 6 56 9,00 [ 010 | 8D v ]
| dgs D Y ) )
0002 | Y827 312 4 6 56 | 1oo0]| o010 | G

REES
& W

05—06—02
HER S v h7 =V AHEN (B£)

&R (H120~H300)
W

30~60

/M fiRE

EHMEML0E (43, 2X36)

##@84 (41, 0)

i

GH) 1,

3,

18 (H400~H1, 000>
3 000 2 000)

‘ fiEs
ﬁ

> #8844 (64, 0)

EHWEAL0H e

it

H30022T, REZBELT 55500,

XROKEE LA TRABLRY 3807 3,

2, H400MELo0 T, KRCHL T, BN
BROBSNERT B L,

() RORMEEZIEBEV=200cm

Ge

30

Bifif : mm
F:3
L
avsy-+ (C-4)
avsy-+ (C-4
GL

FLOWR




Bifif : mm

£ (H400~H 000) HEES - 05-06—-03
3000 £ b7 m#%ij:f ?’D/ﬂ‘:73:v/;zif%£!! (Zﬁﬁ%)
EELR T H58 (H120~H300)
L (64) W
) ] W I il
%t / o
< B wpem [
/ (o4) /
Soy—h (C- [[1l] ©
3220-b (C-4) .
= — g = /CL il =
= . - ] [
— | _
Ge Ge 5 m
T ~ MEEAY Y101 VABEHET
Tz (H120~H1000) . o .
5 A B c Y G G 4 E ] WE t TR %
% @ @ X 8 @ [ oo # 2 ZH B
H 120 | 1,400 200 | 1,150| 1,000 | 300 | 300 . % % ; # " "
" 8 B 4 8 8 & %
b B ] % 8 "
H1S0 | 1,750 250 | 1,450 | 1,000 | 300 | 300 ] (an b (am BE) Conm) CommiT) ™ () ™
H 180 2,100 300 | 1,750 | 1,500 400 300 120% 29 246 4.0 50100 1.20 0.05 1.00 (] L
150m 25 171 40 50x100 1,50 005 1.00 f f
H 200 | 2300] 300 | 1,950 | 1,800 | 400 | 400
1802 45 230 40 50x100 1.80 005 1,50 » »
H 250 | 2,850| 350 | 2450| 1,800 | 400 | 400 2002 60 188 40 50x100 200 005 1.80 » »
a0 | 33s0] 350l 2950 oo | 450 | 400 250% 75 188 40 50X100 2.40 005 1.80 » »
3002 90 188 40 50x100 30 005 1.80 » »
Hoaoo | 4aw] ao0 | soso| SO0 T 3, (192) @00
Z 4002 268 312 40 50X100 40 005 300 » »
Hsoo | 5500 So0| 4950| 000 8901 600 ' '
' T (00 GSh (600) soom | (3B 3 40 50100 50 005 @00 ) )
3,000 [ 900 | 800 505 ' ' i ’ 300
H 600 | 6,600[ 600 | 5950 >
(2,0000[  (700)]  (800) ( 52.9) 2,00)
3000 | 1000 |50 6002 794 312 40 50X100 60 005 200 » »
H 700 | 7,700] 700 | 6,950 > ; ' '
(2,000)]  (800)] (900 778 o)
3,000 1100 1,000 700% llé 7 312 40 50100 70 0.05 3'00 » »
H 800 | 8800 800 | 7,950 > ' / . i
(2,000 (900)| (1,000) ) 00
8002 ! 312 40 50X100 80 005 .
900 | 9,900| 00| goso| J00| L2001 1100 162.9 300 ’ ’
(2,000] (1,000)] (1,100) 58 200
3,000 | 1,300 | 1,200 9008 ' 312 40 50x100 90 005 . » »
H1000 | 1,000 1,000 | 9950 | o0l (iiom| 12000 218.7 300
(189.7) (2.00)
GE) 1, ZORAREHORE, REOHACHESL, BHAT 1,0002 2846 312 40 50x100 100 005 300 y y

KEVRETBHOTHS,

2, EARYR > THRTNIDITHBT B L,

#3, () AORBRZHERW=200cn0BADETH S,

GE) 1. C ) mo%iEs, xiEmwW=200cm
2, EOAF XY, FRAKOVWTRRRKNT 25,
3. WBEEALBRIA T, BELLARRAT 5%,

FLOWR i




mEEs| 05—-06—04

2 m| BB

BE—2M & 1. 1m, TRENA,
IE. 1N 5577 2, 3HMKL. 5m

BT 0 mm

.

1500 1500 1500
A—AlT
Ty b HRAR
Tty b BED
€-L
460, 5x2. 3
H‘AI I‘# 1T ] o QA‘L
~ i
1} ) o dl
o il
] S| q\
i I : SEE
1 i gV dl
Il Il Il o !
i i ! 8 —
=] o a
[ [ i g g &
[SHES] [SSHES] [SHES] BTy
[e=) o
| | ‘ | ‘ 3 8 1
| | il |
‘ C-L ‘ 4@0 - \ At » 3
i #42, 7x3. 2 ‘ ‘ ‘ D=16 L=200
l [N I |
‘ ‘ $60. 5%3, 2 ‘ |
= A LR
C1E5700)
= BB B 2 B Z
a7y - P ER 0, 30x0,30x0, 20 B30 1
Rt LS m 0,16
£ B ®E 10cm m 0,16

TEER
1, BEA LT HEBH 4y X (Z2 705 +HHEZENE
BAER(20pblE) &7 %,
2, ryxftbE. JIS H 8641, 2fILX %,

FLOWR




TH. I
,—P A
1500 1500 1500
€-L oL

,m

1:3
$60. 5x3. 2
Ty bt EER

%%

¢-L

! $42.7x3. 2

=
[l ==
I
T
|
1
h
|

[ H

EEEs 05-06—05
5 | EEBLE
e —L8 &1, 1m,
TlvXyAharyyU— 7y 7 RGA,
MEI7v72, KRB, 5m
BT . mm
_A-AKE
g &
- R
,8 i
il
1|1
300
400
I
(18%572Y)
E B BB B B B E
VAR 1] 0,30x0, 30x0, 70 | @& 1 REAERE 1 8N/ M
Rt LD m? 0,16
2BEM #E 10cm m 0,16
3-¢ 3]

1, BRAEFATHER 2y x (Z27UD) +HRERNE BABE(20ullb) &5 %,

2, fyxftbd. JIS H 8641, 28l&5,

FLWE




REE=2 | 05—06—0¢6
5 | VLR
fe—2R W& 1. 1m, 207 Y — A

¥@. UEN lE7 72, ZHMEFEL. 5m
BT mm
ﬂ O O
"
_A-AKE
1500 A 1500 1500
St S T2y b
$60. 5x2, 3
Ty bt EER
oI 1T ]
8
o
an - g g &
$60. 5x2. 3 [ = =R
o
[Tp!
[e=] o [e=)!
| a g
¢-L B
$42.7x3. 2

REFH

1, BEAFETHED #v X Z27HUE) +HEEREN
BAEE(20 ) ET 5,
2, Ay xftts. JISH8641, 2/l &3,

FLWE



HEmEE 05—06—07
2 m| B

Bt —LF . 50, 8m, LA,
BE7v72, Rl Om

TH. 1ER BAfT : mm

A-AlE

o
&
o o ol
o o n
@ @ f\.l‘
=Yix;
| &
, ol
8 S ZU kbR
- D=16 L=200
K-1
$42. 7x2. 3
300
400
R
C1E%%29)
A B B’ B B & B E
Iy - P AR 0, 30x0, 30x0, 20 & 1
X4 m 0,16
£ &M %EF 10cm m 0,16

TEEHR
1, R4 LA THER A X (Z27H0) +HE2ENG
BARRC20 ) &7 3,
2, ryxftbld. JIS H 8641, 28l&5,

FLWE




HEEE 05—06—08
2, ﬁﬂ; RS 1L
ME—21 =0, 8Sm
¥@. 1@ TUEFyAbay s V—k7ay 7EGA,
ME707 2, XHMFL. Om

Bifi7 : mm
e oy oy
_A-AKE
1000
¢-L
$48. 6x2. 3
o
g
o1
: g & ]
2% 4% 3 ST
8 8
- - B S— B—
S
¢-1 1300 | 300
$42, 7x2. 3 400 400
|—7 A
I
(18%57%0)
E B IS B % B B
Jvsy- 4B | 0,30x0, 30x0, 55 | & 1 HERABE 1 BN/ mm
Rtk me 0,186
2B #E 10cm m 0,16
TEBH

1 B4 EATHER £y ¥ (Z27HE) +HEERNSRAZR( 200l b) ¢T3,
2, fyxftbid. JIS H 8641, 25l&3,

FLWE




HEES 05-06—-009
5 m| B
BE—L% ME0. 8m, 27— A
TH. 1ED WME7v7 2, 7MKL, Om

BT mm

1000 ) 1000 ) 1000 ) 1000

-/ Ty b ZRAR
$48.6x2. 3 o9y
4 = Y =} —
o
1 1/ —i 1 il
1 i 1 1 : 2z
I I 8
” ” I I - BB
- | | 7ATz Wb
100

-4 ___
842, 7x2. 3 A

TEBR
1, BEMA EETHES #y X (Z270L) +HESHENG
MABRC20uBE) £T 3,
2, ryxftbld. JIS H 8641, 28l&5,

Lo T




HEES 06—06—10

(MEEL, AaEH)
_mim _Tmm Pr—
| fEms
| =
1 ki ) 7
: \ /
| o

50

50 300 50 0
400
! -
& | / \ &3
‘ 1 \
i |
3 _
| 200
[ [ ] - _,
‘ —_— Itk
‘ S | |10
| Hl I |
| i i = —— e }———
J;: AR | | B |
F;‘T | | 250
! TLsn (1:3) — ] ] — =
| 11— — [t o Al
i - | | 3
) S | |
O | I | - i i S
Tk | |
SRR | I | | 3 m# &
‘ - FE»%E I I (183%£9)
A 15 s B HE 1
\ 50 180 50 po E—
! 0 0 avyy-+&E |0 30x0. 300, 20 | & 1 RERERE L SN/
| B<zHrD it LY ™ | 016
Lj‘a R %%10cn m | 016

FLOWR




BEFT 77y tOBR (FRAT)

#BL. U-LALT 442, Tx2, SOBA

Bftaw b
M12x70
GRS (’—\*:::} BXRT Iy b
Mi2x85 \|l \ |
}Xllf =
==l e
T ||
LT
E-LrdT
| T3y V%l 442, 7x2, 3
3l Ja 71
60. 5 |
(S TN 5
750y bR | ! | T
N |
7
,H‘I
|
o |
— A= @ngi g
| |
L@ !
WAL b ‘ \_l ! \:
M12x85 } i }
= | AR
60. 5 71
LGV ES Y
il ii] I ]
2
H'* ) $14
<
z | |
< 4112 4113
28 70

0656—06—11
WRET 77 PO,
PRAEHH B T

20

HEES
£ (7
REUEUBT
El RENE
500
400
0
aj
i
al
\
i
Q|
!
\
e YA '
"*v7q%£;
| |
| ! |
\ 1

¥ @
413 413

70

REBH: vy (IRBMCRBEET 30

L __i__

[

WiE7 22y t=3cm
BEIT (t=10cmi2g)

BT 0 mm

FLOWR




06—-01
06—02
06—03
06—-04
06—-05

(06)

H

%

mf 7T—A L 2K NH 7 5W (FBAEdze)
NH110W (EHH2EX)

mET FU T LT
mET MU T LLT
mET FU T LLT
mET FU T LT

NH180W
NH180W
NH11O0W

20TH (EfHEH T — —FR—L XR—2AH=10m)
14T (EHAT— R—R—L _X—2:LH=1 0m)
14T (EHT — R—R—L _X—2Z2HH=8m)



38
|
|

419
Y
: @ ﬂj
& [
\,
BENVK
HEmTEEE
113
30
-5 TR 74
L '___|38 R4

110

10

b5

N_R8

"

og I_ | _I
e
FAMRES

2-48R 12 X1SER

<t

EY/AR\

2-11X458R
T=JNFRY

0601

ME&ES " ;

2 m| T TALABET NHT5W
’ (EHEEAEL)

BT 0 mm
0,
28R

o

¢l20-F@ELR

292

379

87

320

A K:PIWIFTALNRN HEARE
TES 1 100VEHRE
SvZ:8FEFhUDL NH7SW
gHENVK IBT412
1840mm  RELEMM
E370mm W Jv 2/KILEMIZ2
HME MR BRES Xy F b

FLOWR i




BENVE

1 200 .

256

15°

ME&ES

06—02

% BIET RV TAT 11 0W(ERE

HIH)

N+ D1 —HBABE

BEFNUD
(U5EH38 WRT

600

460

250

AI;IHIIOFL (HS A01-110~400),

1 500

BHEHZEHE (200V, NHI10FLA)
®eIL-n- (110/220V 2P 2E15A)

—wIW 22¢

7 BEESS Ay R4 R

gHENVK 1 IBT412
1840mm HRELEMM
E370mm LA 2w 2KR)EMI2
HE IR AR Ay R4 B

BT 0 mm

FLOWR i




10000

FE8R : KSH-2

EFGNT FUTLILT NHTIBOTW:-L-N

(RFHLED 4 p—ait)

ABET—i—t-k: H=10.15m A-24 A

L BMER) o5 HDZ5S [JIS H B641)

H—iAER EM—EEF2 Ommx2¢~3%

?E!I Mﬂ$§ Em'l-mfﬂﬁﬁ}-ﬁﬁ

2y

g srsmaeswEe s
=~ # M-S &

g 100081
i
A

5

fEtE® (D7)

14%x1200mm

I:jm_J NERDARE - 0~4 Omm

10000

_ 06—00
BEES | wrrryoal 180W 247
R 3 A B W (mgemr— el _—2% H=10M)

HEAEE: KSH-2

B{E o omm

EHAYFFUILILVT  NHT180TW-L-N

(ATFHLETA v—RH)

RREF—/-#-: H=10.15m A-22 201
BASES o34 HDZSS (J1S H 8641)

H—LSER EM-EEF2 Ommx2c~2%

' EEE  —HENEY mmtmnm ~2f

i 7 Kf';l‘ﬂu‘"h‘lﬁ =l
Y6 L

FSGJFE

1900

i ’7’—7}&;‘:“’
/ \av2y-+Joyy c-4

500 » 500 = 1900L

E

g (0H)
14%1200mm

100

i2E

AHERRULEARSIBRENINAN, B REEEEIL. JRERTHORRERS CL.
Eitkbos-nbie shAERTESAT v h—RER SR - ARICERTACL,

FL W% T




10000

1 2W-200V  50Hz

BEER KSH-2

EROETRYSLFLT NHTIBO0TW: L-N

(BFBHLE7A =0

S F—ri-ti=h:H=10 15mA-2E 147
EREE)yTHE HDZS5 (JIS H 8641)

H—LARE EM-EEF2 Ommx2c~2%

|‘|'| EEE —BENEE 200V-2000 hELE)

—MAT 23R PR (LR

Bigi-7aE

®7oh—lb: 2l B8Rt oE
Mo b RT e e—f &S 1xH0
FE.L

1700

S—————————
o| SREETLIRAE :FF-Si
& @n.—mas;i:}

10008 £

ALy )—kI0uy:c-4
500 x 500 = 17000

=3
s |

BREN (0W)
14%1200mm

V.
[:_&QD_J NEEARE - 0~40mm

]

Hhep5(3A

HmE&ES

06—00
% BEFRITAT 180W 14TH
(EET—/S—FR— R—=2% H=10M)

10000

EHER: KSH-2

By . mm

EHGUT FUPLT LT NHT180TW: LN

(HFRLD A Y—Mft)

=f=) B=10 1 5m A=2% 1IR
BRSEAoFHEL - HDZE5 (J16 H BE41)

H—iLAER EM-EEF2 OmmxZc~1%

BT bl 2L BERSE
YNty R FTv e 9B NL
961

e e — 1
g| LT % - FF-516 A

g : #v?}L;!-FEP
auglU=kTOus . C=4
500500 = 1700L
Va
o N ERPARE : 0~40mm
fEiiRg (08 -
14%1200mm = 700

HEEE
ERERRUCESASHATChOBAL, B RFEERYL, PEMETRONRENICL,
Etxtos-hodbshERTESAT v - AEECALAE - RECEHTAIL,

FL W T




ZEZ5152

BESR KSH-2

HmES
2 W

HeRB(A

BT R o AT
(H#T—"—FR—1 _R—2#% H=8M)

06 —00

110W 147H

£

| & 26200V 50Hz

BHESHF FUILTFLT  NHT110TW: L=N

(FFRLD A -0

Fori=g=f. H=8 15m A—2% 1
AWEES 7L HDZSE (SIS H 3641

H— AR : EM-EEF2 Omn = 2c~24

E7oh=AE 35 BERA 9
STt FTo b v 0850
96 L

o| AAEEILIRNE PF-516
™ i EW-IES 5

1500

avhy-rIoys -4

|_1ocosit | 500500 x 1500

8 T
| N\ BEYAHRE : 0~40mm
RS (0F) -
14%1200mm

EREA - KSH-2
EFEET FYILIYT  NHTII0TW: L=N
(RFRHLET7 A Y—Rt

===l H=8.15m A=Z% 1
BUEESHEE-HDZ55 (J18 H BBAY)

A —JL 382k : EM-EEF2. Omm x 26~ 1 3%

8 —NEHED

RS 2008110 [+ 447 )
L L T E

f

WRi-rRE

E7h—HA b 23 BRS04
¥ty b F Ty ba—f a2 x50

1500

: '?‘-7:‘-;! FEP
./ NIxfU-kFned: c-4

500 x 500 x 1500L Ei§g

BT . mm

|. Enln SRAINE : 0=4 Omm ERERRUCESATNARCNAMANL. BB - RFEERYL. PEERTHONRENICL,
L2700 | BiftUi-hoiehbtiRIESAT v h—RERENELE - BEICERTACE,

FLoW T




o oNeoNeoBoNoNeoNolBololoBoNoNololololololololololololole]

7—01
7—02
7—03
7T—04
7—05
7—06
7T—=07
7—08
7—09
7—10
7T—11
=12
7—13
7T—14
7T—15
7—16
7T—17
7—18
7—19
7T—20
7T—21
=22
7T—23
7T—24
7T—25
7T—26
T—=27

e
SJE NE B JE
B B

o
i

k={11§
==

=
Hﬁ
E=1

5
ik

*%

%%%%%%%%%

B4 [ o (B4 o6 6 (2% o 26 B o 4
P E S
22z

EEE
FEIE
2z

EV&%
R
1H R AR
1H B AR
IR
1H B AR
1B AR
18 S A
1H R AR
R
RS E
1B A
1H A
1H A R
1H R AR
1B AR

Jrg=
JrEF
EE Y
Frg=
e
Frg=
g
FrFFa
Frg=
JrEF=C
Frg=
FrFe=
g
JrFe=
Fre=
JrEe
Frg=
FrEF=
Frg
JrEF=C
NEE Y
g
g
FEl F25
FE F10
FEL F25

L1O0
L25
L1O0
L25
F10
F25
F10
F25
F10
F25

F10
F25
F10
F25
F10
F25
F10
F25
F10
F25
F10

FHEE L - FOheins

1

WNNHHDNDDNDH

w

F104
F254

)
)
6
6
7
7
8
8
9
9
10
10
11
11

(07) H

o oNoNoBoNoNoNolBolBoloBoloNololoBololololololololololo]

0

7T—28—-01
7T—28—-02
7T—29—-01
7T—29—-02
7—30
7—31
7T—32
7—33
7T—34
7—35
7T—36
7T—37
7T—38—01
7T—38—02
7T—38—03
7T—38—04
7T—39
7—40
7T—41
7T—42
7T—43
7T—44
7T—405
7—46
T—=47
7—48
7T—49
7—50

R

KRIUGAEL 2 ) — R — L R B T R
KGR 2 ) — R — LR BN &

KIBIGHEL R ) — R — LA HE[]
RBUGHHL 2 ) —R— )L (HiH&)
KRG EL R ) — 7R — )V BLRE X
+hFY = —F—
2 ) =R VAT =z — H —
A ) —IR—)VHFHT ) = — & —

(FR7ER)

(18007
(270 0%

Db A ) — R LTV =25 — (180 0)

H— R, H— Rr—T LT ==

BH M B o — B

MIE FortE
BN Y

AR (1.

/NS A
/NS A
NS A
/NS A
/NS A
/NS A
/NS A
/NS A
/NS A
/NS A
/N E AR
/NS R A

119A 1198 119C
TB AR AT A% X

119A 119B 119C

5 %)
(R
(B )
(B
(AR )
(AR
(E AT R
(E AT

(FEE J7 A TS A RR)
(F& & 77 A T2 FAERR)
(=7 v r~-7-750X600)
(V=71 ~-4-750X1200)

(B
(AR )
(E AT

5f#) 119A 119B 119C
AT (1.

»_g_

119A 119B 119C

(&S H)
(1. 3f%)
(HEE=H)
(1. 6f%)
(1. 6%

(REIZR)

(1. 31%)

(HEEEH)
(H180 #47°)
(H250 #47°)



6 100

300 2 800
1 000 1 800
16
300

150

300
Il
|
|
500
1 000

500

STK 114, 3¢6x3, 6

GL&XU5 000MLE

STK 216, 34%x4, 5

500
75| 175175 |75

500
175 175

|
3
L
r

75

STK 216, 34x4. 5

22 290

_ LN,
=1 i
R-12
8-BOLT-M24
800

75

RBEMELSTK400. Wig. 258 K1 FISS40027 5,

BEROAZY. f¥. MESHFLECHSHE. BEBRBIUCRARIZIFOOLTHRRIOC L,
EZEERBS v xEEF (JIS H 8461 HDZLD) #E¥ELY 3,

AT AN by VEGERED 4y xtt LS 2BHDZ35 DL BRLT 5,

o

o

@

'p)
o
o
[qV)

I_____‘_____I

B

(1) AhyTHR=252%3%,

(2) FHABKROMEL. FOEIOBHOESLT %,

(3)

(4)

(5)

(8)

(7N

A3V 7) - MHRE07 -2 TERBERFHRRRRRICS S,

100175 175100

1 000

[}
o

8

100175 173100

%

ME&ES

g

07—01
B AR L 1018 30k

2-F, B-16%x270¢

e 00__ 300
ae-4.5x50x50 [~ 7T "1gli6150
P-4, 5
1\ o
L
R /
= e
? ['p)
R-3, 2 ‘ 0
\
i P -9

180

8-BOLT-M24

[=)
™

6-BOLT-M20

STK 114, 34x3, 5

2 EORE BN

BT 0 mm

FREY
SIS BHBE-50m/ 50 c (KRR, FIR) 273,
% # Al WimE <& (mm) BEE (Kg)| & [HE (Kg)
)51 STK 216, 34x4, 5Xx60390 143,12 1 143, 1
N—2A PL 22x500x500 43,18 1 43, 2
Y7 PL 12x250x130x172 1,53 8 12,2
Xvyv 7 PL 3, 2x250¢ 1,23 1 1,2
vy T PL 4, 5x240¢ 1,60 1 1,6
vy 7 PL 4, 5x50x50 0,09 4 0, 4
NEE (1) 201, 7
2 STK 114, 36x3, 5x2330 22, 85 1 22,9
2 STK 114, 36x3,5x590 5 64 5 6
IFA STK
79V PL 16x270¢ 7,19 2 14, 4
)7 PL 9x150x65x1/2 0,34 6 2,0
)7 PL 9x230x65 1,06 4 4, 2
)7 PL 9x284x65 1,30 2 2,6
V7 PL
vy 7 PL 3,2x130¢ 0, 33 2 0,7
INEE (2) 52, 4
At (1) + (2) 254, 1
729V ‘ BOLT M20 1 =75 (W, N, ) 0, 394 6 2, 364
vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
2 &t 2,416
7YVhn- ‘ BOLT M24x1000 3,81 8 30,6
7Y ‘ PL 6x550x550 12,77 2 25, 6
2 &t 56, 0
% Et 312, 6




6100

300 4300
2 500 1 800
16
300
150
o
: 43S i
« =3 o — - — - — - — - — - — - ———~ —) 3
‘-_..,‘_ ol =
i B
} 100
\
i =
i STK 139, 8¢4x4, 5 é
| o
| 3
i (o)
\
\
H STK 216, 3¢x4, 5
o 1
= \
- i 500
| 75 175175 |75
i 2 1 8
| el R
i 3 Er i
1 i 8
| o
\
}
\ STK 216, 34x4, 5
AN\ I —
!
| 2 3
\ S . °
i — NS |
i R-12
Lo —-- — B R- 22 =
800 8-BOLT-M24 e
i E N =
(1) Ah9vyTHR=25r%%, _EWETER
(2) FHABKROMEL. FOEIOBHOESLT %,
(3) HWRBAEESTKA00. FiE. 2. 1 1ESS400LT %,
(4) BEROAES. B8 MBENZE(C45HE. BERESIUERIFLOLTHIRRFOC L,
(5) ERBEABED v %I (JIS H 8461 HDZ55) #E%LT 3,
(6) FERATANN My VERBRER v X LF2BHDZ35 L2 E% LT 5,
(7) ARy 7)- M\ HREOT -2 7TBBERS EXTHARICS S,

%

ME&ES

g

07—-02
TR A R L 261 S A

4-M8
4-BP -4, 5Xx50%50 300
R-4,5
— 40| 220 |40
=] ‘ ‘
g (RN
Vo
R-3, 2
2-F, P-16x300¢
6-BOLT-M20
STK 139, 84x4, 5
STK 216, 34%x4, 5
100175 175100
45° 7]
AR |16
! @ ! 2 HORAHAN
s
AN =
o ERETS
o6 FLIALLEES BHBE-50n/s0c (FHR FIR) 275,
2 # & Al W@ T (mm) BEE (Ko | %8 [E& (Kg9)
53 STK | 216, 34%4, 6x6090 143, 12 1 143, 1
X=X PL 22x500x500 43, 18 1 43, 2
v 7 PL 12x260x130x1/2 1,53 B 12, 2
=} xvv 7 PL 3, 2x250¢ 1,23 1 1,2
® Xvy T PL 4,6x240¢ 1,60 1 1.6
xvv 7T PL 4, 5x50x50 0,09 4 0. 4
(D 201, 7
2 STK | 139, 8¢x4, 5x3830 58,35 1 58, 4
2 STK | 139, 84%4,65x590 8. 85 1 3.9
8-BOLT-M24 SR STK
7999 PL 16x3004 8.88 2 17,8
= v 7 PL 9x150x70x1/2 0,37 6 2.2
] i i B/ ) 7 PL 9x230x70 1. 14 2 26
T3 PL 9x284x70 1, 40 2 2.8
V7 PL
xvv 7 PL 3, 2x150¢ 0. 44 2 0.9
INE(2) 95, 6
B (1) + (2) 297.3
79v9Y | BOLT | M20 1 =75 (W, N,) 0,394 B 2. 364
xvy7 | BOLT |[M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
5 &t 2.416
7yhn- | BOLT |M24x1000 3,81 B 30,5
7vh- | PL 6X550%550 12, 77 2 25,5
5 &t 56, 0
B it 356, 7

BAfL -

mm




6 000

AR

300 3700
1 000 2700
16
300
150
! o
s - i
=} e ) S
1 ! 3
‘ L
| R
|
\ 4
i STK 139, 84x3, 5 S
| °
‘ 3
—
i (o]
! STK 216, 3¢é%x4, 5
S |
R \
'p) il
| 500
} 75| 175175 |75
| N
\
i ol B
o
i A
i o
| o
{ 130
STK 216, 3¢éx4, 5
o
QJ:
Sy )
P-12
. 8-BOLT-M24
B
(1) Ah9y7HR=25:3%,
(2) FHABKROMEL. FOEIOBHOESLT %,
(3) BBEREZSTKA00. Wi, I8, £ 1ISS400L7 5,
(4) BEROAES. B8 MBENZE(C45HE. BERESIUERIFLOLTHIRRFOC L,
(5) BREEEMBN v xS (UIS H 8461 HDZG5) #E%LT 3,
(6) FERATANN My VERBRER v X LF2BHDZ35 L2 E% LT 5,
(7) £Bav/7Y- M PHREOT7 -2 TERERABRTEARICS S,

1000

100175 175100

100

100175 175100

it
+&)+
#*4\

%

ME&ES

g

07—03
YRR A UL 102850 4

4-M8
4-R-4,5x50x50
R-45
o
o
32}
R-3 2

8-BOLT-M24

[}
™

300
40| 220 }40

| ]
S/
2

2-F, B-16x300¢

6-BOLT-M20

STK 139, 8¢4x3, 6

STK 216, 34x4, 5

45° T

L6

2 BOBAFHE

BAfL -

mm

FREY
SIS BHBE-50n/s06c (KRR FIH) 273,
% # Al WimE <& (mm) BEE (Kg)| %8 [EE Kg9)
)51 STK 216, 34x4, 5x59390 140, 77 1 140, 8
N—2A PL 22x500x500 43, 18 1 43, 2
Y7 PL 12x250x130x172 1,58 8 12,2
Xvyv 7 PL 3, 2x250¢ 1,23 1 1,2
vy T PL 4, 5x240¢ 1,60 1 1,6
vy 7 PL 4, 5x50x50 0,09 4 0, 4
NEE (1) 199, 4
2 STK 139, 8¢4x3, 5x3230 38,82 1 38, 8
2 STK 139, 84x3, 5x590 6. 96 1 7.0
IFA STK
79V PL 16x300¢ 8,88 2 17, 8
)7 PL 9x150x70x1/2 0,37 6 2,2
Yy 7 PL 9x230x70 1,14 4 4,6
V) PL 9x284x70 1,40 2 2,8
V7 PL
vy 7 PL 3,2x150¢ 0, 44 2 0,9
INEE (2) 74,1
At (1) + (2) 273, 5
729V ‘ BOLT M20 1 =75 (W, N, ) 0, 394 6 2, 364
vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
2 &t 2,416
7YVhn- ‘ BOLT M24x1000 3,81 8 30,6
7Y ‘ PL 6x550x550 12,77 2 25, 6
2 &t 56, 0
% Et 331,89




300 5 200 - _
NEES . 07—04
. B . ) N
2 500 2700 B R A el L 262830
£ s
16
300
150
| 300 300 B :
' [
% ‘ I <8r o 4-M8 R-3, 2 330
— =l e e M- = 4-P-4,5x50x50 16li6150
o] 8 i s SekS 40| 250 |40
H = : 10
vl
| I
\ 100 4 Q\Q
! e ‘0/5\0
‘ STK 165, 2¢x4, 5 ©
| ;; 2-F, B-16x3304
| 6-BOLT-M20
! STK 216, 3¢x4, 5 STK 165, 24x4. 5
‘ ‘ ‘
: STK 216, 3¢x4, 5
S \ 500
3l g : 100 175 175 100
o £ \ 75| 175175 |15
" \
| 2| :
i v IS et
‘ 0 ~ ‘ ‘
i 8| - o +©+
il [Ip) ~ — P |
\ = - 44— o -
| g \ 2 HORAHAE
' M B-6
. RERH
1 FEIVEEES FHRR-50m/s0c R FIE) 275,
| STK 216, 34x4.5 j B _f & 3l W@k (nm) BEE (Ko)| %B [HE (Kg)
‘ n 2 T STK 216, 34x4, 5Xx53990 140, 77 1 140, 8
I T N— A PL 22x500x500 43,18 1 43, 2
— ‘ y 7 PL 12x250x130x1/2 1,583 8 12,2
'N\ \ 3 xvy T PL 3, 2x2504 1,23 1 1.2
R S vy 7 PL 4,5x240¢ 1,60 1 1.6
\ mt S 8-BOLT-M24 vy 7T PL 4, 5x50x50 0,09 4 0, 4
' RV - e (D) 199, 4
\
‘ 8 f-12 B4 STK 165, 2¢6x4, 5x4730 85,26 1 85, 3
{ @ B,R-22 E3 STK | 165, 2¢%x4, 5%x590 10,50 1 10,5
- IF A STK
! 8-BOLT-M24 3 7999 PL 16x3304 10, 74| 2 21.5
C ! - V7 PL 9x150x70x1/2 0, 74 6 2,2
N ¥ z Yy 7 PL 9x230x70 1,14 4 4,6
’ 900 ‘ m 7 PL 9x284x70 1,40 2 2,8
Y 7 PL
vy 7 PL 3, 2x180¢ 0,64 2 1,3
i E INE (2) 128, 2
’ Bt (1) + (2) 327, 6
(1) A79vyTWER=25&9%,
N 3 30850 . 79vY | BOLT [M20 1 =75 (W, N,) 0.394 6 2,364
2 ?J’mlﬁ’& mlﬁlj 1“‘37 En ﬁét?% vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,018 4 0,052
(3) HBREMELSTKA00. Wig. 258, K1 HESS400L7 %, & it 2,416
; EE (G BHA PB SO : RBHOC L.
(4) BEROKXEY. #{¥. (ESHZECLHE. BRESSVARISZOLTRIRRS O L 555~ [ 5oL T [Waax1a50 5 5 —
(5) BERZREBHUEN,y xtLF (JIS H 8461 HDZ55) #EEXT 3, 7vh- | PL 6Xx560%660 12,77] 2 5
(6) EATAAN 5y VEGEBER v Xt LI 2EHDZ 35N LR BELT 5, & & -0
(7) EBav7)-MBREOT7 -2 7TRBERABNIHEARIC K3, #® 386. 0
LR




300 2 900

HEES O7—05

6 800

[EYX G 2 S I N
L 000 L 500 2 A R F 10180304
16 7\
300 150 |.380 1 140 380
300 300 B -
\
o o 4-M8 _
S Q 4- P-4, 5x50x50 B-3.
P-4.5
2 g B Ij*
N o — o
=] ﬁ |
S =
‘ o T4
i &« P-3,2 |
} STK 101, 64x4, 2 ‘
| x4 e = \ 2-F,B-16Xx260¢
i S B 6-BOLT-M16
i 100 o \ —_—
‘ STK 216, 34x5, 8 ) STK 101, 66x4, 2
| 3 STK 216, 34x5, 8
\
\
|
i 500
o \ 100 175 175 100 HOLE 60¢
3 ‘ 75| 175175 |75
» | ] k
\ 2| s
| o o | Tt 2 HORATHAE
| 8 o 0 *@*
i ERI = | | N RERH
| - - et TENE BHRE-50n /56 c KER. FOID) 273,
AN
\ of 2 P-6 % K] W@ A (mm) BEE (Kg)| BB A& (Kg)
| ~ )51 STK 216, 36Xx5, 8Xx6790 204, 38 1 204, 4
\
‘ 130 | K= 2 PL 22x500x500 43,18 1 43, 2
‘ STK 216, 3¢x5, 8 § —Si )7 PL 12x250x130x1/2 1,53 8 12,2
! h © Xvy 7 PL 3, 2x250¢ 1.23 1 1,2
! i vy 7 PL 2. 5x2404 1,60 1 1.6
\ ‘ Xvy 7T PL 2, 5x50x50 0. 08| 4 0. 4
o e
‘ Bl 2 \ o N (D 3630
‘ B Hi ! o
_ ‘ : O e 8-BOLT-M24 2 STK | 101, 64x4 2x2490 26.16] 2 50.3
’]FL & A £ STK | 101, 6¢x4, 2x590 5.96| 2 11,9
T — 12 I F A STK 76, 34Xx2, 8x836 4,25 2 8,5
i E- 73v9Y PL 16%x2604 6,67 4 26, 7
! V7 PL 9x150x70x1/2 0,37 12 4, 4
‘ g 8-BOLT-M24 =) v 7 PL 9x231x70 1,14] 8 3.1
‘ S - - ] IR PL 9x286x70 1,41 4 5.6
\ - V7 PL
i T = vy 7 PL 3, 2x110¢ 0,24 4 1,0
! ¥ B INEF (2) 117, 5
________ 83 (1) + () 380.5
"— F—--— (1) X179y 7BR=257%, :
900 N CBOES 08B0 . 79vyY | BOLT [MI6 1 =70(W,N,) 0.227] 12 2,724
(2) ?]’mlﬁﬁ wﬁl: 1L &2 En ﬁét?% vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,018 4 0,052
(3) BRBEMEESTK400. W|ig. 23W. €1 HEISS400L7 %, & &t 2,776
3 NIE (755 FB X - BRSO L,
(4) BEROAEY. WM. MEFHFLBCHHHE. ERESJUVBRIEFCOVTRIRRSOC L >v7= [ B5oLT [Wzax108s R B 58
(5) BRREBMEN v xtLF (JIS H 8461 HDZ55) #EELT 3, 7vh- | PL 6Xx560%660 12, 77| 2 25,5
(6) fRTAAN |y VEREBER v $ LI 2EHDZ 35U LR BELT 5, & & %6. 0
(7) £BRav7U-IPHREBO7-27EBERRBEATHEEARICS S, ®Et 439. 3




6 800

300 4 400 HEEs o BE%Q 7—06 S
2 500 1 900 P B BT RE R 25 1R SR
16 7
300 150 380 1140 380
i ’ ‘ 300 300 - B :
o | o 4-M8 -
S . lli || m————— - — 8 4-B-4,5%x50x50 ‘2§@5g
=TT ‘ ‘ P-4, 5
- | | | ol 8 [
R g‘ iSTKSS‘IvSXB‘Zi R L o /av
| ! | | 8 i
— fin -y T ) -— —
3 | _ £
|}| 5o} B-3.2 ‘
! = \ 2-F,R-16x300¢
\ = ‘
i STK 139, 84x3, 5 . § = 6-BOLT-M20
‘ 0 ‘ STK 139, 84X3, 5
‘ 100
i 3
(o]
\
|
\ STK 216, 3¢4X5, 8 500
' 100 175 175 100
o \ 75| 175175 |15
3 |
’ | g 2
| o o | Tt 2 HORARAE
| 8 o R #@# witah
Il ~ — ]
| - - AR EL UL RHRE-50n /50 ¢ GHHR FIB) 275,
\ o] = R-6 % K] W@ A (mm) BEE (Kg)| BB A& (Kg)
! 2 [ STK | 216, 34%5. 8x6790 204, 38 1 204, 4
\ <-x PL 22x500x500 43,18 1 43. 2
i STK 216, 34x5, 8 | v 7 PL 12X260x130X1/2 1,53 8 12, 2
‘ vy 7 PL 3. 2x2504 1. 23 1 1.2
| Xvy 7T PL 4,5%x2504 1,60 1 1.6
i ‘ b vy 7 PL 2, 5x50x50 0.09] 4 0, 4
1 2 ‘ o e (1D 263, 0
\ « ; | o s
—_— | — — 8-BOLT-M24 ES STK 139, 84x3, 5x3990 47,08 2 94,2
’]‘FL M \\7 * E STK | 139, 843, 5x690 6.96] 2 13,9
‘ oo TFR STK 89, 14x3, 2x792 5.37] 2 10, 7
! 79V PL 16x3004 8.88| 4 35,5
\ B,R-22 v 7 PL 9X150%x70x1/2 0.37] 12 4,4
i S vy 7 PL 9x230x70 1,14 8 9, 1
! < 8-BOLT-M24 ) 7 PL 9x284x70 1, 40 4 5 6
| - v 7 PL
: 3 = vy 7 PL 3, 2x150¢ 0.44] 4 18
| * B M AN (2) 175, 2
B (1) + (2) 438, 2
S (1) Ah9y THR=25¢7%. :
L | @ sanmmomss moesosionsess. A A
Y v - . .
(3) BRBEMEESTK400. W|ig. 23W. €1 HEISS400L7 %, & &t 4,780
3 EEhEBA T - BiRIOC L,
(4) BEROAEY. WM. MEFHFLBCHHHE. ERESJUVBRIEFCOVTRIRRSOC L >v7= [ 5oLT [W2ax108s R 3%
(5) BRREBMEN v xtLF (JIS H 8461 HDZ55) #EELT 3, 7vh- | PL 6Xx560%660 12, 77| 2 25,5
(6) @RFAHHL I +y MEQEHER 4y XL 2EHDZI5 M LA BELT 5, & & °6. 0
(7) RBav7)-MHREOT7 -2 7TBRERABNTHARICS 3, B Et 499. 0




6 750

300‘

900

5550

300 3400
1 000 2 400
300 150 480 1 440 480
1 |
Ewl (e
ip]
s == I | [e¥]
! i 1
| | | 5|8
‘ I[sTK 78.38x2, 8 || | T
& — | |
e = - —— - —— - ——__—_". —_— ()
n
[qV]

%

ME&ES

g

07—07
VAR A FEUE 102850 4

4-M8

4-R-4,5x50x50
R-45

4
>
o
o
v
3
—
(o]
STK 114, 3¢%x4, 5
500
E_ 175 175 _E 1001735 175100
8
o
- S
2
STK 216, 34x8, 2 = = O
Bl o7
: St
ﬁ‘ R-6
130
STK 216. 348, 2
B “._a
B
/1) B S— . =
f ’ | B 8-BOLT-M24
%‘ 9‘
8 R-12
o ———::— ﬂm
- B, R.-22 = =
8-BOLT-M24
— “ N -
i RWHFEN
(1) A77yTWER=25¢9%,
(2) JHRBROWEE. FLEOOBHOES LT 5.
(3) BREWEZSTKA00. M. W, K1 +ISS400L7 3,
(4) BEROKES. K& MESNEECLBE. BARBIUARIEZLOOTRIRRHOS L,
(5) EZRIAMBEHR v x4LF (VIS H 8461 HDZLD5) #E¥r73,
(6) FERTHRW My VERBRED 4y X LI2BHDZ36 M LA BELT 5,
(7) EBav7)-MHREOT -2 TEBERABATHEARC X3,

BT - mm
270
40| 190 |40
D2
LY
oD
2-F,R-16X270¢
6-BOLT-M20
STK 114, 3¢6x4, 5
STK 216, 34éx8, 2
.v
454‘.&
16
HORAHEN
. FHEE
SIS BHBE-50n/s06c (KRR FIH) 273,
% M # 3l WrmE <& (mm) BEE (Kg)| & |HE (Kg)
T STK 216, 34x8, 2x6740 283, 75 1 283, 8
N— A PL 22x500x500 43, 18 1 43, 2
)7 PL 12x250x130x172 1,58 8 12,2
xvyyv 7 PL 3, 2x250¢ 1,23 1 1,2
vy T PL 4, 5x240¢ 1,60 1 1,6
xvyyv 7 PL 4, 5x50x50 0,09 4 0,4
NEE (1) 342, 4
2 STK 114, 36x4, 5x2930 36, 48 2 73, 0
2 STK 114, 3é6x4, 5x590 7. 20 2 14, 4
IFA STK 76, 34x2, 8x815 4,14 2 8,3
79V PL 16x270¢ 7,19 4 28, 8
)7 PL 9x150x65x1/2 0,34 12 4,1
)7 PL 9x230x65 1,06 8 8, 5
)7 PL 9x284x65 1,30 4 5, 2
V7 PL
vy 7 PL 3,2x130¢ 0, 33 4 1,3
IE (2) 143, 6
At (1) + (2) 486 0
729V ‘ BOLT M20 1 =75 (W, N,) 0,394 12 4,728
vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
2 &t 4,780
7Vhn- ‘ BOLT M24x1000 3,81 8 30, 6
Y ‘ PL 6Xx550x550 12,77 2 25, 6
4 it 56, 0
% Gt 546, 8




300 4900 NEES 0O7—08

6730

. i 2t . ' N
2 500 2 400 £ b7 ﬁ%tru&ﬁ%ﬁl: 252}_@.3{1}
300 150 480 1 440 480
L BT 0 mm
5] ‘ [ 3
@™ e === ) aJ
=== == 4-M8
‘ ‘ ‘ 5 4-R-4, 5X50%50 00
= \ i| stk 89, 14x3, 2| 8|S Roas
‘ \ : 2] - 40| 220 |40
| _m ! : i
f s T =7 ———
el g 2
| oY
‘ 100
i o 2-F,R-16X300¢
| = 6-BOLT-M20
1 S -
\ N
i 3 STK 139, 84x4. 5
i STK 139, 84x4, 5 © STK 267, 44x86, 6
\
i STK 267, 44x6. 6 600
i 79 225 229 75 *IOD 205 225100(
i 2} DL‘
o —]
i o S E— N
| gl © S | : ]
| 8| o 1)t 2 HORORAD
' oJ [q¥} \77¢77\
o \ 8| * ¢ " itae
3 ‘ - F FULILES BHBE-50n/s0c (FHR FIR) 275,
" | =~ 160 -6 2 # & 7l Wi <A (mm) BEE (Kg)| & [HE (Kg)
\ B STK | 267. 44%6, 6x6740 285, 78 1 285, 8
i X=X PL 22x600x600 62, 17 1 62, 2
! STK 267. 4¢x6. 6 ) 7 PL 12x250x160x1/2 1,88 8 15, 0
\ 3 vy 7 PL 3. 2x300¢ 1,78 1 1.8
: — xvy 7 PL 4, 5x290¢ 2.38 1 2.3
1 Xvy 7T PL 4, 5x50x50 0,09 4 0. 4
— | T 2 (D 367.5
-—/I'LI\—- ~ ! ) § 3 7 STK | 139, 84%4, 5x4490 67,35 2 134, 1
i ‘ f a =™~ 2 STK | 139, 84%x4, 5%x590 8. 85 2 17.7
‘ Y - SFA STK 89, 14X3, 2x792 5.37 2 10, 7
\ o 79v9J PL 16%x3004 8, 88 4 35 5
1 S R-12 o ) 7 PL 9x150Xx70x1/2 0,37] 12 4, 4
1 . B R -22 = v 7 PL 9x230x70 1,14 8 s, 1
‘ e ) 7 PL IXx284%70 1. 40 2 5.6
i 8-BOLT-M30 Yy 7 PL
‘ Xvy T PL 3, 2x150¢ 0, 44 4 1.8
_____ _T_______I 3 B i3S it (2) 219, 5
—_— Bt (1) + (2) 587, 0
1 000 (1) ZNh7y7WBR=25¢93%,
W CEOES 0BG . 79vY | BOLT [M20 1 =75 (W, N,) 0.394] 12 4,728
(2) TAREROWRL. A0E5OFHORE LT xvy7 | BOLT |[M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
(3) M/BEWEXSTKA00. Mg, 258, K1 +EISS400:9%, & it 4,780
EEC BB PE &0 : BREOE,
(4) BRRokXzy. BH. (BEHIEECL23E. BARSSVARISECOLTRIRRIOC L 555~ [ 5oL T [W3ox1350 505 5 e
(5) EBREBMENR v xtLF (JIS H 8461 HDZ55) #E¥ELT 3, 7vh- | PL 6x650%650 16.57] 2 33,1
(6) HATAAN My MESBREN 4y X EF2BHDZ 5L LEBEL T %, & & L1
(7) BBav/7)-APREOT -2 7T BREBH EATHEARIC K%, B Et 673.5

FLOWR




7 200

4- P-4, 5x50x50

ME&ES
B W

07—09

BRI AR 1038 30k

1 300

A E
[@D)

B.R-22
8-BOLT-M30 3
ANnTy THR=25¢9%, g R

300 3 600
1000 2 600
16
300 5y |20 1 560 520
3 |
: S 4-M8
,i,ﬁ :=J‘, e - — - — " —-—) ~
= ‘
- \ \ \ ol o
=1 ! | STK 89, 14x3, 2 | S| O
& | | \ Q| 8
— 1 ' ! —|
| | |
e —— i
Tz T =
[ ! o
‘ ! e
\ i
| 2
i STK 139. 84x3. 5 100 §
i Te}
! P
\ a
| (O]
\
| 600
| STK 267, 44x6, 6
| 75| ees ees |75 100 225 225 100
| = 8
| | o |t
g ! = a oV} L L
p r o
| g B | |
| - s
\ ﬂ = B-6
{ =l
| STK 267, 44x6, 6
| Bl 4 4 4 8
|
| g
— | c 8-BOLT-M30
A\ — o
\
|
\
|
|

(2)
(3)
(4)
(5)
(8)
7

THRBEOWENL. FOROIOBHOFEL LT 5,

RBEWEESTKA400. Wik, @ £ +3SS400L7 5,

EXROAS. WM. NESFLECA2B0. BRI SORRIEZCOVTRRRAOC L,
ERHAAMED #y Xt (JIS H 8461 HDZ55) #@ELT 3,

ERT AL by VERBRES v xtEF2BHDZ35M L2 ERET 5,

ARV 7Y - MPREO T -2 TEBBRAERTHARICS S,

P-4.5

40 40

6-BOLT-M20

STK 139, 8¢4Xx3, 5

2 BOBAFHE

2-F,R-16x300¢

BAfL -

mm

REtRM
FREIVEEES FHRR-50m/s0c R FIE) 275,
2 # & 7l Wi <A (mm) BEE (Kg)| & [HE (Kg)
53 STK | 267, 44%6, 6x7190 304, 86 1 304, 9
K =2 PL 22x600x600 62, 17 1 62, 2
V7 PL 12x260x160x1/2 1,88 B 15, 0
xvy 7 PL 3 2x300¢ 1,78 1 1.8
xvy T PL 4,5x290¢ 2,33 1 2.3
xvy 7 PL 4 5x50x50 0,09 4 0. 4
(D) 386, 6
E STK 139, 8¢4x3, 5x3190 37.64 2 75, 3
E3 STK 139, 84x3, 5x590 6.96 2 13. 9
I F A STK 89, 14x3, 2x1092 7,40 2 14, 8
79vY PL 16x3004 8 88 4 35,5
V7 PL 9x150%x70x1/2 0.37] 12 4,4
Yy 7 PL 9x217x70 1,07 8 8. 6
y 7 PL 9x284x70 1, 40 4 5.6
Yy 7 PL
vy 7 PL 3, 2x150¢ 0, 44 4 1.8
N (2) 159, 9
B (1) + (2) 546, 6
72vY | BOLT | M20 1 =75 (W, N,) 0,394 12 4,728
Xxvy7 | BOLT [M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0,052
A 4,780
7yf—- | BOLT | M30x1000 6.07 8 48,6
7vh- | PL 6X650%650 16, 57 2 33, 1
A 81, 1
® i 633, 0

FLOWR




300 5100 HEES . _p 7 R 10 .
2 500 2 600 2, o 18 R AR F 2635 3k

300 150 520 1560 520

1 'y
= T BT - mm
‘ i 4-M8

7 200

5] 3
& e — ~ 4-R-4,5x50x50
| ‘ 3 R-4.5
‘ \ \ 40 40
8 \ 1 sTk 89, 14x3, 2 [ 8| 8
& ' ‘ ‘ Q| ©
= ! i ‘ i S
i | | o
e — — — S ———— = 13
: T =) R-3, 2 ‘ S
‘ ! < ™~
' L ‘ 2-F, R-16Xx330¢
R-9 —_—
! 100 i 8-BOLT-M20
\ = \ 8-BOLT-M20
‘ STK 165, 24%4, 5 § | STK 166, 24x4, 5
\ o STK 267, 44%6, 6
\ 3
Il (o]
| =
\ STK 267, 44%6, 6 B
| 600 100225 225 100
| o 9 225 205 75 HOLE 804 e
‘ ~ ] | s
o ‘ o -
= ! I =] P 16
ip) ‘ ip] n ?7 4? S A\ /\-
| _|® q | | 2 EORAHER
‘ =i PR o ! T Ttk
| & & F it ELALLES FHRE-50m/s0c (KHA FIB) 295,
\ 38 N 2 [ i <A (mm) BEE (Kg)| %8 |H& (Kg)
i - B STK 267, 46X6, 6Xx7190 304, 86 1 304, 9
| R 160 R-6 N =2 PL 22x600x600 62, 17 1 62, 2
‘ y 7 PL 12x250x160x1/2 1,88 8 15, 0
i STK 267, 4 vy 7 PL 3, 2x300¢ 1,78 1 1.8
! o vy T PL 4,5x200¢ 2.33 1 2.3
‘ v Xyvy T PL 4,5x50x50 0,08 4 0.4
! ANF (1) 386, 6
|
i % o B4 STK 165, 2¢éx4, 5x4690 83, 48 2 167, 0
_ , 8| a 2 STK | 165. 24x4, 5x590 10.60] 2 21, 0
}/‘\’\ \ & o — ™ IFA STK 89, 1¢4x3, 2x1061 7,19 2 14,4
: A 79y PL 16x330¢ 10, 74 4 43, 0
! P-12 y 7 PL 9x150x70x1/2 0.37] 16 5.9
Y 7 PL 9x217x70 1,07 8 8, 6
{ B, R-22 )7 PL 9x284x70 1,40 4 5.6
o — (o=} -
) N N 3 v 7 PL 9x150%70 0. 74| 4 3,0
i o _8-BOLT-M80 - vy 7T PL 3, 2x180¢ 0.64| 4 2.0
: i E i - NGt (2) 271, 1
i3 s B (1 + (2) 657. 7
} (1) 217y 7THR=26r%%, — Bit () + :
 — P | (2) THABEOWER. FOEI>OBHOELET S, 759 | BOLT |[M20 1 =75 W N 0,394] 16 6,304
‘ . vy 7 ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,018 4 0, 052
(3) BBEWMBEESTKA00, Mig. |\, ~) FISS4007 %, A 6. 356
1200 (4) BEROAEE. BE. (ESFZECLAZH0. BRARBSUARTSZFCOVTHRRAOC L,
. . 7YN- ‘ BOLT M30x1000 6,07 8 48, 6
(5) ERHEFMER <v xLEJS (JIS H 8461 HDZ55) #i@#rd 3, 7vh- | __PL | 6x650%650 16,.57| 2 33, 1
(8) BATAAN by MESBRBED v Xt LY 2EHDZ35L LEEEL T 3, L CEL
(7) ARV 7Y- IBREOT -2 7TBRERABATHARICK S, ® 745, 8

FLOWR




7 100

300

1200

5 600

75

1 000

100 225 225 100

100 225_ 225 100

T T T]

4-M8

4-R-4, 5x50x50

ME&ES

%

g

07—11
R R FCF 1048300

IS B

BEROXES. ¥ (EFFEELL2HE. BARSSUARIZFCOVTRIRRAOC L,

300 4200
1 000 3200
300 150 640 1920 640
16” ’ ’ S
™
T
e =
| ‘ ‘
i ‘ STK 89, 14x3, 2 ‘ S| 8
‘ | | 8| 8
| | |
S e ———— i
1 /
|
i J 100 8
| -
i STK 139, 8¢x4, 5 o
! 2
9
\ 3
i ©
i STK 267, 4¢x6, 6
i 600
‘ 75 225 225
! o
\
! o
\ =y —
‘ 3
[q¥)
} &
\
i n
; ~ 160
! STK 267, 44X6, 6
\ o
740\ I 3
! R-12
! =] B-R-22
! 2 8-BOLT-M30
1 % E
‘ L ) 217y 7uR=25L75,
T (2) THABBOWEL. BLE>0BHOFLT 5.
1200 (3) BREMEZSTK400. Mg T\ K1 HESS400L7 %,
(4)
(5) EBHEBHBH /v xEF (JIS H 8461
(6) HRATAKN by VERBRMES #v xALP2BHDZ36 L2 ERLT 5,
(7) ABIY7Y- IHREOT -2 7TRBERABXTIHARI X 3.

HDZ55) # X ¥ %,

R-4,5

HOLE 60¢

STK 139, 84x4, 5
STK 267, 44x6, B

R BEORSHAN

BT - mm
300
40 220 40
020

i 9/‘3\0
\
i 2-F, R-16x300¢
! R-9 e ———
‘ 6-BOLT-M20
|

FREY
SIS BHBE-50n/s06c (KRR FIH) 273,
% # Al WimE <& (mm) BEE (Kg)| %8 [HE Kg9)
)51 STK 267, 44x6, 6Xx70390 300,62 1 300, 6
N— A PL 22x600x600 62, 17 1 62, 2
)7 PL 12x250x160x17/2 1,88 8 15, 0
Xvyv 7 PL 3, 2x300¢ 1,78 1 1,8
vy T PL 4, 5x290¢ 2,33 1 2,83
vy 7 PL 4, 5x50x50 0,09 4 0, 4
NEE (1) 382, 3
2 STK 139, 8¢x4, 5x3730 56, 85 2 113, 7
2 STK 139, 84x4, 5x590 8,85 2 17,7
IFA STK 89, 14éXx3,2x1082 7. 40 2 14, 8
79V PL 16x300¢ 8,88 4 35, 6
)7 PL 9x150x70x1/2 0,37 12 4, 4
)7 PL 9x217x70 1,07 8 8, 6
)7 PL 9x284x70 1,40 4 5 6
V7 PL
vy 7 PL 3,2x150¢ 0, 44 4 1,8
IE (2) 202, 1
At (1) + (2) 584, 4
729V ‘ BOLT M20 1 =75 (W, N, ) 0, 394 12 4,728
vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
2 &t 4,780
7YVhn- ‘ BOLT M30x1000 6,07 8 48, 6
7Y ‘ PL 6Xx650x650 16,57 2 33,1
4 it 81,7
% Et 670, 9

FLOWR




7 100

300

1 200

5 600

ME&ES

g

07—12
B IR AR 254 30k

4o 300 300
4-R-4,5x50x50 | 16 116150
- R-3, 2
R-4,5 \ ‘ | 10
o | I
SIal IR

100225 225100

[T

$—e—t
L l
| l |
-—o—-4

AN

R-6

8-BOLT-M30

Y
|
i
|
LEEC
ol

300 500
2 500 3200
300 150 640 120 640
1 |
= o
o
————————————————— —— e ————
: \
‘ | STK 83, 146X3, 2 | o| ©
| ‘ ‘ | ©
| | |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L,i,”
! g
\
| Aw
{ STK 180, 7¢x5, 3 §
| 9
—
\ >
|
| STK 267, 4¢x9, 3
} 600
\ 75 225 225 | 75
il [ip)]
‘ ~
| g
i n ']
[qV) [qV)
! =] Sy o od
‘ O n ITe)
i o o
i s
| = 160
i STK 267, 44x9, 3 ’ }
I ﬁ\‘
\ 1 |
| n
| 2l qi
‘ o f | 3
— | N : ‘ c
YN % B B
i p-12
‘ B-R-22
\ Srtee o
i S) 8-BOLT-M30 =
il [ip) i
| Tl oE _ BWESEN
! (1) A9y THR=25:9%,
_____ e— (2) FAREROWES. HOE50BHOFELT A,
T (3) H|BEREESTKA00. . 9. #) HESS40027 3,
1 200 (4) BEROAEE. hH. (EEHLECL2HBE. BRRSSUARIZIZLOVTRIRREOC L.
(5) BREEEMBED Ay xtES (JIS H 8461 HDZE5) #EELT 3,
(6) HRATAKN by VERBREES #v xALP2BHDZ36 L2 BT 5,
(7) BRIV /7V- M HREO7-27TEBERABNTIHARICLS,

BAfL -

40 40

2-F, R-16x350¢
8-BOLT-M24

STK 190, 7¢x5, 8
STK 267, 4¢x9, 8

HOLE 80¢

2 HORSHAN

mm

FREY

SIS BHBE-50n/s06c (KRR FIH) 273,
% # Al WimE <& (mm) BEE (Kg)| & [HE Kg9)
)51 STK 267, 44%x38, 3x70380 419, 73 1 419, 7
N— A PL 22x600x600 62, 17 1 62, 2
)7 PL 12x250x160x17/2 1,88 8 15, 0
Xvyv 7 PL 3, 2x300¢ 1,78 1 1,8
vy T PL 4, 5x290¢ 2,33 1 2,83
vy 7 PL 4, 5x50x50 0,09 4 0, 4
NEE (1) 501, 4

2 STK 190, 7¢x5, 3x56230 128,02 2 256, 0
2 STK 190, 76x3, 2x590 14,28 2 28, 6
IFA STK 89, 16Xx3,2x1031 6, 99 2 14,0
7IVY PL 16x350¢ 12,08 4 48, 3
)7 PL 9x150x70x1/2 0,37 16 5 9
)7 PL 9x217x70 1,07 8 8, 6
)7 PL 9x284x70 1,40 4 5 6
V7 PL 9x150x70 0, 74 4 3,0
vy 7 PL 3,2x210¢ 0,87 4 3,6
INEE (2) 373, 5
At (1) + (2) 874, 9
729V ‘ BOLT M24 1 =85 (W, N,) 0,659 16 10, 544
vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
2 &t 10, 596
7YVhn- ‘ BOLT M30x1000 6,07 8 48, 6
7Y ‘ PL 6Xx650x650 16,57 2 33,1
2 &t 81,7

% Et 967, 2

FL 12




7 450

300

1 500

5 650

100225 225100

e~
@&
e

ME&ES
B W

07—13
YRR AR A FEUE 106830 AT

300 3 800
1000 2 800
300 560 1680 560
16
50
EE = =2
* i i
| | | oo
| | | 2|8
! ‘ STK 89, 14X3, 2 ‘ e
‘ Il Il
L | |
S e ——3—
! | 2
|
| Ll
} S
1 STK 139, 84x4, 5 2
\ 3 600
i @ 75 | 225 225 | 75
i ]
\ 3
i STK 267, 44X9, 3 — — —
| & &
i 3 (\17$ o
| ®lg J 0
| it
| S
{ __160
i STK 267, 46x9, 3
i
1
\ 3[= o
] [q¥) o
‘ | S—/ o
i ¢ )
— | R-12
AN S
i 8-BOLT-M30
1 of % E -
i S (1) 217y 74R=25:75, _ HWESEE
i (2) JHRFROMEL. FOEIOBHORILT 3.
| (3) RBREMEZSTKA00. M. T8, K1 HESS400L7 3,
""" ---—-— (4) BEREOAZS. KE. IBENZB(4554. BRESICERIFZ OO THRRFOC L,
(6) EZREABER v 5E+F (JIS H 8461 HDZ55) #EE2T3,
1 200 (8) HATBAL by MEGERED 4y x LI 2EHDZ 35 M L4 BEL T 5.
(7) BABI1Y7)-\HREOT -2 TERERA BRI ARCSS,

BT - mm
4-M8 300 300
4- P-4, 5x50%50 \
R-3.2 16]16150
R4S 300
40 | 220 | 40
. v ||
” ) Aﬁ%égb
Vay
o
= _2-F.R-16x300¢
6-BOLT-M20
STK 139, 8¢x4, 5
STK 267, 4¢6x9, 3
2 HOHAHEN
. RERH
SIS BHBE-50n/s06c (KRR FIH) 273,
% K] W@ A (mm) BEE (Kg)| BB A& (Kg)
P -6 B STK 267, 44X8, 3x7440 440, 45 1 440, 5
N—=2A PL 22x600x600 62, 17 1 62, 2
)7 PL 12x250x160x17/2 1, 88 8 15, 0
Xvyv 7 PL 3, 2x300¢ 1,78 1 1,8
vy T PL 4, 5x290¢ 2, 383 1 2,83
vy 7 PL 4,5x50x50 0, 03 4 0, 4
NEE (1) 522, 2
2 STK 139, 8¢x4, 5x3330 50, 85 2 101, 7
2 STK 139, 84x4, 5x590 8, 85 2 17,7
I F A STK 89, 16X3,2x1382 9, 44 2 18,9
7IVY PL 16x300¢ 8, 88 4 35, 6
)7 PL 9x150x70x1/2 0, 37 12 4, 4
Y 7 PL 9x217x70 1,07 8 8, 6
)7 PL 9x284x70 1, 40 4 5 6
V7 PL
vy 7 PL 3,2x150¢ 0, 44 4 1,8
IE (2) 194, 2
B (1) + (2D 716, 4
729V ‘ BOLT M20 1 =75 (W, N, ) 0, 394 12 4,728
vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,018 4 0, 052
4 it 4,780
7YN- ‘ BOLT M30x1000 6,07 8 48, 6
7Y ‘ PL 6X650X650 16,57 2 33,1
4 it 81,7
#wEt 802, 9

FLOWR




300 5 300 E%% 07—14

7 450

2500 2 800 [y L 2 . T
o P T REEE RS £ U F 2568050k
16 560 1 680 560 "
50
4-M8 300 300 B -
=) =) 4- P-4, 5x50x50 \
S | | &3 R-3.2 16[16150
=== - T3 R-4.5
\ \ \
B | | \ B|Q S
- ‘ ‘ STK 89, 14X3, 2 ‘ e
i | |
Y3 - — — — — —— — L —— . - 2-F,R-16x8350
T B 8-BOLT-M24
| | 5 _8-B0LT-w24_
\
I -
\ 100 = STK 190, 74x5, 3
i L S STK 267, 44x9, 8
i STK 190, 74x5, 3 §
| 3 I
i 600
| 75 | 225 225 | 75 100225 225100 HOLE 804 / /s\ﬁf
i STK 267, 449, 3 2 ‘ ‘ ‘ “ )_@
| S e 16
‘ 0 iy 7 1 ;
\ old A & $ \ 2 B0HASEY
o ' o — N =5
n ‘ O | f N T -
2 | 3 g \ ! o aitas
w ‘ S LA S %——b FLIALLEES BHBE-50m/s0c (HEA. FIH) 293,
‘ - % & 3l W@ Tk (mm) BEE (Ko)| BE [HE (K9)
[ip)
! N~ B STK 267, 46X9, 3Xx7440 440, 45 1 440, 5
‘ 160 P-6 N—=2A PL 22x600x600 62, 17 1 62, 2
1 ] ~ y 7 PL 12x250x160x1/2 1,88 8 15, 0
‘ STK 267, 46x9, 8 Xvyv 7 PL 3, 2x300¢ 1,78 1 1.8
i | vy 7 PL 4,65x2904 2,33 1 2,3
: N |1 vy 7 PL 4, 5x50x50 0.09] 4 0. 4
| Tk e (1) 522, 2
' |
} gl ‘ o 2 STK | 190, 74x5, 3x4880 118, 34 2 2386, 1
| Ny L ; :* =] E3 STK | 190, 7¢x5.3%x590 14, 28 2 28.6
I — I F A STK 89, 146x3, 2x1331 9, 02 2 18, 0
\ & g‘ 79v9 PL 16x3504 12,08 4 48, 3
i P-12 V7 PL 9x150x70x1/2 0,37 16 5.9
/”\L y 7 PL 9x217x70 1,07 8 8.6
i 87 )7 PL 9x284x70 1, 40 4 5.6
‘ _B B-22 = v 7 PL 9x150%70 0. 74| 4 3.0
| 8-BOLT-M30 vy 7 PL 5. 2x210% 0.87] 4 5.5
| o i E G (2) 358, 2
' N - B (1) + (2) 880, 4
\ R (1) 279y TER=25L73. EWHER
i N CEONES 08I0 . 79vY | BOLT [M24 1 =85 (W, N,) 0.659| 16 | 10,544
! (2) ?]’m'e’& WEH ;' &2 En ﬁét?% vy 7 ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,018 4 0,052
\ (3) RREMEZSTKA00. @M. WM. K1 HISS400¢7 %, P 10,596
‘ ; VEECB5A. BREE SO < IRBHOCE,
_____ F=" (4) EEROAES. KE ABEALEC4 %88, BB SUARIEZOOTIRRHOCL 7v7~ [ BoLT [ W3ox1000 A 56
(5) EZBUBMEN4y xLF (JIS H 8461 HDZ55) #E%XT 3, 7vh- | PL 6X650%6560 16.57| 2 33,1
o E
1 200 (6) @ERFHRN by MEGEHER 4y X LI2EHDZ 351 Lo BT 3, e 2Lt
(7) HABIV7Y- IHREOT -2 TERBREBATHARC X%, ® 972, 1

FLOWR




7 550

i E
[@D)
(2)
(3)
(4)
(5)
(8)
7

1300

STK 318,

A7y TRR=25¢9 %,
TAABEOWRE. FOEOIOBHOEI LT 3,
RBEWEESTKA400, ik, W, ¥ PESS40027 %,

BEROAZE. KE. ABSAZELLZH6. EBRBSURARIZZCOVTRIRREOC L,
BB CAMED £y x LT (VIS H 8461
ERT AN by VEBARER Ay xtEF2BHDZ35 L EXEET 3,
ARV 7V - I BREO7 -2 7TEREZFHATHARICE S,

300 3 800
1 000 2 800
300150 560 1 680 560
16‘ ‘
— — o
S T | 3
the—— ———— —— =)
| | |
o ! ! ! Olo
3 ! \ \ =
- | IlL_sTkes 1sx3.2 ] |
‘ \ \
i — | 1
{ e — =)
1 ]
1 <
1
100,
=
STK 165, 24x4, 5 o
A
—
o 650
79 250 250 75
STK 318, 56x6, 9 0 ‘ ‘ ‘
o
n
oy
o n
n O
~ o
" &
160

100 250 250 100

%

ME&ES

g

07—15
TR AR R U E 1068324

4-M8

4- P-4, 5x50x30

R-4.5

300

100 250 250 100

100

|
. ll[ll
|
.
oo |
i | S
/4 i S
v \ﬁ, i
™ =
R-12
B.R-25
8-BOLT-M30
BWEHER

HDZ55) #E%r ¥ 3,

BT 0 mm
300 300
P-3 2 16 [16130
2-F,R-16x330¢
8-BOLT-M20
STK 165, 2¢x4, 5
STK 318, 5¢x86, 9
27 S\
I
Na S a= el
N{__Z
HOLE 804 ‘ 6
10
16
2 HORAHAE
. RERH
IR FHRR-50m/s0c R FIE) 275,
2 # & 3 B <k (mm) EEE (Kg)| BB |HE (Kg)
[ STK | 318, 54x6,9x7540 399,62 1 399.6
<=X PL 22x650x650 82, 89 1 32, 9
v 7 PL 12x250x160x1/2 1,88 g 15, 0
xvv 7T PL 3, 2x355¢ 2. 49 1 2.5
xvy 7T PL 4, 5x340¢ 3. 21 1 3.2
xvv 7T PL 4, 5x50x50 0. 09 2 0.4
IE (D 503, 6
2 STK | 165, 24%x4, 65x3390 60, 34 2 120, 7
2 STK | 165, 24%4, 5x590 10,50 2 21,0
SFX STK 89, 16x3, 2x1361 9,23 2 18 5
73v9Y PL 16%x3304 10, 74 4 43, 0
v 7 PL 9X150X70%x1/2 0.37| 16 5.9
V7 PL 9x182x70 0,90 3 7,2
) 7 PL 9x238X70 1,18 4 4.7
v 7 PL 9x1265%x70 0, 62 4 2.5
xvy 7 PL 3, 2x180¢ 0,64 4 2.6
INE(2) 226, 1
B (1) + (2D 729, 7
75vyY | BOLT |[M20 1 =75 (W.N,) 0.394| 16 6.304
xvy7 | BOLT |[M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
5 &t 6,356
7yhn- | BOLT | M30x1000 6. 07 B 48, 6
7vh- | PL 6Xx700Xx700 19, 75 2 39,5
5 &t 38, 1
B it 824, 2

FLOWR




300 5 300

7 550

2 500 2 800 E%% ué‘Et&*Bﬁé%ﬁé%%%Z?ﬁ%ujZ*‘f
JE R 7R e T -+
3001350 560 1 680 560 % *;]—‘ v
16H ‘
BAGL : mm
S | = 300 300 e
& | ~ 4-M8 ™ 16]16150
(- = — - ———- - 4-R -4, 5X50x50 R-g o ]
\ ‘ ‘ R-4.5 :
o | | | ols
B | | | e S
- | ‘ STK 101, 6$X3, 2 ‘ | «
| i i
€ - -3 R-3,2
- ! ? 2-F.R-16X390¢
\ ' v 8-BOLT-M30
: -
| =
i 100 = STK 216, 34x4, 5
i © STK 318, 54X6, 9
i STK 216, 34X4, 5 z«:
(0]
\
| 650 100 250 250 100
\ STK 318, 54x6. 9 75 250_2s0_ |75
| Il \ o
il o
i ~ - ——
o ‘ =) d o ‘ ‘
Irg) | QY] & | & |
™~ ‘ 2 4= <+
w \ 3| 5 ! ‘ ! . e
‘ L & \ \ IR FHRR-50m/s0c R FIE) 275,
! — 8 ¢ % 3l BE T (nm) EEE (Ko)| B |EE (K9)
\ m‘ - i STK | 318.54x6. 9x7540 399.62 1 399.6
: ~ <-x PL 22x650%650 82, 89 1 82. 9
\ R-6 v 7 PL 12X260x160x1/2 1,88 8 15, 0
1 160
vy 7 PL 3, 2x355¢ 2,49 1 2.5
! vy 7T PL 2, 5%x3404 3. 21 1 3.2
\ STK 318, 5¢%6.8 — = Xvv 7 PL 4,5x50%50 0.09] 4 0.4
i v ® (D) 503, 6
\ a =)
i 7 STK | 216, 34x4, 6x4890 114,92 2 229. 8
| o ‘ o E STK | 216, 36x4, 5x690 13.87] 2 27.7
Blo 8l o TFR STK | 101, 64x3, 2x1309 10, 16] 2 20,3
i “ L ; , 2R 799 PL 16x390¢ 15 00| 4 60, 0
/M\ 'D Q* i 8-BOLT-M30 v 7 PL 9x150x80x%1/2 0, 42 16 6.7
v 7 PL 9x205x80 1,14] 8 3.3
‘ ‘ _ e PL 9x284%80 1.61] 4 6.4
R-12 = : : S v 7 PL 9x125%x80 0, 71| 4 2.8
‘ B, R -25 = = vy T PL 3, 2x240¢ 14| 4 4.6
‘ - i OE 8-BOLT-M30 = N (2) 3576
| R - B (1) + (2) 871, 2
i i (1) ZANh7vyTWBR=26¢93%, BRSO
! WD CEOES 0BG . _— 79vY | BOLT [M30 1 =95 W, N,) 1,275] 16 | 20, 400
\ (2) THRBROMEL. ROEIOGHORLT S Xvy7 | BOLT |[M 8 1 =20 (SCREW 0,013 4 0, 052
‘ (3) B/BIIWMEEXSTK400. iR, 38, K1 +ISS400&9 %, & &t 20, 452
) 1 BBA Ip&U : RIRFOC &,
_____ e (4) BEEOAES. HE. QESFTECHEBE. RRLSSCERISFCOVTHRRHOL SN N B N
(5) ERREBMEDR v xtEF (JIS H 8461 HDZ55) #E¥ELT 3, 7vh- | PL 6x700%x700 19, 75| 2 39.5
1 200 (6) BRATEAN b +y MEGERBR <y X LF2BHDZ 5L LA BEL T %, & & o
(7) BBavs)-PREO0T -2 TBREBHEATHARICX %, B G 978. 8

FLOWR




300 4200 NEES O7—17

7 800

S g g 24 \ IE3S
1 000 3 200 2, o R R R F 1078 SO0
300 130 640 1920 640
1
BAGL : mm
; 300 300 Bt
! 3 4-M8 ™ 16]16150
3 | i S 4-R-4, 5X50X50 ==
o i 1 < : = -
I T e ———————— — T R-3, 2 330
i i \ 10 40| 250 |40
| | | o ‘ |
il o
I ‘ \ STK 89, 14x3, 2 \ =i © ﬁ ‘
& \ ! ‘ ‘ : 2| 3 —
2 | | | Gk
| | | Roa2
1 \ | 2-F.R-16x330¢
I o = = 8-BOLT-M20
€ D _s-BoLTou20
T
1 o
i i ~ STK 165, 245, 0
‘ -
| oo
| S
i fe]
| STK 165, 24x5, 0 =
! > HOLE 804 "
1 630 100 250 250 100 Iz
\ 75| 250_ 250 |75 16
i STK 318, 54x6, 9 2
| |
o
i - + 7] g P " 2 REORAHAR
B i ol & | € | | o aitap
S | 3 4= <+ FUAIEES FHRE-50n/s0c (AHR. FIE) £¥35,
= | o o j J
" | 93 - ‘ ‘ % # Al WimE <& (mm) BEE (Kg)| H&8 [HE (Kg)
\ 4 A\ S f——#——ﬁk B STK | 318. 54x6,9x7790 412,87 1 412, 9
! = X—2 PL 25x650%650 82. 89 1 82. 9
1 M v 7 PL 12x260%160x1/2 1,88 8 15, 0
‘ P -6 vy 7 PL 3, 2x355¢ 2,49 1 2.5
: vy 7 PL 2, 5x340¢ 3. 21 1 3.2
1 xvy 7 PL 4, 5x50x50 0,09 4 0. 4
‘ STK 318, 566, 9 I (D 516, 9
il o
\ 91 z2 STK | 165, 24x5, 0x3790 75.04] 2 150, 1
‘ E STK | 166, 24x5. 0x590 11.68] 2 23, 4
1 SF2 STK 89, 14x3, 2x1661 11,26] 2 20.6
| S 79vY PL 16x3304 10, 74 4 43,0
| 3 v 7 PL 9X150x70x1/2 0.37| 16 5.9
! - 8-BOLT-M30 v 7 PL 9x182x70 0. 90 8 7.2
E— ‘ y 7 PL 9x238x70 1,18 4 4,7
‘ \ v 7 PL 9x125x70 0,62| 4 2.5
//N\ S S vy 7 PL 3. 2x180¢ 0.64] 4 2.6
‘ ! i E B, R-25 = : ‘ ‘ = NG (2) 261, 9
| ! _ _ — = S B (1) + (2 778, 8
| | gl (1) a17yTER=25:73, 8-BOLT-W30 ‘
‘ ' » wim CBOEI0BHO . 75vyY | BOLT |[M20 1 =75 (W.N,) 0.394| 16 6.304
w - (2) 7 HREROWEL. Fotgd 08H ﬁé_t?a FERDEREE A xvvy7 | BOLT [M 8 1 =20 (SCREW 0,013 4 0,052
‘ ! (3) HBBIEWPEXSTK400. W|i. @W. £ HISS4007 %, _— e 6. 356
______ Vo NN o ; BBHOC L.
 — = 4 (4) BERoXy. BH. (ESHEECL 230, BRRSSVARISZOLTRIRRIOC L 5y~ [ BoLT [Waox1000 S8 S
‘ 1200 (5) BEBREBMBR /v xEF (JIS H 8461 HDZ55) #EELT 3, 7vH- | _PL__|6x700%x700 19, 75| 2 39,6
~ £-
(6) HATAAN | +y MESBEREN 4y Xt LF2BHDZ 35U LEBEL T %, 8 & 88. 1
(7) BRIV /7V- I HREO7-27TEBEBABRTHARICLS, B Et 873.3

FLOWR




7 800

300

1 800

5700

300 5700 HEES ” 35:9 7 - 18 .
2 500 3 200 P B FEEERR R £ U F 25Tk
300 150 640 1920 640
167 ‘
BAGL : mm
300 300 B
N | g 4850 srsonso | 1616150
-4ty — — — — 1 —-—-J) — o, - [\ E82
‘ R-4.5
T | | T
| | | 2
! \ STK 101, 64x3, 2 \ gl g «
‘ H H ®| ©
| | | ik
i \ ‘ R-3, 2
L | | 2-F.R-16x390¢
-+t === i B = v 8-BOLT-M30
K | =,
\ STK 216, 34%4, 5
\ ,U_@ = STK 318, 654x10, 3
1 2
le)
{ STK 216, 34x4, 5 )
| STk 216 3¢x4. 0 i
il (o]
\ 630 100 250 250 100
i 75
‘ i
i STK 318, 54x10, 3 “i o 16
o
| 2 T AT 2 HOROFAD
w 5" L@ e
‘ 3 e FHE
“l g P P : ‘ : SIS BHBE-50n/s06c (KRR FIH) 273,
& & | |
i L o f—f§fff 2 ® & 7 W@ Tk (mm) BEE (Ko)| %& [HE (K9)
‘ =) B STK | 318 56x10,3x7790 609, 96 1 610, 0
| QT K=2 PL 25x650x650 82, 89 1 82, 9
: R-6 v 7 PL 12X260x160x1/2 1,88 8 15, 0
! 160 vy 7 PL 3, 2x355¢ 2. 49 1 2.5
‘ vy T PL 2, 5x340¢ 3. 21 1 3.2
‘ vy T PL 2, 5x50%50 0,03 4 0.4
i STK$318,65x10, 3 - 5D 714, 0
o /NE
| 2 2 8 '
! f | f 2 STK 216, 34x4, 5x5280 124, 32 2 248, 6
| ‘ ‘ ‘ 2 STK | 216. 34x4. 5x590 13.87] 2 27. 7
w = o ‘ ‘ | SF2 STK | 101, 64x3. 2x16089 12.49] 2 25. 0
! Y 8 E ‘ ‘ ‘ 799 PL 16x390¢ 15, 00| 4 650, 0
: w ] — v 7 PL 9X150%x80x1/2 0. 42| 16 6. 7
! ef 1 :‘ | 1 { 8-BOLT-M30 v 7 PL 9x2065x80 1,16 B 3.3
e ‘ ‘ ! ! V7 PL 9X284X80 1.61] 4 6. 4
/M\ \ I S v 7 PL 9x126x80 0, 71| 4 2.8
‘ R-12 6 n 25 | i i i et xvy T PL 3, 2x240¢ 1,14 4 4, 6
\ i E e S g (2) 391, 1
i ol (1) A%9yT74R=25:93% 8-BOLT-M30 e S
3 o
S =S v 5 3 = e M30 1 =95 (W, N,) 1,275] 16 20, 400
\_/]\/ _ WD SO ) 1)) o B 79vyY | BOLT N, . .
‘ (2) IHABROMEE. FOROIOBHORELTS _ EMESER xvy7 | BOLT |M 8 1 =20 (SCREW) 0,013| 4 0,052
| (3) BREWE#STKA00. #ig. M. K1 tESS40027 3%, & &t 20, 452
- —1 N . -1 A NN . - B0 s
 — S j— (4) BEROKEY. K. (BENBECL2HS. BRRSSVARIZIZOVLTRIRRIOC L, 7%= [ BOLT [ W30x1000 507 &8 56
‘ 1300 (5) BERZBEBRMEND,y xtLF (JIS H 8461 HDZ55) #EEXT 3, 7vh- | PL 6x700%x700 19, 75| 2 39.5
—
(6) @ATHA by MEGEMEN v x LI 2BHDZ 35N LA BRLT 5. 8 & Lo
(7) RBIv/7V-HREOT-2 TEREBABXIARICS S, #® 1218, 7

FLOWR




7 900

300

1 800

5 800

300 3800
1 000 2 800
300 150 560 1680 560 %
i
I
‘ : 3
fil\ | ]
= ——— - ———— - — - —— —] 4-M8
Q} ZlI— ' ' 49 4-R-4, 5x50x50
i \ \ R-4.5
| | | -
j | EE .
‘ 1 STK 88, 14x3, 2 1 o
i \ \ p-3, 2
L | |
Ob=ef————F —— ———— 3 —]
“—I.I[/ | o
\ : "
| 4
i STK 165, 24x5, 0 *Uﬂjg
! ©
\ i
i (0]
i STK 318, 5¢x6, 9 n s 100250 290 100
\ ‘ ‘ ™ R
i S
| — | 4-—e—
' % o | )
| 5 © ()
\ = 9 \ \
‘ 2 2 ‘
| - S| e—es
\ = >
i [ip)
! - R-6
1
‘ STK 318, 5¢6X6, 9
| B4 8 L
| .
| e . -
| 32 5o 1|
i -~ | | | e-BoLT-M30
i & -
/”\ [ S— Bo12 S 7 T T 2
i N —_— it
| 3 Ifl;g A3y TER=2587% B0
L= L k - ° N -
| (2) TARBROMEL. BOE5OBHORILT %, EWSER
- -+ — (3) BBEAEESTKA00. Jig. BE. £ 135540027 5,
| 1s0 | (4) BEROXES. BE. ABZAZECH2H0. BRESSCEARITZLOOTHRRIOC L,
(5) BRBUBMIENAv %L (JIS H 8461 HDZ55) #E%LT 3,
(6) @FATARN by VEEBHMESD vy XA LS2BEHDZ35M LA ERELT B,
(7) AB3v7)-\HREOT-2 TEBERL EXTHARCI S,

ME&ES

g

07—19
RS R 108 S0k

16150

40

40

STK 185, 24x5, 0
STK 318, 54X%6, 8

BT 0 mm

2-F, R-16x330¢
8-BOLT-M20

2 HOHAHEN
FREY

SIS BHBE-50n/s06c (KRR FIH) 273,
% # Al WimE <& (mm) BEE (Kg) | %8 [EHE Kg9)
)51 STK 318 5¢x6, 9x7830 418, 17 1 418, 2
N— A PL 25x6850x650 82, 89 1 82,9
)7 PL 12x250x160x1/2 1, 88 8 15, 0
Xvyv 7 PL 3, 2x355¢ 2, 49 1 2,56
vy T PL 4, 5x340¢ 3,21 1 3,2
vy 7 PL 4, 5x50x50 0, 03 4 0, 4
NEE (1) 522, 2

2 STK 165, 2¢6x5, 0x3330 67, 12 2 134, 2
2 STK 165, 246x5, 0x590 11,68 2 23, 4
IFA STK 89, 16X3, 2X1661 11, 26 2 22,56
79V PL 16x330¢ 10, 74 4 43, 0
)7 PL 9x150x70x1/2 0, 37 16 5 9
)7 PL 9x182x70 0, S0 8 7, 2
)7 PL 9x238x70 1,18 4 4,7
V7 PL 9x125x70 0,62 4 2,5
vy 7 PL 3,2x180¢ 0,64 4 2,6
IE (2) 246, 0

At (1) + (2) 768, 2
729V ‘ BOLT M20 1 =75 (W, N, ) 0, 394 16 6, 304
vy T ‘ BOLT M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
2 &t 6, 366
7YVhn- ‘ BOLT M30x1000 6,07 8 48, 6
7Y ‘ PL 6Xx700x700 18, 75 2 39, 56
2 &t 88, 1

% Et 862, 7

FLOWR




300 9 300
NEES \ 07-20 \
i I R F 258T SR

7 900

30016 150 560 1680 960 % 7
i ! 3 e
o ' H o
& ' v
C | — — — "*’4’7 4-M8 390
= ‘ ‘ 4-R-4, 5Xx50%50 45 300 45
| ‘ ‘ R-4.5 ‘ ‘
| i i
- | | | sl g <To>
o o o
o » | o %
| sTk 1ot 86x3, 2 |
| | | Q>
| | | 2-F. R-16x390¢
——————————— T 8-BOLT-M30
o
| i3
i STK 216, 34x4, 5
{ STK 216, 34x4, 5 J»J—DU}* STK 318, 54x10, 3
i =
1 fe]
‘ 3 — e — A —
i ®
i HOLE 100¢ / E
1 STK 318, 65¢x10, 3 630 4510 N
! 75 | 250250 | 75 _100 250 250100 R
| T T e
. | 5 2 EORAHED
3 | - S et
v ‘ & g e ERE
\ 8l — i — LL FUAILES BHRE-50m/s0c (HHRA FIN) LT3,
‘ B 3 | | 2 & 3l W@ HE (nm) REE (Ko)| ¥& [AS8 (Ko)
1 S g S Y SN § [ STK | 818 65¢x10, 3x7880 617,79 1 617.8
‘ 8 N -2 PL 25x650x650 82, 89 1 82.9
w " - v 7 PL 12x250X160x1/2 1,88 8 15, 0
‘ ™~ R-6 Xvy 7 PL 3, 2x3554¢ 2,49 1 2,5
i __ 160 xvy 7T PL 4, 5x340¢ 3 21 1 3.2
‘ T o Xvy 7 PL 4, 5x50x50 0,09 4 0. 4
\ STK 318, 5¢x10, 3 | & e (1) 721.8
I _— 1
‘ | 10 - g‘ g 2 ES STK 216, 34x4, 5x4880 114,92 2 229. 8
i I\ ‘ I ‘ ‘ ‘ — ) STK | 216, 34x4, 5x590 13.87] 2 27,1
: i TFR STK | 101, 6¢x3, 2x1608 12,49 2 26, 0
\ ol o | ‘ ‘ ‘ 7999 PL 16x3904 15, 00 4 60, 0
i 2 7l 3| o | | | v 7 PL 9x150%x80x1/2 0. 42| 16 6. 1
— e » | | | V7 9x205x80 1,16 8 9.3
| r ] |~ \ [ | s-BOLT-M36 —) PL :
— :Y UG PL 9X284x80 1.61] 4 6. 4
/“\ L = \ \ \ v 7 PL 9x1265x80 0.71] 4 2.8
: p— : ! ‘ vy 7T PL 3. 2x240¢ 1.14] 4 46
‘ o i E R-12 B, R-25 I i F IS NEE (2D 372, 3
: ia] —_— = BE (1) + (2) 1094, 1
%if (1) A5y TBR=25&%%, 8-BOLT-M36 g i -
—_— o
. iz 0y CENES08H0 . = 79vY | BOLT [M30 1 =95 W, N,) 1,275| 16 | 20, 400
L —- I E—— —1 (2) ARBROMEL. ROEOOGHORE LY 5 adiR | xxy7 | BOLT [M 8 1 =20(SCREW) 0,013 4 0,052
1 300 (3) RRUWMEZSTKA00. @ig. I8 K1 H3SS400&7 %, —_— 2 f 20, 452
3 -1 BIBA FBXU z IRRFOC L,
(4) BEROXEY. W MEFNEBLL5FE. BRARSIUARISZCOVTRRRAD S >v7= [ 5oLT [Wasx108s T T
(5) ERREBMENR v LS (JIS H 8461 HDZ55) #@E%LT 3, 7vh- | PL 6x700%x700 19, 75| 2 39.5
(6) EATBAN b +y NEGBMBER <y X ES2BHDZI5 W LEBELT 5, 2 L
(7) ABav7)-MHREOT-2 TRREBABATHARICS S, # : 1225, 1

FLOWR




NEES 07—21
5 % IR KT 10930

8 000

1 000 2 800
300 150 560 1680 560
ﬁ‘ ‘ B
300 300
330
o 4-M8 1
§ i = 4-R-4, 5x50x50 R-3, 2 16 16150 40 290 40
) e = =1 — R-4.5 1 ‘ ‘
| S ‘
‘ i i A )R
g | | | ige b=
b ‘ \ ‘ ] IS s o | S)
} ‘ STK 89, 14x3, 2 ‘ : \ * 2-F, R-16x330¢
| i | | R-9 8-BOLT-M20
i | | |
e ——— Y 4B —_—T '
@%‘% o K STK 165, 2¢x5, 0
' o
| D STK 318, 5¢x10, 3
\ 100 =
i | STK 185, 2¢x5, 0 ° 75 100 250 250 100
: o [Te)
| o T 3
! = o
| 3 e S| et
\ o| € g | |
i ¢ 1)
! STK 318, 5¢x10, 3 2 R \ \
a a ! ' s N -
| S ¢,f¢ﬁ$\ 2 HORSHEN
\ =
o i 0 RERH
o ™~ Ny Ly 2
o | -6 IR & FHRE-50n/s0c (KER. FIH) £33,
\ 2 ] @ % (nm) BEE (Ko)| BE [AEE (Ko)
i o [ STK | 318, 5¢x10, 3x7990 625, 62 1 625 6
‘ iz =2 PL 25x650x650 82, 89 1 82,9
| STk S18.84x10.3 ,ﬂ v 7 PL 12x250x160x1/2 1,88 g 15, 0
' i i S xvy 7 PL 3 2x355¢ 2, 49 1 2.5
\ : : : = Xvy 7T PL 4, 5x340¢ 3. 21 1 3.2
i | | | vy 7 PL 4, 5x50x50 0.09| 4 0. 4
‘ ofo : : : (D 729. 6
‘ 7ol B 8 ‘ ‘ ‘
i S = e E ‘ ‘ ‘ 2 STK | 165, 24x5, 0x3390 67, 12 2 134, 2
! - 8-BOLT-M30 E3 STK | 165, 2¢%5, 0x590 11.68 2 23. 4
| & \ \ \ EE STK 89, 14X3, 2X1661 11. 26 2 22,6
i f i f = 79vY PL 16x330¢ 10,74 4 43,0
_ R-12 == : : 3 v 7 PL 9X150X70%x1/2 0.37] 16 5.9
/N\ S B R-25 i = V7 PL 9x182x70 0,90 8 7,2
_B.R-25 3 VR PL 9x238X70 1.18] 4 4.7
\ 8-BOLT-M30 — V7 PL 9x126x70 0, 62 4 2,5
i xvy 7T PL 3, 2x180¢ 0,64 4 2.6
\ N N
! 3 £ NG (2) 246, 0
| § ,TI)E A7y TUR=25EF5 —Ewgﬂ'ﬂﬂlﬁl A (1) + (2 975, 6
I - Ty = o
\ 5 v . 5 5y Y =
! ) CEOES 080 . 79vY | BOLT [M20 1 =75 (W, N,) 0.394| 16 6.304
‘ (2) IAABROWEL. ROEIOBHORLT S xvy7 | BOLT |[M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
(3) BREMEESTKA00. @i, M. £1 HISS400L7 3, & &t 6. 356
- ; NEE(C S BIEA HB &0 : RBHOC L,
(4) BEROAZS. K& MBENZB(45HE. BRRSSCERIFECOOTHRRFOCL 7v7~ [ BoLT [ W3ox1000 507 3 TG
(5) EZRUBRMEN+y xtLF (JIS H 8461 HDZ55) #E%XT 3, 7vh- | PL 6x700%x700 19, 75| 2 39.5
; s 5
(6) BRTBRN by MEBEMBER 4y X FI2BHDZ 35U LEMELT 3, t 28, 1
(7) BBav7)- A HREOT7-27BBEZKHATHEARCX S, B Et 1070, 1

FLOWR




300 5 300

HEES O7—22

8 000

2 500 2 800 N, 3 TP
2 VB AR R U F 2508 S0
560 1 680 560 A
B00 150
16|
BT 0 mm
8 300 300
S 2
= = N 4-v8 |
= ) 4-R -4, 5x50x50] ., 16]16150
| i i R-4,5 ‘ 10
‘ | | [
3 ‘ \ \ 8|8 f i L—b—
o . . o o o I .
e | |[STK 101, 64x3. 2| cla & /| ' :
| i i %—ﬂ =87
|ns ‘ - R-3. 2 \ =
tj%l; / o \ 2-F, P-16x3904
o il
{ i NG | R-9 8-BOLT-M30
k>
| 100 :i STK 216, 3¢x4, 5
| g
i STK 216, 34x4, 5 ©
! 5
| 3 _
\
i STK 318, 54x10, 3 620 100,250 250 100 HOLE 100
o ‘ ‘ ‘ 79 250 250 |75 HOLE 100¢ 75 10l 6
. | o T 1 e
! | ——d ; =
| 2 5 A 2 HORAHAE
| 2 — i : @ : Bitan
i [Ns) — N i &l
\ 8 2 T # LM RHAE-50n/50c (AEA FOE) &73,
‘ (\17 S % # Al WimE <& (mm) BEE (Kg)| %8 |8 (Kg9)
! T 3 RSN [ STK | 318, 54x10.3x7990 625.62 1 625.6
| ~ P -6 N =2 PL 25x650x650 82,89 1 82, 9
: v 7 PL 12x250x160%x1/2 1,88 & 15, 0
1 Xvy 7 PL 3 2x350¢ 2. 49 1 2.5
‘ vy 7 PL 2. 5x3404 3. 21 1 3.2
i STK 318, 5¢X10, 3 S vy 7 PL 2, 5x50x50 0.09] 4 0, 4
- ] X EE (LD 729, 6
/’W‘m— 2 STK | 216, 34x4, 6x4890 114,92 2 229. 8
\ o 2 STK | 216. 34x4, 65x590 13.87] 2 27,1
: Bl o ! S EES STK | 101, 6éx3, 2x1609 12,49 2 26, 0
1 e H] S— = 79V PL 16x3904 i5.00] 4 650, 0
| 3 n S 8-BOLT-M36 ) 7 PL 9x150x80x1/2 0, 42| 16 6. 7
i f ™ ! . 7 PL 9x205x80 1,16 8 g 3
S~ v 7 PL 9x284%80 1.61] 4 6.4
| R-12 o = _
® v 7 PL 9x126%80 0, 71| 4 2.8
! B, B-25 g = vy 7 PL 3. 2x2404 1.14] 4 7.6
_____ +_____J 3 E - At (2) 372, 3
—8-BOLT-M36 25 (1 + (D 1101, 9
‘ 1300 (1) An9yTWER=25¢9%, RS
) SARBROWEG. Aa 2081022 . R Ty s o Teewn e e e
Y v - . .
(3) HREEMEZSTKA00. @F. T\, K1 HESS400L9 3, & &t 20, 452
; EE 5 BI5A P : RBHOS L,
(4) BEROKEY. K MESHLEBELS5B. BRRBICERIBZCOORIRRIADCL >v7= [ 5oLT [Wasx108s T T
(5) EZBUBFMENAy xtLF (JIS H 8461 HDZ55) #E%LT 3, 7vh- | PL 6x700%x700 19, 75| 2 39,5
(6) @ERFHRN by MEGEHER 4y X LU2EHDZ 350 LA BELT 3, & & 110.5
(7) RBav7)- MHRE0T -2 7TEBEBERABRXTRARCI S, B Et 1232. 9

FLOWR




330 4700

8 400

EES 07—23
1 000 3700 . N G 241 . ] N
" pp— 0 2 B AR RS AR 10107324
350 150 "
16
o BT 0 mm
S TEE S 350 350
o
™ _ Yl -
R e= = | ==Y _4-R -4, 5x50x50 | E,L , lslt61s0
i ‘ ‘ R-4,5 ‘ 10
‘ \ \ |
= ‘ [| stk 101, 8¢x3 2 | 8|8 8 s l?’ II—\
~ | | | ol e =L B,
\ ‘ ‘ \ 240 |
i ‘ ‘ R-3, 2 \ s
| \ \ | @
e (S — e ——— g s VR \ 2-F, B-16x3904
= = \ R-9 8-BOLT-M30
i ~ —
: STK 216, 34x4, 5
o
{ 100 = STK 355, 6éx11, 1
‘ STK 216, 34x4, 5 = é
‘ w —, S N
: % M )
i : o=
\ 650 100 250 250 100 S== 7\T
‘ 75| 25025075 HOLE 1008 7%
! STK 355, 6éx11, 1 ‘ ’ ‘
i e -
1] =] I D G S o -
g | 2 = oA 2 EORAHAE
2 | o|& 3 | |
‘ s |+ ‘ + e
{ 2 5 | | Zitii SHAE-50n /5o c CKBR. FIW) 273,
! ol—|-eo—-6-— % # & 3l W& A (mm) RER (Ko)| BB A& (Kg)
‘ £ E 4? ?7 )51 STK 3565, 66Xx11, 1x8390 791,18 1 791, 2
' P-8 N—=2A PL 25x650x650 82,89 1 82, 9
‘ )7 PL 12x250x160x1/2 1,88 8 15, 0
i xvv 7 PL 3, 2x395¢ 3. 08 1 3.1
| vy 7T PL 2,5x3804 2,01 1 7.0
\ STK 355, 6¢x11, 1 S vy 7 PL 4, 5x50x50 0,09 4 0.4
i = NE (1) 896, 6
i B4 STK 216, 3¢4x4, 5x4240 99, 64 2 199, 3
s (W o o 2 STK 216, 3¢x4, 5x690 16,22 2 32, 4
o
//]\[\m_ Rl o 3 TFR STK | 101, 64x3, 2x19089 14.81] 2 29,6
| ‘ : - 8-BOLT-M36 799 PL 16x3904 1500 4 60, 0
| ‘ of 1 v 7 PL 9X150x80x1/2 0, 42| 16 6.7
_i/J\_/ 3 v 7 PL 9x245x80 1,38] & 11,0
/7\/’ w R-12 P S v 7 PL 9X334x80 1.89] 4 7.6
! ' - ] ] ] e v 7 PL 9x156x80 0, 88 4 3.5
i _L __ B B-25 3 vy 7 PL 3, 2x240¢ 1.14| 4 4.6
I:lII:II+II:IIJ i B 8-BOLT-M36 - N (2) 354, 1
- B (1) + (2) 1251, 3
| 1500 (1) 277y T¥R=25873, eI :
(2) JHABROMEE. FLEOOBHOEI LT 5, - i”i } Sgt1 mgg 1 fiii‘g‘cggw) éifg li 23322
Y v - . .
(3) B|BEMEXSTKA00. M. 3@, K1 ISS400:9 %, & &t 20, 452
(4) BRRoAE:. Wi (BFFALECL25E. BARSJUARISZOVTHRRAOC L, 5v5= [ BoLT [WasxTo00 —t— ——
(5) ERRIFMEDR v LS (JIS H 8461 HDZ55) #@EELT 3, 7vh- | PL 6x700%x700 19, 75| 2 39,5
. S 5t
(6) #ATEAN | Fy MESBREN 4y X EF2BHDZ 5L LEBEL T 5, - 110.5
(7) RAB1v7Y- MPRIEO0T -2 TEBERA BATHARIC S5, ® 1382, 3

FLOWR




8 400

300

2 100

6 000

ME&ES

g

07—24

B RAERS EE A F 25107 Sk

3390 6 200
2 500 3700
350 200 740 2 e20 740 %
22 ‘
o
o
I H ™~
B P L 4-M8
L == i [ = 4-R -4, 5x50x50
{ ! i P-4, 5
‘ \
\ | \ ol o -
‘ || stk 1ot 6¢x3.2 | S| g S
‘ ‘ ! | ™
| | |
‘ i ! -3, 2
] q'l's Il ‘
,<(.|, - __ . . . . - . T 4)7
== .
\
| oo =
! STK 267. 46X6. 6 o
| 3
‘ >
| 750 100 300 300 100
‘ 75
! STK 406, 469, 5 ‘
\ = S
i — I S G
Il o o
\ S 3 1 1
| el él"é
Il o o
\ 3 3 1 1
i - S——|¢—%— ?
! - 160 R-8
| 160
i STK 406, 46%x9, 5
b (-
AN — .
! N [ 1 - ! ! ! 8-BOLT-M42
|~ |8 ” A\ 1
g A —— R-12 S
| B.R-32 - o
| i E . B S
e s o _8-BOLT-Mez
[ 1w (1) A7y 74R=25¢7%5, e T
(2) FHABEROWEE. FORIOBHOEE LT 3,
(3) M/BIEWEEXSTK400, Wi, 38, K1 +ISS400&9 %,
(4) BREOAES. B (EBSHEE(C%2B4. BARSIUEARIEZECO L TRIRRANC L,
(5) EBRABMBEH vy xtLF (JIS H 8461 HDZDLHDH) #EELT 3,
(6) FRTAHNN My VEAGARESD v xttLF2BHDZ36 LA ER LT 5,
(7) £Bay/7U- MPREO0T -2 7 BRBRABFATHARICK 5,

e
BT 0 mm
350 350
. ‘3 5 2e| e?
: %10
[
2-F, P-22x470¢
8-BOLT-M36
HOLE 1004 .
45
10‘12
22
R HORSHARN
RERH
FREIVEEES FHRR-50m/s0c R FIE) 275,
2 [ W@ <HE (mm) BER (Kg)| %@ [HE& (Kg)
[ STK | 404, 46x9, 65x8390 780,27 1 780, 3
K=2 PL 32x750x750 141,30 1 141, 3
V7 PL 12x250x160X1/2 188 8 15, 0
Xvy 7 PL 3, 2x450¢ 4,00 1 4.0
xvy 7T PL 4,5%x430¢ 5,13 1 5.1
Xvy 7T PL 4, 5x50x50 0,09 4 0.4
e (D) 946, 1
ES STK | 267. 46X6, 6Xx5740 243, 38 2 486, 8
E] STK | 267. 44%6, 6x690 29.27 2 58. 5
5FX STK 101, 66x3, 2x1853 14,38 2 28, 8
79v9 PL 20x4704 29, 96 4 119, 8
v T PL 12x200x90%x1/2 0.85| 16 13,6
y 7 PL 10x226x90 92 B 15, 4
Y 7 PL 12x328x90 2,78 4 11,1
V7 PL 12x126x90 1,06 4 42
Xvy 7 PL 3, 2%x290¢ 1,66 4 6.6
e (2) 7448
B (1) + (2) 1690, 9
72vyY | BOLT | M36 1 =110 (W, N, 2, 163| 16 | 34,608
xvvyJ | BOLT | M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
4 F 34, 660
7vyh- | BOLT | M42x1000 12,39 B EER
7vh- | PL 6Xx800%x800 24, 23 2 48,5
4 F 147. 6
® 3 1873, 2

AL Tl




8 800

E

ME&ES
B W

07—25
WA FE U F 10118 Sk

350 4 700
1 000 3 700
3950 200 740 2 220 740
22 \ \
o
8
= 3
S E = "
—= w w
\ \ \
| | |
o ‘ oo
[qV] ! ! ! uf <
! ‘ STK 101, 64x3, 2 ‘
\ \ \
Iy | |
AT ——————————= ===
&= 1)
\ 2
i o]
\ 5
i 100 =
i STK 216, 34x5, 8 ©
i S
i :
(o]
% i STK 406, 44x9, 5
N} i o) 75
~
| —
\ 2
i ™
‘ ] I I—
L
\ o
| 3
|
2N -
i
|

STK 406, 44x9, 5

250

32

R-12

B, B-82

8-BOLT-M42

BRRORES, KB MBEALELL 250, BRARBIVARIZZOVTRIRRIOC &,

HDZ55) #E%LY 3,

 E— i 1
1500

i E

(1) AWy THR=25¢73%,

(2) FHABROMEL. BOEOIOBHOEI LT 5,

(3) RBEWMEXSTK400. M. I\, £ HESS400L9 3%,

(4)

(5) EBREABEN v xfttF (JIS H 8461

(6) @ERTARN My VEGAMESD »v xtEF2BHDZ35 L L2 BELT 3,

(7) BBav7)-MREQT -2 TERERAEATHARC X%,

BT 0 mm
4-M8 350 3350
4-R -4, 5x50x50 \
R -3, 2 2222200
R-4.5
10 45 45
o
o
™
R-3 2
2-F, R -22Xx390¢
1% 8-BOLT-M30
STK 216, 345, 8
STK 406, 44x9, 5
HOLE 1004
fated
100 300 300 100
75 N -
] 2 HORAHHE
38
S I G S . Titae
= ‘ ‘ IR & FHRE-50n/s0c (KER. FIH) £33,
@ ! ! 2 # & 7l WimE <& (mm) BEE (Kg)| & [HE Kg9)
| ¢ <+ 53 STK | 406, 44%9, 6x8790 817, 47 1 817.5
= ‘ ‘ <=X PL 32x750x750 141,30 1 141, 3
Il ! ! v 7 PL 12x260x160x1/2 1,88 B 15,0
ol #7#7% Xvy 7T PL 3, 2x4504 4,00 1 4.0
= Xvy 7T PL 4,5%x430¢ 5,13 1 5.1
-6 Xvy T PL 4, 5x50x50 0,09 4 0.4
(D 983, 3
E3 STK | 216, 34%5, 8x4240 127,62 2 256, 2
2 STK | 216, 34%5, 8x690 20, 77 2 41,5
Q g [ﬂ] Q‘ o SFX STK | 101, 64%3, 2x2209 17,14 2 34,3
= = 7999 PL 20%x3904 20, 63 4 82, 5
‘ ‘ ‘ v 7 PL 12x200x80X1/2 75| 16 12, 0
! ! ! V7 PL 12x188x80 1,42 B 11,4
=] \ \ \ y 7 PL 12x251x80 1,89 4 7.6
je=] i i i "
er I I | _8-BOLT-M42 v 7 PL 12x125x80 0,94 2 3.8
- 1 1 1 Xvv T PL 3, 2x240¢ 1,14 4 4.6
‘ | | INE(2) 452, 9
| I I B (1) + (2D 1436, 2
or [e=)
o ™
= — 79v9Y | BOLT | M30 1 =95 (W, N,) 1,276 16 | 20, 400
xvy7 | BOLT |[M 8 1 =20 (SCREW) 0,013 4 0, 052
5 = 20, 452
e s 7yh- | BOLT | M42x1000 12.33] 8 99, 1
I — 7yh- | PL 65Xx800Xx800 24, 23 2 48, 5
5 = 147.6
B = 1604, 3

FLOWR




8 800

350 6 200
2500 3700
350 200 740 2 220 740
22 \ \
3
) T [ee]
8 /|=|J=¢=h, S syl = —=\
&= : : D
\ \ \
i \ \
o \ 1 1 ol o
o | oo
~ ‘ ‘ ‘ ~| o
u ! ! ! | <
| I| stc101 69xs2 |l
\ | |
\ \
fF =¢=§ .I inyiyieivsiele iyl F===== = ‘,777.|
L=*=\ X 1))
i o
i 2
{ *H 100 2
i STK 267, 446, 6 g
\ 5
=~ o
(0]
b=t ‘ STK 406, 449, 5
E i
‘ o 12 75
{ — 2
| 3 S
i B ——
| o o
‘ o o
i ™ ™
| — 5
IS D— N 160
| o
A 2
= | S~—=¢ = STK 406, 44X9, 5 S
‘ e
 —— SE— -] |
o ‘
‘ 1 500 e | 8lg
T B ! : ) IR
(1) Ah7yTER=25:%3%, & I\
(2) THEBBOWESR. FOEOOBHOEE LT3, R-12 S
(3) BBUMELSTKA00. WK W, #) 13SS400:7 5, —BR-32
(4) BEREOKF:. W CESATEC4380. BARSSUABISZCOLTURRH y, — S-BOLT-M42
(6) BREGAMED v xtLF (JIS H 8461 HDZ55) #E%LT 3, rdi R
(6) ERATBAL by MELBBBR v %L 2BHDZ3E M LA EELT 5,
(7) BBav7U-IBRE0T-27EBERFBEATHERICK S,

%

ME&ES

g

07—26
BRI R R F 251 1R S

BAfL -

mm

4-M8 330 330
4-® -4, 5X50X50 1
R-3.2 22|22
R-4,5
55 55
o
o
o
R-3, 2
2-F.R.-22x470¢
v _8-BOLT-M36
! STK 267, 4¢X6, 6
449, 5
HOLE 1004
45°
[
100 300 300 100 -
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ R HEOHEHAR
N RERH
¢ FLIALLEES BHBE-50m/s0c (HEA. FIH) 293,
‘ ‘ 2 # & 7l Wi <A (mm) BEE (Kg)| %8 [HE (Kg)
: : [ STK | 406, 44x8, 6x8780 817,47 1 817.5
4 < -2 PL 32x750%x750 141,30 1 41,3
i ‘ V7 PL 12x260%x160%1/2 1.88] 8 15, 0
! ! vy 7T PL 3. 2x450¢ 4,00 1 4.0
#7¢7& *vy 7T PL 4,5x430¢ 5 13 1 5 1
vy 7T PL 4, 5x50%x50%50 0.09| 4 0.4
-6 5 (D 983, 8
7 STK | 267, 44%6, 6x5740 243.38] 2 486, 8
) STK | 267, 44%6, 6x690 29.26] 2 58.5
TFR STK | 101, 6¢x3, 2%x2153 16,71 2 33,4
lﬁl g g S 79vY PL 20%x470¢4 29.96] 4 119, 8
© v 7 PL 12x200%x90%1/2 0.85| 16 13,6
V7 PL 12x226%x90 1,.92] & 15, 4
! ‘ ‘ v 5 PL 12x328x90 2.78] 4 11,4
\ \ \ V7 PL 12x126%x90 1.06] 4 4.2
i ‘ ! vy 7T PL 3. 2x290¢ 1.66] 4 6.6
| 1 |-8-BOLT-M42 N (2) 749, 7
ﬂ u u B (1) + (2) 1733, 0
= 75v9 | BOLT |M86 1 =110 (W N 2, 163| 16 | 34,608
'p‘ '[F‘ '[F‘ = xvy7 | BOLT |[M 8 1 =20 (SCREW) 0. 013| 4 0,052
& 34,
7vyfn- | BOLT | M42x1000 12.39] & EER!
7vh- | PL 6x800%800 24, 23] 2 48, 5
2 f 147, 6
Bz 1915, 3

FL 12

(il




B R 8

& 8

dm————

200

100

g

Gt

100

(1)

BMERPFNRBEC Y B TE2EET 5551,

b+200

forum)

T

ME&ES

07—27

% NS SRS e
BT mm
St &
[ - avoU—b | EREIAMY | 2 7
% # 2 (C-4
a b Q2 ms m3 m?2

L-101,L-251 800 | 2000 | 1200 1.92 0.44 6.72
L-102 800 | 2100 | 1200 2.02 0.46 6.96
L-252 900 | 2100 | 1200 2,27 0.51 7.20
F-101 900 | 2400 | 1200 259 0.57 7,92
F-251 1000 | 2500 | 1200 3.00 0.65 8.40
F-102 900 | 2600 | 1200 2,81 062 8.40
F-252 1000 | 2600 | 1300 3.38 067 9.36
F-103 1100 | 2900 | 1300 4,15 0.81 10.40
F-253F-104 1200 | 2900 | 1300 4,52 0.87 10.66
F-254 1200 | 3300 | 1500 594 0.98 13.50
F-255F-256 1200 | 3500 | 1500 6.30 1.04 14,10
F-107 1200 | 3600 | 1500 6.48 1.06 14,40
F-105F-106 1200 | 3200 | 1300 4,99 0.95 11,44
F-257F-108

F-258F-109

F-259 1300 | 3800 | 1500 7.41 1.20 15.30
F-1010 1500 | 4200 | 1500 9.45 1.50 17.10
F-2510F-1011.F-2511 1500 | 4700 | 1700 11.99 1.67 21.08

EtBlLEBIE,

FLOWR i




AEEER ) —R— )V BREBRDIRTE

RAZHRVBEN A A JITX RN 5. RE[ORBETEHORRIFEBRIC
XBREUOEELEVIANSZXIHE. RAFIIIKD SRR RENICH
B2ARORRFERORAN I NS ZOFEBHBFEOBRIERTERVBDHO
LRDNB, TRRABRBEL T, BAREINTHRE80m TR 30ET 3,

& B B
RERBAB (m

HER¥E (m)

£ 8 2 % UL W {8

~100 20 —

101~150 30 20
151~250 40 30
251~350 50 40
351~450 60 —
451~550 70 —
551~ 80 —

2 UWE: PLEEORREA A - ISV RERRZREL 2o

H W om

€]

100

80—

60—

40—

20—

HEES 07—-28-01
& W RIUFA ) — R — ¢ B

BT 0 mm

HErEeREBROB R

—— RAFEEHEIC X 5 ER
———— BRUA X I X BEE

100

200

I
300

T I T I T I T I T I T
400 500 600 700 800
B’ ¥ & (m)

FLOWR i




REEHR ) = R-IVREBE
RAEOUBIIRFRADOUE LT 5.

1,50
smam | wB 100 |50 | 100~1.50+050
Bk 2,00 ~
oA 100|290 | 1.00~1.20+1,00
4,00 ~
s 250 499 | 1.00~1.30+2.50+0.50
WEE | BE 125 l'z?go 1.00~1,50+0.50
ok 2,00 ~
2ra 100 290 | 100~1.20+1.00
4,00 ~
s 250 |400 | 1.00~150+250+0.50
1,50
# ® | mm 150 120 ] 100~150+050
Wk 2,00 ~
BEa 100 2090 | 1.00~1.20+1.00
4.00 .
s 250 |00 | 1.00~150+250+0.50

31@45

By E M

L

0.35

b

RERE
0.50 #E 100

Biiga (5.50~)

025 075 _

0.25

RERE
050 BB 150

BiEEa (6.50~)

025 075

RABA 100 BE E
035|065 025
020] _[0.80

020

ME&ES
B W

07—28—-02

RIUBA ) — R — VR B E

HENB R

b

REBR
050 BE125 S8R (6.00)
025 050

BE l} HE

0.25 050
1a

BT 0 mm

FLOWR i




6 200~7 000

1300

200

100

800

AARFPR S=1,/20

L
L L2
fub 2-M10X40 FHan4F :
\ 560%2.0
I THES FATEVEIU—K (H)
(200%600) S0_200] 50
o
& 8
[q¥]
. 100 = '
% i = s 8
g| senixaz o I 3 °
$ FHINLT T4 . 2
— (=3
: pll |
Ktry 680,11 "'l R=50
o M16X170 BNSPW y —_
= WV =
g] 0l bS]
gl
/ﬂ:ﬁﬂm 4
4 S| 100 |150] |10
wn
8 350 7w§ﬁ_tf2mm .
3 | STK-130.86X4.5 FHIRSARF e U3 PDBHl
— ME£E ZVI3mmXM50mm
e
- BEE (F#L02n00E)
(=}
3 e
i 1 500128 50 B M | 2.78m?
|' (ERm) "\['— EHEL | 1,75m
= L) BiW# | 0.83m°
¢ F#L | 1.00m®
HRBF | 0.20m®
DI
' L L
\..\f) L 1 2 58
BE | BE | 6890.1X4.2 | ¢69X2.0
{EE® | 20005500 |1900~3700| 100~1800 ‘5?-792“8

100

1000

(GE) 1, L24 0000&&, L1=3 700

2,3 000<L<4 0000&&i. L1=2 900
3.2 000£L<3 000me&d. L1=1 900
4, EThoRagQi, FIYER: X8 3,

5, RPRET VIS TORHIER. BHRAROELIE (G) £ %,

ME&ES
B W

07—29—-01
KRG Z ) — R — AU

— T 15

N-28BH#8 Ss=1/15

180

19

kiR (189)

330

75 200 75

PN

350

79 200 13

B

1-PL-19x350%x350
4-PL- 9x180Xx100

¥+yvIJPL-2.3
254
mits, SEiE
wn
S
8 Bribni s sl
gV} / ™| ™
2 N
101.66X4.5 \2-¢25&LH
ev RB-146X50

TUN-EBEE S=1/15

7=t

400
100 200 100

A4 A4

400

+ 4

100] 200 [10g

1-PL- 6X400x400
4-BOLT M24x600

80

M

600

100

\J

200

BT 0 mm

FLOWR i




OR SN

#E JIS-G3 444 STK-400
#@iR JIS-G3 101 SS-400
@ PR
iR
TILIR JIS-H-4 000 -5 052
PWIRASARF+ oI JIS-H-4 100 -6 063 S
@it
239 FSA N FATEVR FU-KREY b
[ Rt
wue | Ase| a8 | &
e’ o) 800 | 180
I £0%@E
AEREOHR
YEOBR (%)
&
X Y X Y X Y X Y TR | EBR
gl 0305 | 0305 | 0.355 | 0.355 | 0335 | 0379 | 0285 | 0325 | 40 |—
A& 0690 | 0310 | 0595 | 0315 | 0569 | 0341 | 0655 | 0345 | 3 15

ME&ES

07—29—-02

KPR ) —R—1 (Bitk)

£ (7
® dIAYF
&8 2%HDZ5H5LE
JIS-H-8 641
@ BRE

23vyF54h580-10LTOERZE%ELT 3,

| a2/ —x-1I%s |

X BREQDTRATEIE,

BT 0 mm

FLOWR i




1 500

s

7oN-FU-b
t=6m/m
—
s FUR=RIN
2 W7/8(SS400)
\ Iv2Y-hJOy 2
ERE %574
180kg/cm2lt
(=3
B (L AALL
ERHAHHBOm/ mif
800
1000
F @
'e}
]
gV}
ror
1o M o
ol o P
28 S W
1o o |
L1
'e}
[V}
gV}
225 350 225
800

ME&ES

07—30

& KGRI ) — R — VLR
BT 0 mm
N=2Fb=h 2on=Ib-b
= 625
[s3)
\§ & b
I3 5|
»
FIN-RIH @ @ 8'
W7,/8(SS400) -
A69m/m 100 200 | 100
400

X1-PL 400x6x400 (#oAy +tLHDZ55ME)
X4-Bolt W7/8X650 (MubxIB-Fvr&BHAvFtE SS400)

X1-RB 69X1 000

XXHROET UBR . BEREEMIBZAAED. THNOVWTIMIROELET 5,

XBEODI. P19/ TRBERVNEOZEMK D2 Smitn, Bt 54/ TwonT
RE&ERRY UE (BLY 1. O5miin) 2B%¥L 935,

FLOWR i




900

1450

RE#ES 07—31
% W FHRT ) 22— — (B

BT 0 mm

ABREE 100m/m

Yy h27Y1 -RBEZ37 LD

550

(B R F)
$60,5X2,3X1 375
|
’ |
|
et
2]
| ?
BEN | L)
! G-L
NRY
! it #

& % tpRFUZI-9-

| & B | FNIS<Fr2b (ADC-6EE)
$9X200

KU H-F 2 FBEL L
BE(JISK 6719 £#)
! $60,5X2,3 J1S G 3444

% # T EoAv+ (160g/m? BE), REARIHEHKE (501
) RigkanEs (300 ubh k) £33,

E H# 69X200m/m

FLOWR i




1 690~1 750

T# (A)

PEFty T

$76.3X2.8

\ B&try7

1100~1 160

300

300

300

$60.5x2.3

1800

1@

n
S
b
1 7 By F
A
(!
(miu]
n
[l
~
GL
w N
n
el
2
S
o~ $21,7X300
ES)id
r
(R

900

900~955

0

| I |

(EMR)

GL

ME&ES
B W

07—32

2 ) —R=VEHT ) =z —F— (1800H)

(T2 -5 -ABFAR)

ABRHAE100m/m

ty b22Y1-RBEZ37PED
(B A F)
#
2]
REM ER
FU_I-9-Hi

A OB:T7NIIL P IR
R & K kUn-Rx-rE@L VX
L#%iE: $60.56X2.3
(Fit@S Ay ¥ (1609/m? UE) . ZEVRIHEH
K& (50 bl b) RIGRENREE (300 ML) €95, )
TE#%HE: $76.3X2.8

(

] )

PEFry T PNITAF 2N
RV b :300m/mifieE2 REM

BT 0 mm

FLOWR i




2 000~2 145

TE#(A) 3 (B)

PEFry S

300 300 300

1.890~2 050
300

$76.3X2.8

300

XhEAR

7

\ B&*rv7

B&fry 7

2 700

1905

M

(REED

BmPAYF
n
o
z
|
GL
7
|
o
n
™
T |
wn
S
|
4
$21,7X300
EVild

900~1 100

1.005~1 350

o

GL

ME&ES
B W

07—33

2 ) == VEHT ) =z —F— (2700H)

(EHE)

(T2 -5 -ABFAR)

ABRHAE100m/m

ty b22Y1-RBEZ37PED
(B A F)
REM ER
FU_I-9-Hi
BB FNITLEe ANE
R 8 h: RUA-Rz2- NG

L% $60.5X2,3X1920

(T3pEEss A
K& (50 u

vx (160g/m? YL) | REVRIHEH
BlE) RISHSIREE (300uML) £9%,)

TiBxHE: $76.3x2,8x2000

(
PE*ry I PN
Rty -k :300m/

<%¢2b
mifE 3 REA

BT 0 mm

FLOWR i




"

250

865
250

_..l_._u'___.

250

HEES ) 07—=34
& |  VEEMAA ) —RK-AHHT Y === —
(18007

BT 0 mm

T 8 X # B %X #

1800

—

935

t=2.3mm

g ] §§
= | [
| m‘__i_
i g & |
fud $76,3X2,8 — 1 +_ $60,5%2,3
¢ |
| 8_____ T
0 + i
Ir.%-,l BFAUR
1]
3 1y
o |j:|
- : | : FYZr-9- P B X
III
I
|
. .
N7 AR
DERH :|: 2)-R-)VEARFVZI-9- (2700%)
|
I|I

BB HRTIIE
R & E:RUN-R2-PEBI 006
HEZH: $60,5X2,3X1920
o (FHER A+ (1609/m? BlE) | ZEVBIHEH
K& (50 ubll) RIGABZRE (300ullt) £9%,)
TE%H: $76.3X2.8
( » )
PETry T HEPIVIE
R#Y - :250~300m/m#Fe (RIvF5A4K5272)
X N wiRSAT

FLOWR i




HEES 0T ss
paa A KL=t = K=
HHT ) =z—H—
BT 0 mm
(A 1 @/ 20mRE)
(E%R-1)
A-KU-JVA A-Ko—=J)VA
¢80B&FU -1 -5
$80BBTFU 15~
¢80 B7Uz1-9-
¢80 BUZ1-9- $80
Ay FRIERE
iR R s s
t=2.3mmlL @ M «
38Xy FRIIERE
SRRt RE
t=2,3mml Lt
O

FLOWR i




BEMARG YN (VITOV Y-Hh-)
1.8 %
RS-t RIvFSAMBNTCNL I TRRES -+
<t % RT75mmX&Z120mm
FHAY HEOOERAEE-10XICERTOEI NS THR

24276 276 48 276 276 24

120

24

75
35.1

35.1

24

2, MORIIBm
FEMDOTE 2 LBTHEONY RS POXRBERT VIR ERL L TFEW, 728, Bl
TRYRIETOTRY AP UBR—ERROXIIEL TRV,
(1) A-Kr-Inokgs
B-20&3ky-JWERZIBT30y b0 LBRHRDALTERODPREE XD IKED
i TRIn,
(2) Ai-KRA4T0iBA
B-30&K A FOXHFO LRI (1) AL IICBYFITFEW,
(3) A-KL-voBa
B-40&5RE- A0 LB HRRAPETHEERL XDWRYFFTREW,
3, BoHBHE
REY— PRI OBEFERINTHV ¥ TOTEER YT CHERBY OB L
NTEET,
Y HBRTROFECH > TRV,
(1) BORY2RERV TS Ty FORAOFN, 7, KAERRILo TMATTEW, Bhi
UEVBAUIME KEDBR T5heBL TRIW,
(2) R§t> - OB LHEO BB Y, REPSENENATTEV, EH%RNZ 3
BUIAD-5-2T5RFy 92F-I-HEHTT, BREBIASKENENATFE W,
(3) BORUEBREN | OCUTTCORYAIBIPTRIW,

B-2 A-RFr-JWARYHIE

G.L

P a a

B-4 A-KL-ERVHUE

RE#ES 07—-36
& W kA St S — b

B-3 A-FA/TREMYHFUE

Sl

G.L

5o

G.L

BT 0 mm

FLOWR i




7 300~8 200

300 |150L50L50L50L50L50

1800
== — =
o
2 «P\\o
m
g y 4
— (;2"
] RB6 ¢
© /BZV_
8 ~
— B:N1,/2X200
(=3 (=3
S| &
o
']
8 o
~ (=3
— o
n
|
- L
| T
g |
~+ 1
i !
L |
> I"
C\! ]
s il
S A
1 M
(=3 hanl 1
™
o |
|
|
| M
g u — w&m
- o,
N \ X, \
\\ ! 612X450-4
o ! o |
S | =4 N
= \ = | N\
) |
! I\ avgY-irJovs (C-4)
) M= N 4Nl
- INCON] \ #25%x650-1
(=3 (=3
o o
8 gL [

ME&ES
B W

0737
WA RN

900

300

1200

x 7
1 0mmif Y iy
SR
===
MEER
s 7]
O~ = &
@
7 /|
00 150 {0

*(DHE7NIIR (52S) t=2mm
@7N3Z254KFe vz B T
@ME£EFNHIZIX50(528)

RN OX3B~AKE# A +

X2@NT L VZ (FB)

BT 0 mm

FLOWR i




100

100

ME&ES
B W

07-38-01
B

1616 8

8 1616 50 10

1616 8

8 1616 50 10

119-A
50 70 100 30 100 30 100 30 100 105 80
p
1R\ 20 3
| | | 6\
75°
800
119-B
80 75 100 30 100 30 100 30 100 75 80
1R\ 20 E
| | |15R
20R
60°2§ 75°
800

119-C

200

BT 0 mm

80

75 |

100

30

100

800

100

100

20R

30R
20R

ULl

75

80

16 16

FLOWR i




240

ERo@EHE (119-A)

800

Ave.

)

EEEO@HE (119-C)
200

Z N
T

800

i
~——
N

£

ME&ES 07—38—-02

5 eVt 2 o

Eio®EHE (119-B)

) 800 )
A )
g Jé
Ave.
(]
1 | 800
i |
i [
i [
]
| [
=0l P
? A |
[4¥] (] [
E=—=Jollo_ offlo———4
| [
i |
| [
i [
i [
1 |
>
8
(47}

B mm

FLO#R




150

150

119-A(1, 5f8)

HE&ES
%

07—38—-03

EHER (1. 565)

60

60 7515

60

60 7515

180 150 S50 150 S0 150 50 150 2710
,
R\ 20 o
I &
| | | 6 g
A\
75*
1200
119-B (1, 5f8)
s 150 50 150 50 150 S0 150 285
R\ 20 S
| I ™
| | | 1R
— 208
so'g 75"
| 1200

119-C (1, 5f)

300

A

30

225

150

1200

150

150

150

20R

30R

75 |

QJR/
20R
150 |75

225

B mm

FLO#R




360

Ero@%z (119-A 1, 5)
1200
&
Ave. >

HBOBEHE (119-C 1,
300

Z N
T

i
~——
N

5f8)

1200

ME&ES 07—38—-04

% ERERARE (1. 565)

ERoEHL (119-B 1, 5f8)

1200

Ave.

360
—

5

|
o 1200
o
i [
i [
[l
: [
E—Jol[c_o olloF———
3 T
™ | [
EEEEEEEEEEEEOIIOI o o[[cE——"r—-
| [
| [
i [
i [
i [
i [
i [
>
(=3
i
Y]

B mm

FLO#R




700

300

600

o
o
[eN
o
° }M%ﬁiﬂ%m
o
o
o
Te]
a
q=p 1
o
o
a
d=h
o
o
a
500 0
700

#76. 3x2, 8x4000

$89. 1x3, 2x1000

of

BRAERE (EWER) 900x600

B@n

700

HEES 0733
ynmall LB
B & 8 & Ik <
BE -%hBE&EKC
8-20
CD%100m
EHES
¥HRR-40m/scc (RAK. ¥R 33,
Y % Cmm) &
# I 900x600x2 7h: JIS H4000 A5052P
i # A94 KFe Y2 7Ki JISH4100 ABO0B3S
gt ) nTenLy xR
i $76, 3x2, 8x4000 |—MEEAREEEE
JIS G3444 STK-400
T BH Ay x( 1609/ nbE)
AWLE HEMBRE(S5 00 LB
RE770050 5y %A
FYH-RAT $89, 1x3, 2x1000 |-RELAREHEE
J1S G3444 STK-400
B4y % E(5509/m ML)
#@7T0y 7BY 500x500x900 HEABEREC 18N/ nn’)

CEPERR (B30 RRET2HAE. RAR. RAMEREOTRRGESRBELLB L,

FLOWR




500

300

8% 2
AN
M
0
o }Mﬁﬂ%
0|
o
o
n
[q¥}
iE:
o
o
— /ﬁ:: ~
& :
o
[q¥}
0 300 0 iEH
700

#60. 5x2, 3x3500

$76, 3x3, 2x800

BUERE (ERER) (1. 0F)

EX:RU

700

REES 07—40
£ R
BT mm
e
¥HERR-40m/sec (RAR. BRE) T3,
mHA + % Cmm) A
# i 450x450%x2 73 JIS H4000 AGOG2P
i # ATAKFe YR 73 JISH4100 ABOB3S
) it nTenLy xR
I $80, 5x2, 3x3500 |—WBEERAKENNE
JIS G3444 STK-400
T BH Ay x(1609/nbLE)
AMLE HEMERE(S0 0 WD
RE770N90 5y Bt
FYHh—=nNA4T $76, 3x3, 2x800 — SRR e
JIS G3444 STK-400
B4y % E(5509/m ML)
EBT0y 7 AL 500x500x700 REREREC 1SN/ m’)

TE A PEAN (Brd) BRET2BEE. BAR. BAUHEOTEIRESELEB L,

FLOWR




\
N\
R EER
450mmx450mm
o
ofrilighz g
o
=
[
e
a
g 3 B
b~ STK-460. 5x2
FYh-K47
1~ STK-476, 3x3.
=1
[ o
o
S
I
=
=
~
//////V
o
o
™ |
|
t —
;;% =
=
v

100 500

100

700

BaERE (BRE®) (1. 0fH) HEZA

150

430mmx430mm

TWITRTZY W

H=470mm

2x800

B 3 B
I+~ STK-460. 5x2. 3

7Yh-K47T

o
o
™~
%
]
|
]
]
]
o
o
§§%§ \¥§§§ -
100 500 100
700

-~ STK-¢76. 3x3. 2x800
o

107

R ERFHER

HOLE#12

A-AlTE

7 ITE#R
70%45x5x%9

B % B
STK-460. 5xe. 3

;7 M10x35¢BT - N-SW)

STK-¢60. 5x2. 3

HEES 07—41
% *7]'\ /J\E!JEE% n@iﬁﬁk
BAGI : mm
7HWITR7Y 7 VAR
70
— F
=S
B 5|
9
@\M Eee

X RERR-40m/sec (RAIR. BRE) 9%,

% % Cmm) B
£ 1R 450x450x%2 7r3 JIS HA4000 A5052P
W # AT K F ey 2l 7ry JISHA4100 AB063S
& L) it nrenvy AR
k3 113 ¢ 60, 5x2, 3x3500 | —MiEEAEENBE
J1S 63444 STK-400
T B34y x( 1609/ UL
KM HEMRE(S 0L M
VEYERNAVERE: -3
FYH=-RA4T ¢ 76, 3x3, 2x800 | —WELAREEES
J1S 63444 STK-400
B4y X E(5509/n° L)
ABTOy 7AR 500x500%x700 REAHEBECL8N/mn?)
HESRAMNE
% R Cmm) &
B ff & 8 H=150 7b3 JISHA4100 ABOB3S
TR7Y L 7b3 JISHA4100 ABOB3S
® I b M10x35 SS400

AE TPRR (B30 ARET 258 BRAR. BrEHEOTHERRESNELSHC &,

FLOWR




500

300

700

of
o }Mﬁﬁ%ﬁm
of
o
o
Ire]
ad
i;:
o
o
—— /ﬁ:: ~
= :
o
Y]
0 300 0 iEH

#60. 5x2, 3x3500

$76, 3x3, 2x800

BRERE (ERER)

700

EX:RU

(1.3

HEES 07—42
sl PV B
B mm
RERM
¥HRR-40m/sec (RAK. ¥R &F3,
Y % Cmm) &
# IR 7h: JIS H4000 A5052P
i # A94 KFe Y2 7Ki JISH4100 ABO0B3S
gt ) nTenLy xR
i ¢80, 5x2, 3x3500 |—MEEAREEEE
JIS G3444 STK-400
T BH Ay x(1609/nLLE)
AWLE HEMBRE(S5 00 LB
RE770050 5y %A
FYH=RAT $76, 3x3, 2x800 | —REBEARERME
J1S G3444 STK-400
B4y % E(5509/m ML)
EBTOy 7 AL 500x500x700 HEABEREC 18N/ nn’)

FE TPEAR (B e3) ERET2HAE. RAR. BAEREOTEIZESRE LB,

FLOWR




HEES 07 43
1] EviN
£ b7 /J\EJE% inﬁjﬁ
. BAEHE (BREDH) (1, 3 HEZA
19 e L
BT - mm
— i LEEESR 7hITRE7Y 7 WEER
15107 70
S HOLE ¢12 o
- 7 M10X35(BT-N-SW) =) —
= ] 1=
o \\ —
k 2
& 5
A E 3 Bl 3 3 5
N e 585mnx585mm
¥ R E 3 o 0 (‘ 9
585mmXx585mm
. 44444444jtﬁ§@/ - AKE
o| il ER ThiTRTI TN | isEs B 2 & wC\M EEES
) H=470mn STK- 660, 5x2, 3 STK-460. 5%2, 3 *FERE-40m/sec (BAIRA. BEE) ¢9%,
o
B s Cmm) it B
(ﬁA_AMEggl £ I 585x585 X2 703 J1S H4000 A5052P
= 45
& HOLE #12 i it AT4 KFe Yk 703 JISH4100 AB063S
N B3 B 18] 1 MIOX35CBT - N- SW) :
L - ° N
L STK-960. 5%2. 3 L STK-960. 5x2. 3 70 3T & # nTenyy IR
70%45x5x9 % i ¢ 60, 5x2, 3x3500 | —WHEAREENE
TYh-147 TYh-147T JI1S G3444 STK-400
] - ' ' 1 - . ' 2
gy STHe76 3xaexen STIC#76, 313, 2x800 T B34y 5( 1609/ n%L)
RELE HEHRE(S0p M)
§ N@770nyv sy REtE
TYH=NAT ¢ 76, 3x3, 2Xx800 | —RBESAREMEE
3 3
. = = R J1S 63444 STK-400
o / I I 3y xEE(5509/m UL
o
” I i EET0, oA 500x500x700 | BHEEAEC 18N/ na’)
o 1 1 1 1 ¥EEREMNE
3 3
~ ~ H B & (mm) it B
o B B ff £ 8 H=150 703 JISH4100 ABO63S
100 =00 100 100 500 100 TRZY 5 713 JISH4100 AB063S
E B 1l E B 1l
/00 700 £ b M10X35 55400

FE L PEAR (R E) BB T 2588 BAR. BhEHEOTERZERE LB,

FLOWR




700

300

o
o
Tl
a
d=k
o
o
a~
[= =]
o
o
[q¥}
300 0 iEH
700

#76. 3x2, 8x4000

489, 1x3, 2x1000

of

HEES 07 a4
2 VAL
BRERE (ERER (1. 64
BT mm
ESES
¥FER-40m/sec (RAK. ¥R &F3,
Y % Cmm) &
# I 720x720x%2 7h: JIS H4000 A5052P
i # A94 KFe Y2 7Ki JISH4100 ABO0B3S
gt ) nTenLy xR
i $76, 3x2, 8x4000 |—MEEAREEEE

JIS G3444 STK-400
T BH v x(1609/m bE)
AELA HEMEE(S50n WD
RiE779n9v 5y RELE
—RBE AR RERE

7Yh—=nNAT $89, 1x3,2Xx1000

JIS G3444 STK-400

Bis sy xE(5509/m ML)

EX:RU

700

#B 70y 7BE 500x500x900 BEREBREC18N/nn’)

FE PEAR (Bhe3) BRET2BAE. BAR. BAENEOTEIZEARBLIB L,

FLOWR




HEES 0745
LB B
% *;]-\ +JH PRRE
BABERE (BREH (1, 6/ HEZA
BT - mm
DS R 7hITR7Y 7 VHER
150 107 /0
HOLE$12 10 30 2
o >} /M10x35(BT -N- SW) —t
o 2 e 15 |15 15| 1S h—] [—' | o
5 ®
S 4 W [ —
a Q @ @ —QJl Q
¥ 2 B3 3l 8 S| 8 E
_sasa N |7 fegnnEgny ® !
T20nnx720mn v o ] 9
o 7L RTE7Y 5 . L HOLE#12
H=500mm TLITE S e o =
o[V iLgmrER L2 w MIOX3SCBT-N-SW  REtEM o
704993 B & B xRHRE-40n/sec (BEA. BHL) ¢35,
° B B |5 E 3 & STK-#76.3x2. 8
lL-"STK-476. 3Kk2. 8 L-"STK-476. 3x2. 8 it H% SECmm) it g
liA_AME‘l # 15 720x720x%2 7h: JIS H4000 A5052P
45 HOLE#12 :
M10x35¢BT -N-SW) 5 1 ATAFFey 2l 7K JISH4100 A6063S
5] 181116 - -
& 21 T v & i i nrenLy xR
— )
70x45x5x9 #; 5 s % i ¢ 76, 3x2, 8Xx4000 | —WHEAREENE
16
J1S G3444 STK-400
HOLE#12 — s . ,
MIOX35CBT - N-SW) T T BBy %x(160g/n L)
80 -
7YN-R4T 7YN-n4T RELE HEHRE(S0p M)
| |"STK-¢89. 1K3. 2x1000 | 1 STK-$89. [x3. 2x1000
=¥ ° RE779 WL 5yt
TV h=nNA47T ¢ 89, 1x3,2x1000 |—WEESAKEMME
S J1S 63444 STK-400
S
B4y X E(5509/m L)
g g
- < £E70y 7BY 500x500%x900 FEBEBEC1EN/nn’)
o N
: : HESLENME
o
& IR T % (mm) na
- _ mffg 8 H=150 7L: JISH4100 AB063S
o
o o
% I % i T&R7Y 7L 7L JISH4100 AB063S
100‘ 500 % m‘ 500 % ® I b M1OX35 SS400

700 4 8§ 700 £ 2 0 SE:TPEAR EAHR) 2R T ABAR. BAE. BAUHZOTRIREN B LB L,

FLOWR




A#HEL SnlltoREN

40

E£-3000

2440

840

450

L% BR

STK-476, 3x2, 8x3000
B304y %t LS

1500

600

—

900

v
200

TYN-KAT

kol

STK-¢89, 1x3, 2x1000

1800M.E

EERRMBETRLAESR HI80547

%

ME&ES

A#EEl, OnToRER
R-3.2
& A
M) g 3
Nz o
I\Im
ol
I
L 400
[}
o & o I}kﬁﬁ%ﬁi
o «@
ey | sTk-¢76.3xe. 8xes00 2
g i B Sy XEET 8
= \ =
1| 1000
|
- _
S 1 i
S
il g
! [ee]
il
It
1IN
38
QJ

300
300

STK-¢89. 1x3, 2x3900
7YN-n"4T

TE PR (B tR) BB E T 5560,

B0 omm
7Y -4 THBN
BOLT M12x110
HEE
3 I
1
pay Da ‘ o AFEDOFL
g B3 I
5 i
S \
S IR |
Lt
1
L
RB13x200
BTHL

() AHfEE TSR

STK-489, 1x3. 2

ER

BAR. BMEHEOTERZEABILED L,

FLOWE T




AB#EL, SnlLOREN

B£-3500

3140

840

L~ Vi

EEJ 600
2

600

450

}hﬁﬁ%gﬁ

STK-¢76, 3x2. 8x3300
B4y XL

1500

400

EOO

|| =

_1
900

N g
200
STK-489. 1x3, 2x1000
700 TYH-r/A4T

25000

EERRMBETRLAESR HSS0547

%

ME&ES

E£-3500

A@#iE!, OnUTORER
P-3.2
(Y 8
\ 1 No)
NI
T I
|
| 400
{
T LR BR
o ¢
N 300 ||
[qV] Il -
\ =
: 3
1 <
‘ STK-$76. 3x2. 8x3500
| @Ry XA EF
|
|| 1000
|
S
— MO
o il &
o ‘ [ o
0 o
' @
I‘\
EE S
aJ
300
500 STK-#89. 1x3. 2x900

Tyh-8’4T

TE L PEAS s t3) BT 21580,

7Y -4 THBN

BOLT M12x110

8d

380
(580)

1000¢ 900>

*(

ANIEHIFL

RB13x200
BB

STK-489, 1x3. 2

) RBER B8 %KY,

RAR. BMEHEOTEIRESRBILED L,

FLOWE T




$#76. 3x2, 8x4000

$89. 1x3, 2x1000

REES 07—48
£ 5 /J\ﬁ!JE% %ﬁ&

BAERE (EHMER) (v:TOYI-1-750%x600)

600 BT 0 mm

750

o

(o}
}KL@%%&U\

RERM
¥ FERER-40m/sec (BAK. BEEY) 93,

% + % Cmm) &
# I 750x600%x2 73 JIS H4000 AGOG2P
i # 1t ATAKFe YR 73 JISH4100 ABOB3S
gt it nTenLy xR

33 $76, 3x2, 8x4000 |—MELARERAS

JIS G3444 STK-400

N T B3y % 1609/n3L)
S AELE HERKK(50u Ub
§ RE770N90 5y Bt
N i M FYH—RA4T | $89 1x3, 2x1000 |—RESAREMEE
E JIS G3444 STK-400

200

Bis sy xE(5509/m ML)

#B 70y 7BE 500x500x900 BEREBREC18N/nn’)

R A n
700 700

RE  TPRRS (Bt BRE T 258E. BAR. RO EHEOTHERZESNEL IS &,

FLOWR




[

1200
o
Ire)
~
o o
° ol rilEmZER
o o
$76, 3x2, 8x4000
$89. 1x3, 2x1000
4=t o=k o
o
o
~
o
=}
SN
— g=h d=h
o
S
™
o
/ 8
oy 0 500 0 300 0
1300

300

700

BAERE (BRER) (y:JOyv-H-750x1200)

BER

HEES 07~—4
£ 5 JINVELE B i
BT mm
e
¥HERR-40m/sec (RAR. BRE) T3,
mHA + % Cmm) A
# i 750x1200x%x2 73 JIS H4000 AGOG2P
i # ATAKFe YR 73 JISH4100 ABOB3S
) it nTenLy xR
I $76, 3x2, 8x4000 |—WBEERKEWNE
JIS G3444 STK-400
T BH Ay x(1609/nbLE)
AMLE HEMERE(S0 0 WD
RE770N90 5y Bt
FYH=NAT $89, 1x3,2x1000 | —MBEMARFEEE
JIS G3444 STK-400
B4y % E(5509/m ML)
£®¥7T0y 7B 500x500x900 REREREC 1SN/ m’)

FE L PEARK (R ER) ERET 258 BAR. BAEHEOTERLZEGRBICLB L,

FLOWR




500

300

1200

600

1]
i}

[e)

}Mﬁﬁi’zﬁm

#60. 5x2, 3x3500

#76. 3x3. 2x800

I
o

700

i

200

EX:RU

1300

RESS 07—
£ b7 /NEE lutﬁﬁﬁ
BREDE (BRER) (RKPER600x1200)
B mm
EHES
¥HRR-40m/sec (RAK. ¥R &F3,
Y % Cmm) &
# I 600x1200x%2 7h: JIS H4000 A5052P
i # A94 KFe Y2 7Ki JISH4100 ABO0B3S
gt ) nTenLy xR
i ¢80, 5x2, 3x3500 |—MEEAREEEE
g JIS G3444 STK-400
///k* Tib B34y 5 160¢/nE)
AWLE HEMBRE(S5 00 LB
¥ RE770050 5y %A
FYH=RAT $76, 3x3, 2x800 | —REBEARERME
J1S G3444 STK-400
so0 o - Bid sy +HE(550 9/n H)
200 EBTOy 7 AL 500x500x700 HEABEREC 18N/ nn’)

FE L PEAR R E3) BRI 25

Bl BAK.

BN MEOTHRIZEHEIL LB,

FLOWR




08—-01
08—-02
08—-03
08—-04
08—-05
08—-06
08—-07
08—-08
08—-09
08—-10
08—11

08—-12—-01
08—12—-02

08—13
08—14
08—15
08—16
08—17

(08) H x

PeokEEE (HEKET)

PekEEE (K

BER B

B ZE 18 (LAS5. 00)

Bz S I% (LA7. 00)

iz & (HE)

BEHMR (BaE) (¢t =360 mm)

B (B5E) (t =430 mm)

B B M AfE (N—2 T L — )

B A EM BfE (X=X 7L — FHR)

AEAEM R (=27 L— R HR)

ar 7 ) — MEXP#EM S CH

a7 U — MEEXPLEEME S CHE (H HiER)

AT O T PR ARE R (=T L— )
AT O PR BAE MRS (X=X L— )
HEAR#EM Gr—A2-2B (R—27L—FHR)
HFA#EM Gr—B2-2B (R—27L—FFR)
HE A #EM Gr—C2-2B (R"—27L—HFR)

T o



Y = J—
MEES L 0801
- B HEACHE (k)
B 0 mm
Bk 1 & B BApI IR
(FC250, &84y +) (BHAYF) (FC250, B Av +)
260
REGHAL ’20-1 A - . 50| mmmHAR
! S w40 i =
( A% R ™ 19 ) .
1204 ) S g T <
|| ]
\ W / S i 8 \ \ /
i o i
n I -
w|l n o e} | w|l n
B - a N RS = s T JV ’’’’’ T & &
P g i
\ =) H :
%% = I v
)J I e E— > |2 Q
_ J K 17 J
il & = R e 20/ || 295 IE
20 1 ‘ 295 20 S G P 304 32X5x%3 H L
. 20 20
A 54 15AX100
375 375
375
P-1456% 11 304 2028
39, S 06 S
o)
o T [Ns) [ o
2 b | | =
| I )
S . ! ‘ ‘ N o
™ | ‘ ‘ ™ N
3 8 e | | -
\ \ \ o
‘ ‘ ‘ =)
— 1 1)
o XPYVIN-
R /- Li—j 32X5x3
- 2
= ad
™
> oy 4-M10
4-M10 e -
o5 360 ‘25

8. 1kq(#RIWh&)

FLOWR




; /) /]
I §;| Ilil % *;]-\ ] A< % WL?"‘ B
B 0 mm
L0 L1 260
s U 70190 BARE—, LYY BESE
|
o ‘ o DI (L3410
‘ } ‘ ‘\ FCaso 375%375 S0 kg/1s
T \ ‘ : 7% -2 (K1 18D 8.1 v
o T o
< \_L'_l_/ ! ! i <+ = FB £<100 8 »
0 \ | | — SGP 1504 0
' ——— ——
4-BOLT Mi2x20 T i i BN 1 »
_ | ‘ L ,
' | ! [
‘ \
| | | DIX® A 530
- \ ‘ | ‘ FCeso 375%375 S0 kg/1s
o 9 H . ! ‘ Q .
D | ‘ | : = 75 =3 (K0 18) g1
= 8] B —ff- H*JFJP‘* *\FF ’’’’’ +: "L =< 5 FB £<100 6
» g N EE ‘ I\ 4 i 8 SGP 1504 30
- \ ‘ | | BN 1
‘ I_’_I — T T |—'—| I
I = = ‘
\ S g8 | DM@ L3850
! [q¥] [qV)
\ ; FC2s0 375%375 57 kg/1sF
! 7% = (Kb 8. v
FB £<100 12
SGP 150A 30
A B (L1 2400 B & (L1<400) BB OEfTSZH| BN 1o
L1 4 12 B (L £360)
FCeso 375%375 57 kg/1sf
43 0 7% =3 (K +8) 8. ’
4108
\ /-r\' FB £<100 6
\ \ uie SGP 1504 30
‘ & o ° BN 1o
] | v | 7 fj“r
” | T L 4 f E oD #AEE L GiEl SOnERELELT 5.
] \ | Niez» NONA79777y 90 = 2) Li-REWAL Lt En2BEERET 3,
! ‘ % % Bhy 5% B
‘ | _ 1% 414, 5%30 3 WAM. B BKEEER s xBTS, (JIS H 846D
| ‘ $155.2 _[|5.0 £ 1
45 L3 40
55 ‘
Le 1301130 ‘75 L2 ‘130‘130‘
75 o
LR




X BET N
‘o c 1%
TN e ..
VAN o PR o
_BEE W)
®D16 ctc750
PRl
| ]
I gl @ Des @ D25
| ol ‘
=N
W g
/ <~
@D13 2 ST 1T 1T 17T T T T 11—
| g £ D16
| F—t 4t T+ —tT "+t —+T T — Tt —
7N | |
|
[ . 100 @D13
. ! ! 400 ctces0
o 9 ¥ @ D16x2, 070~4%/m
= 650
(b)
Sl g
ZRRBRI (BEH t=10n v &
RHEE O, 109/ cn’ "
o
n
QJ
IS
o o ') @2
el g =
3 LEARERY GEB | =10nn i G
= 3
RHEE 0, 309/ cn 200 | 200 q#\‘k
@®D25x500~1. 333&/m
Fyh-nK-
@ D13x (W-200+L) ~9%
V-200+L

HE&Es 08 " 0 §A
VIS 7 h nya
£ b7 F%gjk Eaglﬁﬁﬁu
$1ﬁ: mm
A (Z81 1, Om3ky)
Iv7y-+ (RC-2-1)
(0, 40+0, 80) x1/2x0, 40x1, 00=0, 24n°
L W
(0, 4040, 57) x( )+2@0, 24= n? » N
BE~FEXETER (Bfl:mm)
G5 (W) BEBIRERC BB
200, 10=0, 20n&NELLEELT 5, BIEA Tp % OH MW XK | B BF B
] Na %@ | 70 L5 0on 10 440
Ry N -TE — =b,
X387 /$1§50E? n.a)1501‘(ufi NoN & 90 10 160
BL. K77y FERARYIEST () O N =85 1110 t=360mm 10 280
BUENT 5. LS
Na T8 | 70 L-7 00 10 510
R -7, m
JLERRRERN (2XE) . NeNaz [ 90| = 10 530
O‘AOXE‘OOJ]‘AOM Ny Tﬁ 110 = mm 10 550
EHABMI (BRH)
(BHIRELA=5, 00n0)
0.36x1,00=0 36m FER (W) 1, 00mbfUHE (SD-345)
(BEHIRELA=7, 00 m0B) E & BiiEg g/ A % g
0,43x1,00=0, 43n2 No| D (mm) EB \grm)| (kg) (kg) %
1| 16 |2, 070 4 1,560 3,23 [ 12,92
2| 13 |1, 000 9 0,995 1,00 9,00
3| 25 500 | 1,333]3,980]| 1,99 2,85 |7yn-rn-
it 24,57
BRI
D13 g, 00
D16 12,92
D25 2,65
® D25x500~1, 333&/m
BRRFEFHE (L) (SD-8345) 1 pmHfy
—_— £ 3 BUEE | BE/K | B B
Nol D | (nm) | A& |(kg/m)| (ko) | (ko) | B %
o
] 2| 13 L 1 0,995

TESE: BOBFU. RBEA L2, 00mABABIEIC L nARENT AL,

FLOWR




®@D19x (W-200+&E%H+400+L) ~41 (ctcl25)

oy w 5000 ‘ HEES 08—04
- R BN T ( )
2 2 R B LA (LA5.00
— fE i1, Om%r0)
- - Jv7U=-+(RC-2-1) BT omm
/ : .0 BT o 6. 00x0, 86x1, 00=1, 80
~ S n R
. o . —-wy-+
L Kl 0 0.36x( " )+0,36%x2x5, 00= n?
.0, o Ez-wy-+
. 4, 70x1,00=4, 70m? -
- h BEUEIE (W) 1, 00m%%O%HE (SD-345) B mm)
— £ & " BEe | B2/KX | B 2
000 . Nol O | Gom) | & JGhovm)| o) | Gy | B 2
09 100, [150 1862504500 150/, 100 360 20 1] 22 |5 120 8 |3.040]15 56124, 48
©®013 2| 19 |5, 120 4 2,260| 11,52 46, 08
@bn1s ®pn13 =] =] =) 3] 19 [1, 000 41 [2 260 2,25 | 92, 25
—_ AN\ \ = = —t —r 5 4] 19 |1, 000| 21 |2 250| 2. 25 | 47 25
d N / & 5| 13 570 | 76 |0, 995| 0,67 | 43, 32
o 8 B 353, 38
— A P
L = = EalEd
(+m @D13 o © 33 D13 43,32
a ~ D19 185,58
® e D22 124, 48
& ‘
()
<
— - L +
- S| & =3 & o bl EnHFRHE (L) (SD-345) 19H%ry
3 S| = g o o & = E @ BEe g/K | B 8
TR =) o > = » = =
i =2 =° A= ,5 No| D | Cam) | A B |(kg/m)| (ko) | (ko) |
§ 22 OLIL = & 3] 19 L I |2 250
= m ! ‘
< 41 19 L 1 2,250
o RESH: BORTL. KHEN 12, 00n&MRBER L AARENT 5L,
a
S
Al\\lf Al\\lf
L@D22 A BB
100 26150 360125=4500 20-150 100 &
‘ 4800 ‘ -
I | D22 GIERH D19 (EE&HH)
[ 4—{ D19 (TR#H 4_¢
ol | @ D19x5120~4%/n (ctc250) I At _ Al D
= =] =2 S
5000 ®D13x570~76&/mn  —  — M1 1 = P
100, [150 180250=4500 150] , 100 F_?‘ \ D18 @AM
‘ ol e
‘ . |19 @nsa D13 (ANEH ElRe
- 21 ; \
. — L 3
U \%Q ?li’ 8
L — _ T o
100 " 26=150 360125=4500 20-150 100 522 GlEEm)
S| DD22x5120~8%&/m (ctc129) |

4800

FLOWR




o 7000 NEES \ . 08—05
|
3 2 g B % (LA7.00)
- & (Rl Om¥%ry)
" av4)-+(RC-2-1) Bifif : mm
/ ’ > ueT \ o T, / 7,00x0, 43%x1, 00=3, 01md
. o ’ ' oo "
= R RN PR 0,43x ( " )+0, 43x2x7, 00= m
o B 0 o . Ko-hy-t
’ 6, 70x1, 00=6, 70n°
BAEIIE (W) 1, 00m%f USkEA (SD-345)
k@ BiEg | BE/XK E g
o 7000 Nol D | (mm) | &% | (kg/m)| (ko) | (ko) | B %
256 110 [140 260250=6500 140,110 25 1] 25 |7, 200 8 3.980] 28, 662283, 28
2| 22 [7, 200 4 3,040|21, 89| 87,56
@022 ®n13 A = S 3| 22 |1, 000| 57 |8 040]| 3 04 [173, 28
@ T o ; = = T & 4| 22 [1, 000 29 |3,040] 3,04 | 88, 16
T / 2 5| 13 630 | 108 [0,995| 0,63 | 68, 04
5 B El 646,32
= J p B
g - (RES]
? <1¢71 @p22 o Y D13 68, 04
m Q8 B3
3 a A D22 349, 00
& ® e D25 229, 28
oy " ol = =| Q E
s |E S g ET 2
. — 210
- 4 L= =z - - = FBEHHE (L) (SD-345) LyH%Ey
BH I ot ¥ = = =
& & B E & . | BUEE | BR/K | H
é = @022 é & Nol D (mm) LN (kg/;%) (fg) (k;} # %
i &5 i & 3| 22 L I |3 040
= = 4| 22 L 1 3. 040
& X EEEE: ENBEL. HHEAL2, 00nkHABILK Lo HARENT AL,
S N
® R N_®
N N
@DD25 - .
S AR B&HM
110 ' 26-140 520125=6500 20=140 110
‘ 6780
’ —‘ D25 (31%&#A) D22 (TR
o 44 D22 (E&sk#) H
S| @ D22x7200~4%/ n (ctc250) I : ] _
o 9 O —
7000 ~ 0 = ~ -
110 [140 260250=6500 4 110 = I T 022 @he
D13 |
2 @022 . © || 022 @nsm D13 EHH) 2| 8
ST \
1 QIEQ | 1 ‘ —
\IT = uuuuuwuuuuuuuuuuuuuuuuuuwuquuguu,uuuuuuuuuwuuwuuuuuuuuuw o ‘2‘/ ©D13X630’\‘108$/m _ —_— g o
:‘ @025 199 il o
] S
110 ' 26-140 520125-6500 20-140'110 g D25 GlEskH)
ﬂ
=T ®D25x7200~8%/ m (ctc125) | oy l;\>
QS
| | &
6780
LR




TE IS

§ % 30mm

Bl 360~430mm

Afix 30mm

FEREBN (B t=10mn

RHEE 0. 109/ cn®

JLERRABMT GIAE) t=10n

g#Eg 0. 309/cn’

BET
= BT
'gl
o rs
— o
200 ol °l
D25x500
FYh—nrR-

HEES e 0806
o B2 BEEE (5
B 0 mm
= 5
260,70
[ 3
o
a ;
=3 { BB é B OB
+ SRERENR F R s FRBRER
o o Al
= — >
o o o R
o o
o o
< <
$ORBHH BB =10nn JLESARERH (B t=10nn
REEE 0. 109/ cm® R#EE 0, 309/cn®
BE~ZEXRinTEX (%1 :mm)
B E B s B B
THRXH Tp B oMW K | B B~F & TS Tp B OB W XK | B O~% &
N, o N. =
voaa o0l L7500 T ss0 Twewma [ o0] © =% °°" [ToT 260
> )iL t=360mn > g)i t=360mn
N, %@ | 110 10 480 N @ | 30 10 280
N« %8| 70 10 510 Na %8 | 30 10 240
quf; so] "7 90 g 530 {»¢+% 30| b 7300 M 260
AL t=430mn sie £=430mn
N, %@ 110 10 550 N @@ | 30 10 280

AESH: ZEBInSLYOMEBEERSROC L,

FLOWR r




‘ 3000 ‘
3 HEES 08—07
- — - B BR (B (=36 0mm
© L - EHBBT - o - ~ % {1
——— ULEGUINCLETD)
ST 3V 20—+ (RC-2-1) R
S el Ceonyet 3,00%0, 36x1, 00=1, 80m
e e - L W BiBiEE (W ) 1, 00n¥%kUkEH% (SD-345)
< mit 0, 36X ( ) 40, 36x3, 00= m? Nol D R @ K g | BUEE | HE/X | H & & 2
) : Co—ny-} © (mm) (kgs/m)| (kg) (kg)
- 5 70x1 0022 70m 1] 22 [3, 120 8 3. 040| 9. 48 | 75, 84
N ¢ 2] 19 |3, 120 4 2,250 7,02 | 28, 08
3000 %0 20 3| 19 [1, 000 25 2,250| 2,25 | 58, 25
00 100, (150 100250=2500 150/ ,100 ©013 - 4| 19 |1, 000 13 2,260 2,25 | 29, 25
@bis ©®D13 S S S 5] 13 570 44 0,995| 0,57 | 25, 08
[ A = = =1 P it 214,50
B ? ] = BRI%:
kY] ~J] ] % D13 25, 08
H . o 5 D19 113,58
= - =) -
Y (@ @019 . (@) o D22 75. 84
P4 p P4
3 ® B
%) % 3| = = Q Te) %)
- - _ §|E 29 = =
o Q =| = = - b xH
s ! B %
=
$ @019 S I
A 2-9 '\ |
= ) = =
> >
S o))
2 =)
® ®
| Al\\lf
DD22
100 20=150 200125=2500 pe-150 100 &
| 2800 | AR BERFE
S| I
®@ D19x3120~4& /7 m (ctc2S0) D22 GIEXE) D19 (Es%E)
3000 o D19 (LA o
100, 150 100250=2500 150|100 E 3 El 3
S ®D13x570~44%/m T — M i = i
91 ‘195 ‘ D18 (BHt#)
T I— = { [[L_D1e @nsesm) D13 (AUHE) 3| g
= * JL | ik
=] ®D22 - \> ( |
4
100 2e=150  20e125=2500 2e=150 100 & \ 2 =
X /m ( ) R
l(DDEE 3120~8%& ctc185| S5 G
\Dg
\ |
‘ 2800 ‘

FLOWR




3000

9 |
7 | |
i |
o L ERBRI . o }
X ot D e
o. o." .‘3" .
. o . Ez-ny-t
e w7
-0
N
3000
56 110, (140 10e250=2500 140/ 110
@022 ®DI13 o
. AN A p
fon _7r [l \
a2 )
U ~}-—
et
N1 1-1
Q (tm @022
2
]
Y S| 8
" . _ iy =
Bo|E ==
St
o o
D22
8|9 )
" ! 2-2
= = (F@
x
]
oY
a
@
Al\\li
DD25
110 2e=140 200125=2500 20=140 110
‘ 3000 ‘
| |
s I
@ De2x3200~4& /7 m (ctc2S0)

3000

110,140

10e250=2500

140

110

ﬂﬁ_@

®p25

110 2e=140

20e125=2500 c2e=140

®D25x3200~8%/m (ctcled)

2780

U

EE%% R WK ()S_OS
£ g7 B3 BN (PE) t=430mm
R (RE1, Om¥%eh)
Iy su-1 (RC-2-1) BAL 2 o
3,00x0, 43x1, 00=1, 29m
B " BiIRIE (W ) 1, 00m%%UkH% (SD-345)
0, 43X ( ) 40, 43x3, 00= m2 £ a BEg | E2/4K | H &
Ce oyt Nol D | (am | 2% J(keg/m| ko) | (ko) | B %
== 2. 70x1. 00=2, 700 1] 25 [3, 200 8 3,980| 12, 74|101, 92
2| 22 3, 200 4 3, 040] 9,73 | 38, 92
430 - 3| 22 [1, ooo 25 |3, 040]| 3,04 | 76, 00
G013 - 4| 22 |1, 000 13 3,040] 3,04 | 39,52
o = 5] 13 630 44 |0,995]| 0,63 | 27, 72
= =t _ it 284,08
1 P S) HES]
'p}
o D13 27, 72
N Y D22 154, 44
(=] ~
® - D25 101, 92
o -—
o~ 2
o ~
S - v
= [
2 : =
2 b o
© o +
(‘5 o
B
I
= =
x
[qu]
[q¥}
a
C)
- Al\\lf
L AR Big:HE
D25 (3K D22 (ER#H)
- D22 (FGHE) 4
= o c o
®D13x630~44K/m = M - =2 =
L H e — ) D22 (EHRE) 1

|
SR
\256

N

|

D22 (BH%H)

D13 (MI#H)

210
430

70mmblE

D25 (5I%&s%#H)

FLOWR




50

310
65 180 65

&

&

850

128
(BOT%)

831

19

6x744 (STKR400)

300

|

30{'@5?

800

125
1100

250’250

2l2. 5 175 2l1e 5 100

4- 4284,

69

65

180

310

1-BASE PL 310x19x310 (SM400A)
4-RIB PL 80x9x80 (SM400A)

1-0125

250

122. 5 297. 5

150
2le 5

125 329
I
'387.5
600

VTTU- b

it

6
125 L.
108

O

290

280

220./0

250 901

a

o
&
™)

o
~
™)

290

°e0_/4

SUIV. DY

1
4
4

4
4

1
2
1
4
4

-BASE PL 310x19x310 (SM400A)
-RIB PL 80x9x80 (SM400A)
-NUT M24( 1) (4, 6)

-NUT M24(3#@) (4. 6)

-TES M24M(4, 6)

BRI RISV
-ANCHIR PL 100x9x280 (S$400)
-ANCHOR BOLT D25x370 (SD345)
-UZ ANCHOR BOLT D25x700 (SD345)

-NUT M24 (18 (4, 6)
-TES M24R(4, 6)

EmARER AR
(R=A7V -+
187
300 20 ﬂ
10000 Fy 1R e
WHEFASE fE—
1 ‘ A
fo e;zho%'isxweo
o
S - ( )
L
‘07 f—
Ol oy oo‘
@ £ egu ©
AR [ip]
2-PL 129%3,2x320 .
AA (SM400A) 5
4-4181,
© i) 2
o] @ e [
318 BT —=igl R
- \ 40120@ E —..b,,ga —
4-BN M16x40 (4. 6) (B&1) 20-7
B-B T\
nlol & 40 7040w s AT
i | ST L M
—L .
[q¥] [Tp)
R 5 by TU-1 S=4
150[150 5 sian $7L-b S=3
154 320
2-BN M16x30 (4. 6) (B&1D
by TL— FTU- I
- | & - BB
ErcE
31181831 1 1 ] 31181831
0T e18% et BT s1e w
I I
! M 4 E 1A 1
= 599059 S 37.5|37. 5
40]| [120] |40 200 40|| [70] 40 S|
20 || 200 20 || 150
fi & & B 85
(L2 L1 1231 ULRLLUL 1231
B L22d+418 L22:0+418
181 L1=l1+L/2 H H 181, Li=U1+L/2
! > 22102 ! P252
S Lezlesl gl L2l
s pads [ Ry
£ 2d+102 =) 20+102
L2k xd =GR L T
B || =L 5 1 2L

HEES 08—09
£ & B IR
AfE (R—=27L—HR)
B 0 mm
g@g 8 SOORE —RHBOXHEROL/2UT —HOZEEBO00UT )
30 ‘
3 \
e /" KReH 3x#10%) 0200%100%6 (STKR40Q) L
» | 075x75x3, 2 (STKR400) l‘J
~
n 075x75x3, 2 (STKR400Q) [ L]
115 7‘5 10
1-PL 200x8x638

(SM400A) %157, 970~ LOKKERGENSEOEOMET 5,

0on ]

0200x100x86 26, 4 kg/m 00, BOXE@E-0, 125% xZHHK

075x75x3, 2 7,01 kg/m 00, 30Xx2Xx&EME-0, 125x0, 135Xx2x%kHK
0125x125%6 21,7 kg/m 0 (0, 50x0, 744-0, 185x0, 075x2) XXk
PL140x6x140 0,92 kg/K BASE PL (0,310x0,310+0,019x0,310
PL256x39x420 7,860 kg/K x4-0, 125° ) x%i%

PL129x3, 2x320 1,04 kg9/K RIB PL 0, 08x0, 08x2

PL200x8x638 8,01 kg/l PL 0, 16x2

BN M16x30 0,124 kg/&K ANCHOR BN (4@m) 0, 02 1 xZiH

BN M16x40 0,138 kg/&k

BASE PL 310x19x310 14,3 kg/K

RIB PL 80x8x80 0, 45 kg/l

NUT M24 (1) 0,11 kg/f@

NUT M24 (3i@) 0,08 kg/f@

TEE M24A 0,04 kg/f@

ANCHOR PL 100x9x280 1, 98kg/R

ANCHOR BOLT D25x370 1, 47kg/&K

UZANCHOR BOLT D25x700 2, 78k g/&

NUT M24 (1§) 0,11 kg/f@
TEE M24R 0,04 «kg/ff
TEER
1, BRBFOBRU. BHRREZEL TCAETHSL.
2, LEFEL. WEABOEOHEL. BOMEHL MEFLT 5.
3, #E20mnE. TEPEIOBEFEMEL TRV,
4, BHRE WHEXHR)
b3 BRXHH Pw =51, 9KN (5, 3t 1)

BALHESH Pmax=58, 8KN (6, 0t f)
IWWR BRI -4V PM=51, 5KN'm (5, 25+t {-m)
TRER BREBIT-,Y M= 9, 8KN'm (1, 00t f:m)
BHORHI THATEABARE) SORELLBIL.

FLOWR i




128

280

(O
|

100
50

850

50 180 5D

128
(BOT%)

I
I
I
T
I
I

4- 4284,

D|_180

#TF
2

125k4. Sx744 (STKR40D)

834
P20 190 220
800
1100

i
250’250 300

280

1-BASE PL 280x16x280 (SM400A)
4-RIB PL 70x9x120 (SM400A)

~

20
120 v

]

1-0125

16
Ny !
250

122, 3 11801297 p
130133 325
21p. 5|387. 5

600

VITU- b

— —
K-ATv-t \og
4.9

125 .S

128
(ROT)

p-:3

290

220./0

280

250 6| o4

O
[ B
= e
[

a

290

°e0_/4

1-BASE PL 280x16x280 (SM400A)
4-RIB PL 70x9x120 (SM400A)
4-NUT M24( 118 (4, 6)

4-NUT M24(3#@) (4, 6)
4-TER M24R(4, 6)

BEBIM R 1ASY)
1-ANCHOR PL 100x9x280 (SS400)
2-ANCHOR BOLT D25x370 (SD345)
1-U% ANCHOR BOLT D25x700 (SD345)

4-NUT M24( 1) (4, 6)
4-FEE M24R(4, 6)

17

EmAnER

Big

(R=2TV- AT

190

TO
o)

2-PL 262x9x420
(SM400A)

AN

s

A-A 100 420 O 3. 2x320
‘ 200200 4-4184
[ip]
+ ‘ %F 13
— 1T
Rle _ff B =8 R
o 4>H_L<7 o
< 4012040 b™ & o e
4-BN M16X40 (4. 6) (211D 29-7
B-B T\
ol & + 07040 o o N u g \E2
kI w1 L L
= —T
o %F o by Fu-b S=4
150050 \o- 4151 $7u-1 S=3
50 320
2-BN M16X30 (4, 6) (B211D
by TL— FTU- I
—B& .
Ty
3118 18 31 ! 31181831
[Troe][] ¢184 L#hoe [TRAT] ¢18n w
Him/ Lok HI
< 55909 = 30 ||| 30
40]| |120] |40 200 40 170 40 60
20 || 200 20 || 150
Gl fi & %
UL 2L 1231 ULRLL 1231
il N WTM T
=1+L7/ =U+L~/
n />J 22102 T ©252
d Le=l2+L e L2=12+L
L PKeisxL EL;ehJ“aLg “ ‘ $18xL ;L;e-llbuelbe
£ 20+102 E7, 2d+102
1Lelut *d- HiEE E ¥d = HiER
Bzt B | =L

O
(32
Ns

HEES ) 51O
£, o *mﬁk ﬁﬁﬂ?ﬁﬁax’ﬁﬂ}
B (R—27L—1JR)
B 0 mm
200 8 SO0RE —REOZHEMOL/2UT —REOZ AR 000UT )
30 ‘ ‘
S Kg#H 3x410%Y 1 1
= / (h31010%) | 0200x100x4. 5 STKRAOD |
ol |\ il I oeoxeosa 2 smieaon____ ]
™
Iig] | ] ]
i || ___o60x60x3.2 sTkRa0D ___| 1|
= ¥ <
S ﬁ ﬁ ﬁ
1-PL 200%8x630
(SM400A) %157, 970~ LOKKERGENSEOEOMET 5,
n_# BEER
0200x100x4, 5 20,1 kg/m 00, BOXEME-0, 125 xZHHK
060x60x3, 2 5,50 kgsm 00, 24x2XEME-0, 125x0, 120Xx2x%kHK
0125x125x%x4, 5 16, 6 kg/m 0 (0, 50x0, 744-0, 185x0, 060x2) xXHH
PL140x6x140 0,92 kg/K BASE PL (0, 280x0,280+0, 016x0, 280
PL262x39x420 7,717 kg/K x4-0, 125° ) x%i%
PL89x3, 2x320 0,80 ko9/K RIB PL 0,07x0, 12x2
PL200x8x630 7. 91 kg/K PL 0, 15x2
BN M16x30 0,124 «kg/K ANCHOR BN (4@m) 0, 02 1 xZhH
BN M16x40 0,138 kg/&
BASE PL 280x16x280 9,85 kg/K
RIB PL 70Xx9x120 0,59 kg/i
NUT M24 (1) 0,11 kg/f@
NUT M24 (31 0,08 kg/f@
TEE M24A 0,04 kg/f@
ANCHOR PL 100x9x280 1, 98kg/i
ANCHOR BOLT D25x370 1, 47kg/&K

UZANCHOR BOLT D25x700 2, 78k g/&

NUT M24 (118 0,11 kg/f@
TEE M24A 0,04 kg/f@
RESH
1, BRBFOBEE. BHRRLLEL RETHCL,
2, LEBEE. @EABOBOMEL. BOMERL MEFET B,
3, BE20mmE. FEFR1OBEBEMLL TR,
4, BHEE (MAEXR)
b1:3 WRIEH Pw =29, 4KN (3, 0t f)

BARESH Pmax=42, 2KN (4, 2t )
IWRR ERHUE-+Y IM=33, 1KN'm (3, 38t f'm)
TRER EREHYE-+Y IM= 6, 4KN'm (0, 651t f'm)

S, BHOBRE TTATFABAKE FORECKB5L,

FLOWR i




1000

490

BRAER SERER

BBE (=27 - AT

15 ~ 2s0_ 20
o
3 =7 O 100 150 TESESR
< ﬁ 3 Ezr LBl i 3 vl
st = ol e
— [ Z ! \D -
512.5 ¢ A = 10— A
o 2 f 1 B 19
8 g 1! e
8 = [Te] ‘ \
" o < 5] i
R S — /.
'pl < o ‘ |
 —a— = * Lo {1 o
@ & II % s B _J__‘i i - 0 — B
o a ‘ a - F | 2F i‘z
o I | ) -
vl — — 2 T 3]
| o
| ot
i
MROX230 L E A A 09 370
501bb1sp
eod éoo @ 508@0 4-4181 s
- F e Ty BB H
o0 Olel— IO Ef=—ar 1¢ —s
- [T}
o 40 40 © .
s s = 55
29 _5_9 25 4- 402 4-BN M16x30 (4, 6) (BE21(H) 2-PL 168x6x370 (SA4004)
&y B-B
ol o P& 40_7Q 40 _68
SARER RN o \ ﬁ f by VER
oy $50AHE 4, A1 L) ‘ © |
T e :Fg
[Nk JoUl] i
o | 100lks0 o
1-BASE PL 200x9x200 (SS400) Elf 5
s 270 | \e-sied 2-PL 94x6x270 (SA400A)
by TU— 1 2-BN M16x30 (4, 6) (E£1fh)
FTU— W
k8 -8 &
ua" g‘ —
31,18 183y 3118 18 31
57
102 4181, | 181
40120 |4 45 ko\ 45 40]| |70]_|40 37.5 ‘ 37.5
20|| 200 150 20| 150 75
B s B s
11231
FNERNE B el 1 Llel 1 Lspd+ 418
L1=l1+L/2 L1=1l+Ls2
4181, P10 4181, 12252
L=+l J1 Le=+L
IL=2L1+L2 $18xLER IL=2L1+L2
#18XLEN, B2d+10220 Ll el ey B2d+10220
LT L *ol={HER *d= ek
B IR B L

850

HEES 08—11
yoa B A
A (R—=2 7' L— b i)
B 0 mm
8 S00RE 2000%E
@180
12
30 KEEALS10% Y

0125x75x3. 2 (STKR400)

775

075x45x%3, 2 (STKR400)

25 25

1-PL 125x8x850 (SM400A)

P IPE$34x3, 2x730 (STK400)

¥ by TU-hOXKRELREKABOEOME T 3,

LIS BEER
0125x75x3, 2 9,52 kg/m 00, 40x&EE- (0, 100° x XY
075x45x3, 2 5,50 kg/m +0, 0178 xexPIPER)
0100x100x4, 5 13,10 kg/m 00, 24xgHl&- (0, 24x%HEx0, 1
PL 200x9x200 2,83 kg/K +0, 0178 xtxPIPEX)
PL 168x6Xx370 2,88 kg/k 0 (0, 40x0, 916-0, 075%x0, 045x2) xxk¥k
PL 94x6x270 1,20 kg/K PIPE 0, 034xzx0, 730XPIPEHX
PL 125x8x850 6,67 kg/B BASE PL (0, 200x0,200+0, 009x0, 200
PIPE$34x3, 2x730 1,77 kg/& X4-0, 100%) x¥iH
BN M20x230 0,552 kg/& PL 0, 16x2
HESR
1 RRETOREG. AR EBLRET 5L,
2. LEEEG. HEHEOEOMLL. BOH

. K HEFET %,
HE20mmiE. FESHLOBEFRALL TRL,

FLOWR i

BHOZRKE TTATBABHEE SORTL KBS L,




NEES L 08-12-01
£ g7 g avy)— bﬁﬁiﬁ%a@fﬂﬂ
SCH
a7y - VERRER SCE#
$1ﬁ: mm
500
SKAININ
gFE B —_—
250 250 _—
R
65 1120 | 65 L=10migE 10 L=10miE -
AUy 7= 100 8@125=1000 @250 57.5(57. 5 @250 20 20
B Y/ 425x1000
2 Ay TN- o
- 1 $25x1000 r
ol / /
g}r o — J— — H{— = —
IR /‘ 6 Bl 8 — T —"t— st &
g i © = [ g e s e o a
S % d - = = = o ©
E S == DO@D13
n o L
1] N J 1
ip] [qV]
= \ ®D13 ®D13x1920% @D13x1900*
™
\ @Dn13 o 370 50
AN i ‘
\
®b13 HECy FURREHCY FCADY R, (ABEKyY F125mn0i54A> B
400 %2 = = Z
£ % [=) =T
250 150 m 260 ~ %7
65 | 120 |65 L=10nf2s 10 L=10nkx ®D13x820% @D13x1235%
AUy 7= 100 8@125=1000 @250 57.5[57.5 @250
$25%1000 K B OB
= 2 AUy T A= —_—
= $25x1000 ?89 gg
gr"c'i — = — ] — 0 —= — —
g} g)r q 8 % = = =
= & / = — = = = ]
g 5 d = = = - -
ol s it i ®@D13 2 <
g @ @
it
(o]
s L L
4 ] ®013 ®D13x1820% @D13x1800%
AN
\
| ®p13 HHCy FURRERCy FILADE S, (ARECy 7125 mn0BE>
TEER §I
1. % % 0sa=200N/mm 2(SD345)
2,3v7U-+ ock=24N/nn?

3. ¥ORBRE. KHELELXVEETLT 5,

4, By FAL25nn kAR BBAKUIRRAEFTIC L,
5, WEETSD295 (ssa=180N/mn? ) # AT 3BACERIRRIERI &,
6, IHHBOLEFLTIBAL IO, OBIHBEARL L. TEEX 20U LHRTZLDET 3,

&
04}

260

®D13x790x%

FLOWR i




=400

4100

Jv7U - PERRER SCHE

ME&ES

08—12—-02

500 ST \ e
(Eﬁgg) % ﬁ-\ *égfi A /7 Ub— }\Elfitwjﬁg*ﬂﬂ‘
S CHE (HHti)
250 250 BT
1000 20 Bf7: mm
Ay TN-
65 120 65 / #25x1000
AUy - $25x1000 WE ¢34 px2. 3x520 (BHAE)
» (RBH v ¥| SR235) (BREH»|§ STK400)
X Bt
JR——— ——— Ei fﬁ %B ﬂi fﬁ %ﬁ
L x E o
o = [ — i ——|
b/ g 60 3 = 250 250
. iy iy
/g ; zoE8 (=10nm S0 [1901 30 suzew i-10mm S0 L9030
L/ (Faf% 15) (Rnaft% 15)
i —— 1 — ] ] ]
P q W 7
o
3 2 & 8l e
P q o VU“/}* — o
Vhy b
o
& 8
\
\\\ 190x10x820 190x10x970
AUy TrA-0OMEE. HEH SEBACKBTHS,
B
_S%o VHy b
1-%v7J 1-%v7J
[Ip] [Ip]
N3 o o r e o o N3 B o o o o o
o o o o
el o L ] el o
[q¥] ~— [q¥] —
YN T T ° L4 T T Y T T — 1o T T
) O [a0)
25| |es £
L=10nEE L=10nEE L=6nkE L=6nkE
10

FLOWR




200 ~ . -
e —mgo | 00_e SERRETANER AR MEES 08—13
oF - N SN ) =
o 20 o3l 55 £ RBTBE |y o9 eisour (R=27V-+AHR) 2 g7 WY R DR A
w =0 - Jrans Y o S
| 52 & 93 AfE AR (N=27L— )
= u z =] S, Ik st pe
sl ELWTS S %L | B r v;nwma i N .
— T T o ~ x 4— [ — 4 5L : mm
129 o | & sol | 457 5N ‘ il o - ' , 00
HOTH sz 218 \ 597 2|8 r B —r = 8jv 1-PL 173%3, 2x320 (SH400) €90 g SODRE_—RSORIEROL /LT REOTIAE0005T
2 | R So %] = T 1T o f 187
S ! = 0.3 %% A ‘ A oy 50100150 4 AigEd 3x 4104
o ol o Tle m— & %% h R ‘ W& /ELV o m iy [ ] 0100x50x3. 2 (STKR400)
—| @| o Q= _o EE | [UY (ol N Fy VB | — ,‘g, ;
Mﬁ';@ s = il T2 F Sk S —5 Simin =
[Tp; i = I —— | Ny] s S] =
@ | Ta i 2 £ « B = . anl dedoxfiopx¢ JTKR4DO)
oo /|| Ab 1 sl i S 2-PL 256x9x420 (SMAOOW) & & } d1dox0px3. 4 csTkkado
6b|_180_| 65 3 ” o ‘
| TR — n—leo = EEEEEN [TTTTTTTT]
@
,&, 122.5 | 18dl 197 5 A-A 100 420 LLM‘ L * 0 L@ 0 050x 50x3, 2 (STKR400)
— t [=h} ——
1-BASE PL 310x19x310 (SM400A) 150 133 |125 20040 | 40 4-4187 93 43 TR n PL 30%4, 5x550 (SM400A)
4-RIB PL 80x9x80 (SM400A) EiR 2-PL 179x3,2x320  1-pL 123x3, 2x320 7
w0 0 1-PL 200x8x850
212]5 187 5 | is] (SM400A) (SM400A) (SMATO I 01505 TF @150LF
ol @ T =
400 8l 8 O] wd —=ig] # % Xty 7, 4 TU-LOKEEALEEROBOMET 5,
I
‘ o i 3 “DTH e s
A- RS 4-BN M16x40 (4. 6) (E21fh =7 0200x100x6 26,4 kgsm  ANCHOR BOLT D25x370 1, 47kg/&
110 B-B 3 / 0100x100x3, 2 9,62 kg/m UZANCHOR BOLT D25x700 2, 79kg /&
5 L Zef o - ‘T\‘C% : 0100X 50x3, 2 7.01 kg/m NUT M24 (1§) 0.11 kg/fd
; ] S 7ER S L o = = ) M LS 0 50x 50x3, 2 4,50 ks/n  ¥BE M24f 0.04 kg/f@
- g N oty L[ _ = S L L 0125x 75x3, 2 9,62 kg/m
9 ! 4 %25 s —Fafo | o= 0125x125x6 21,7 kg/n .
g ‘m‘ s I ” 15%?‘74 N Vit s P lAnxex 1A 082 woow 2EDR
g%ﬁ it = \Df“ ChE) b 2-4184 N PL 256x9%420 7.60 ko/k 00, 60XEBE- (0. 1252 +0, 125x0, 075)
N\ 54 320 PL 179x3, 2x320 1,44 kg/i X%IH-0, 0300, 0045XPLY
6 . : PL 173x3, 2x320 1,39 ko/k 00, 40xBME-0, 125x0, 210 x%kH
TJyn-®pt E-BNM16x30 (4. 6) (E21f PL 123x3, 2x320 0,99 kg/k 00, 30XBME-0, 125X0, 075 X%kEK
7YH-TL - b by T =1 ¥TL- PL 30x4, 5X550 0.58 kg/Kk 00 20XBME-0, 20x0. 125xX%kR
- PL 200x8x850 10,68 kg/RK -0, 030x0, 0045xPL¥
2- 281 — B 5 - B 5 BN M16x30 0.124 kg/& 00, 40Xx0, 100x¥kH
3 W - BN M16x40 0,138 kg/&K 0 (0, 50%0, 744-0, 235x0, 100) xXiH
A = . BASE PL 310x19x310 14,3 kg/K  PL 2x (0, 030+0, 0045) x0, 65xPL%
S oy o 3118 18 31 ‘ | 311818 31 RIBPL 80x9x80 0,45 kg/k BASE PL (0, 310x0, 310+0, 019x0, 310
= d g — ‘ 10| 2184 =t 1 1P #1814 W NUT M24 (18) 0,11 kg/f@ X4-0, 125° ) x&hH
N & § = i U 74%%5 R - 1 - NUT M24 (31 0,08 kg¢/8 RIBPL 0, 08X0, 08x2
o ™ P N TESE M24R 0,04 kg/f8 PL 0, 23x2
R 40{| |120] |40 200 40]| |70 |40 ANCHOR PL 100x9x280 1, 98kg/K ANCHOR BN (487 0, 021 x Xt #
LAY ‘ ‘
EE1RSY) 20 11 200 20 1150 100
1-BASE PL 310x19x310 (SM400A)
4-RIBPL 80x 9x80 (SM400A)
10 4-NUT M4C18) (4, 6) fi & % i & &
4-NUT M24(3#@ (4. 6) o
4-788 MRAR(4, 6) UL2L U w3 ULeLll 23t EEFA
= N w b 22.0+418 L22-d+418 1. BRBFOFEE. RARRELBL TRET B3,
BREIH (E1ASY) ‘ }m ListisLze | H H G181 L1=Ulr2 2. LREHG. EESEOGOMLL. SOMERY | BELTS,
_ 1-ANCHIR PL 100x9x280 (SS400) w M et d e 3. BE20mni. HEEH10ZEERALL AL,
o ™ 2-ANCHOR BOLT D25x370 (SD345) M s1gx EL=2L1+L2 418x  IL=2.L1+L2 4, BHAE (WTEXR)
g g 1-U% ANCHOR BOLT D25x700 (SD345) T & Bad+i0220 J ‘ E1- B2d+10220 Xt BEZED Pw =51, OKN (5, 3t1)
Y 4-NUT M24C118) (4, 6) F xd= Mk |2t *d= gk RAZHN Pnax=58, 8KN (6, 0t 1)
4-FEE M24R(4, 6) B Il Bl =L IBHR BREYE- /Y PM=51, 5KN'm (5, 25t f'm)
TE#R @ERGYT- Y IM=14, OKN'm (1, 43t {m)

S, BHORRE ITATEABARE) FORECSBIS L,

FLOWR i



200 300_, 20 SHEEAEDARLER BiE E%E 08—14
50 /100| 50 (R=2TV - +AF) W =
_pign 00 7 P B B D
30lled9] 45 - - LT g Pl Lt
3 85 HRBTEE 00130 on_s1souT [ o BRE it (X—271L— 17750
f SO Bd
o s = | T
S iy =] BAL: mm
[ e S = of e » 1-PL 1733, 2x320 -
o ‘ ¢ ! IQ 2 = - (SM400A) 200, B_, S00RE_—RBOZEEEA] /2UF —REOZERF0004 T
~ ‘ So B A S E =S Sl A
I R =~ I = IS il 190 50100150 49 AiE, 3% 4104
= o o gl = L TIEL <l - 81 - 0100X50%3, 2 (STKR400)
o 1 e i Lo 5 ismin M| 0
5 i S e B ARE TR IR = S, — SA—
e B o S ELLEL e I o o~ am :eoonoﬂn.s (STK$4C0)
— {—} 5 [Ip] h
g, 2 == = ! ‘ i 2-PL 262x9x420 ® 8 %m } 979x75%B. 3 (§TKR400)
i L. 30020 3 (SM400A) = | [T T T T T TTTT]
= s 68 i = T50% 50%3, 2 (STKR400)
o o ol 00_ 420 o VER *ﬁ‘ 019915 H
& 2o = A-A Y ool 50 PL 30x4. 5x550 (SM400A)
g 7#* i” k3 T ~ 1229180, 97. 5 ” 200 200 4-4184 i ! 1-PL 200x8x850 i 2150WF 0150MTF
S0l b% 15 ' - 1-PL 123x3, 2%320 (SM400A)
4-¢281, ﬁ;ﬁ o j = T g Sr 2-PL 129x3.2x320 (SM400A) ¥ by 7, 97U - hOKKERRREAROGOMET 3.
50 188 5 212, 5]187/5 @ —ti T gl (SM400A) oM
280 400 w 0 EJL 405 B g5 0200x100x6 26,4 kg/m  ANCHOR BOLT D25x370 1, 47kg/&
< ]
e _— 0100X100x3, 2 9,52 kg/n UZANCHOR BOLT D25X700 2, 79kg /%
- ( ) A 3 ”
};-g?]ngpEL %%ﬁxéffgg%jrggff 5.8 4-B. N M16x40 (4. 6) (E21fD b” & 0D100x 50x3, 2 7.01 kg/m N;T M24 (11 0,11 kg/{;
VITU- b - B. N, M6 0 50x 50x3,2 4,50 kg/m TEE M24R 0,04 kg7
. - © 40,7040 ; g 0126x 75x3, 2 3. 52 kg/n
‘ o 0 \?m%frh ‘ = i 0125x125x%6 21,7 kg/m SR T
NSATu-t = »l s — = ml PL 140x6x140 0.92 kgsp E=EE
= o | 150‘150 I PL 256X9x420 7,60 ko/it 00, 60X&ME- (0, 1257 +0, 126%0, 075)
o ! o
‘ 20 PL 179x3, 2x320 1,44 kg/R XXIRH-0, 030x0, 0045xPLK
gg 4> 1150 320 - ¢188 PL 173x3, 2x320 1,39 kg/k 00, A0x&HE-0, 125x0, 210 XXM
o= L = (BOTD S-BNMI6X30 (4. &) (BS1fD PL 123x3, 2x320 0,99 kg/K 00, 30XEME-0, 125%0, 075 X%k
N\ PL 30%4, 5X550 0.58 kg/K DO, 20X&EE-0. 20X0, 125x%hK
45 Y EE A PL 200x8x850 10,68 kg/K -0, 030x0, 0045XPLK
80 7Yyh-TU -} by L= $TL - BN M16Xx30 0.124 kg/& 00, 40x0, 100X%k%
e BN M16x40 0,138 ke/A 0(0,50%0, 744-0, 235%0, 100) xZEH
130 Vo4 o 4284, - BB e - BASE PL 310x19x310 14,3 kg/#  PL 2x (0, 030+0, 0045) x0, 55xPLH&
/7<r “a” RIBPL 80x9x80 0,45 kg/# BASE PL (0, 310x0, 31040, 019x0, 310
o - 3118 31 3118 18,31 NUT M24 (1) 0.11 ke/f X4-0, 125° ) x%hK
=l & sleol 2 & ¥ o2 4187 ‘ ¥ o2 4181 NUT M24 (3#) 0.08 ke¢/ff RIBPL 0, 08x0, 08x2
% & Er 9 o 2 ;‘g@_.g@%g L. . _U_‘_K_ Lu TES M248 0.04 «ke¢/ PL 0, 23x2
o R L T I ‘ ‘ ‘ ANCHOR PL 100x9x280 1,98kg/K ANCHOR BN (4#7) 0, 021 x itk
2 o b 120 g 55| 90 [55 vl b 37.5| | k7.5
= 109 T 70 ’
\Mea T (1L AYRY) 2q||_ 200 200 20| 150 E‘ )
Cc- 1-BASE PL 310x19x310 (SM400A) AERR
- B B zhic
£-RID L 50n 9660 MO0 "8 "8 e e o
4-NUT M24¢38) (4. 6) 2, LEBHEG. @RIROEVMLL. ORI Y MEFET 5,
4-¥B2 MR4R(4. 6) e L s L st 3. EE20mni. HEFRI OZEEBAL L TAO.
B NP :Edt el 22d+ ¢l 4, & (HEERR)
BREIM 1 ASRY) I d SR LasLre | _ﬁ‘“% Lisastre g‘t? g;;ﬁ; Pw =29, 4KN (3, 0t )
- o o BAZES Pmax=41, 2KN (4, 2t )
_ Sl 1-ANCHOR PL 100x9x280 (SS400) i i LP= Rl L2= 4L THER BRBTE-/v N33, 1KN- (5. 38¢f.m)
S 2-ANCHOR BOLT D25 %370 (SD345) 151 INelgxL  EIL=2Li+le L] L2 |\&18xL IL=2L1+L2 $E- Y bM= 9, 8KNem (1, 00t f:m)
TRER ERE . .
Y 1-UZ ANCHOR BOLT D25x700 (SD345) i N 1 B20+10220 T Y B2d+10220 5. BHOREE THATSARLES) SORTCLECE
- %ol = HiEE %d = iR ' reRese
4-NUT M24C 18) (4, 6) sl oL sl oL
4-TEE M24RC4. 6) i i

FLOWR i




HEES 08—15
- R H

£ s . . \
Gr—A2-2B (R—=27L—I%R)
$1ﬁ: mm
Tm. IAN
120 —_— N=ATL—=b 7YH—KN}
1 — 1 1 1 1 1 ] 650 320
o g gy s e g gy gy 7Yh=-TL-}
Ie) N A2 AV N AN A2 A2 _—
NEC/ T4 1T Tt T+ T4 Tt T+ \_j 220 180 230 50, 220 50 100
‘ 500 2000 2000 2000 2000 2000 2000 500 ‘ M16x35 ‘1£ M20x 170 4- ¢354, ‘ ‘ S 50 50
wRSA [-150%50%3, 2x150 [-150x50%3. 2x4000 = | \
4150 4000 4150 2 i @ n $ 0 3
Ry i
‘ | | I | | ‘ 1 SRS g%>7 | I8
IJHEHL mim T T 4I 4I T T % Q % RE ™ \O i [e¥] %
— I — S € I T ® ©| & 1
S N N — 1% 7—7—77—#%7—7—74 }:»—f ——— = 1 S S 3 & & ? -
i i — P i — P i 71 A7, 6100 — =
i 2] 8
A [q¥]
Ugzynh-gnt '/ } L
139, 84x4. 5 ¥-L 4, 0x350x4330 D25x740( SD345) 3e0
SETEIID) o D25x370(SD345) 320
50 220 50
‘ 5 50 220 30
“’
M24 ‘
. oo . \ M24
v - L IXANYYaIVRE-L ‘ m 8' /IA\]\ /o
40 (55400) 18 (SS400) 18 ol ¥t o H = N / /
e | = e i e S -S|
b == ‘ oSEl = == || o3 Toes| | Tt S
! \ ! \ ! \ ! 100 _ | ! ! \ ! 2l ol 8 B 1| 2 o I || =
. . — o i
JEu | IR | {15 S | | PR T
¥ | ¥ i 0 i 0 B S| i H
I I I A I o~ ._jl rL_. ! e w)
o T —oHe T 0 Ho T 0 || =D o 00| = | D
I I I ! I ! ! I ! \
| v [l [= =% [ ¢
| | | | |
© | & 1 - . O > | > Q- T O —
200 ‘ 200 ‘ 200 200 200 (S5400)
170 2000 2000 160 200 2000 160

|
4330 2360 1
5 4===#=j§§%’;l==#== Gl 157 Y
0 1-BASE PL 320x25x320 (SM400A)
100

4-RIB PL 80x12x120 (SM400A)
4-NUT M24( 1) (4, 6)

) HROBRBE L QEER 4-NUT M24(38) (4, 6)
. B2E | 3o « SHOBA | EHEONRE 20 ot - '
RS | & B AR P ES EAFE (n) [(n/ /100 ) | Bt 1%00E | 2B&E0LE | HLLoQEEE # % : ‘r—w‘ : ‘rﬂu - ;;Z?n;:tm;;)xéf o
- - — ISV |l e it ar 19 3 2kY
%@Tgﬁsﬂgﬂ%&&ﬂw ” @ II ﬂ}% 3| ™| 1-ANCHIR PL 100x9x320 (SS400)
Gr-a2-2B | A | 130 |BAB#IZ 55 0.07 128 FR16538 ' ' 2-ANCHIR BOLT D25x370 (SD345)
(1) BARBGBS 1-UZ ANCHIR BOLT D25x740 (SD345)
B 1 58 =8 — = 4-NUT M24C L8 (4, 6)
300 ¢
4-388 MR4RC4, 6)

w1 BREFFLSBHEE. Do FMHBERLILE 0 THLBRE 7> TRET 2,
¥2 BRERy xtLtFET 250, BROMERLEIIIS H 8641 HDZ S55(K%¥F34L0:9% (§BHEEHDZ 35),
COBS. BROMNEREJIS G 3302 Z27BEel. BREREMMT7 70 vEERER. BECA) 127 VEERENELECNEEENLOBMEEAL. EREARN20unt BRI B,

FLOWR i



3 = 08—16
X EE S . -
priaied w2 b
Gr—B2—2B (R—=27VL—}FFX)
Eﬁﬁi: mm
Tm. IER
120 —_— K=ATU= b, ZYH=FKW b
1 1 1 —1 1 — 600
o o oI T I I e 7] 300 7YN-TL-t
o[ RN N . RN, et e RN —_—
o T TTT TTT 1T T T TTT 209 141 250 50 200 50 100,
‘ 500 2000 2000 2000 2000 2000 2000 500 ‘ M16x35 MPOX 145 4- 4307 ‘ ‘ o souq 3050
] - ¢244 }
kA [~150x50x3, 2x150 | — ]
[-150%x50%3, 2x4000 S
4150 4000 9 a — % L ¢ N5 2
o i
1 sl g w%:’ >7 | o lo
m%u *y\%: m%u T % - o ‘sﬁ? i 8 %
i — i 1 2 @ o o T i
e e = e S datle L@ ot
\ |4 \ REPY K7 480 —
o
Zy
— — = Ugzyn-fnt / A
114,3¢x4,5 v-L 3. 2x350x4330 D22 x730¢ SD345) 300
(STK400) (SS400) 300
50200 50
7 50200 50
£ - L IXANYY3IYRE-L Voo Fj
(SS400) (SS400) “‘\\ ‘ ‘ = M20
40 8 100 8 o H ‘ ‘gl | i N/
| | | | | I I I I I | | I I I (S o) = [ T } T 1 — o % | T
1 ! Lo ! ol ! 1 1 ! 1 o 1 ! 1 3K R S— i1 ‘ i [ 8 8[
L I} L I} I} Deg il ! [H| —
g ol | o= T o === I o151 o ol gl e = | ol | e
S | I . e e IR LT
‘ pL Ly ;i | o | oo :);:E: ‘ ¢ g_/_j
Fo—Tt—oHb I —BHO———F—B |t —O————O— = B
| | | | | | oG |
@ | ep \ | R i = | e | 0 | 0
| ‘ | H ‘ ii\ ‘ | | ‘ | ii | ‘ | 775y b
\ 200 \ 200 \ 200 200 200 (§5400)
170 2000 2000 160 200 2000 160 |
4330 2360
[ i .
=i %:m‘: ALY TN
o 00 1-BASE PL 300x22x300 (SM400A)
TROETRELaEEh 4-RIB PL 70x 9x120 (SM400A)
0 W LEEY 4-NUT M2OC 118) (4, 6)
a3 2 | 3am 2 SHORK | EHEONEE - o )
s L (KJ) 2k SRR EATE (n)  |(n/s¥/10ms) | . THOTE | LBXAOTT | FILODESE L ‘ ‘V‘—”\‘ ‘ ‘V‘_’i‘ :_m;ﬁg%‘:ifae)
S ,
B . N | | oy o B N W
8 i Bl ﬂ i 106590500
Gr-Be-28 | B 60 Rl T 0.00 67 ¥ ‘ ‘ - X9x300 ( )
" RefH B () BAERGHS 2-ANCHIR BOLT D22x370 (SD345)
B SR 50 200 30 1-UZ ANCHOR BOLT D22x730 (SD345)
300 4-NUT M20C 1) (4, 6)
51 BRHFPCIBBOE. B0 STHCRBEDNELE O THNEE o TEET 5. 4-Tg2 MPOAC 4. 6)

¥2

BHESS Ay st LT LT 250, BROMEREIJIIS H 8641 HDZ LLL¥F2Lned5 (EEREHDZ 35)
C0BA. BROAEREJIIS G 3302 Z27BErl. BRARELMT 70 v EEAZN. RECA) IA7 VHERENELECNEASULORMEERAL. BREERN20 una BRI B 2L,

TEEIR : BREN v LT OBAK. HE-LOKEE3. 2mmeT 3,

FLOWR




REES 08—17
priaied R Ay
Gr—C2—-2B R=27L—1}iH)
Eﬁﬁi: mm
TH. IER
120 —_— K=ATU=b. FYN—HKW b
1 1 1 ——1 1 ] 600
o C/+Q T I I Fgxe Fix +L\D 300 FYN-TL-t
8 St et . . ot i A —_—
QJ: T EE T EE EaE EiE EE 210 140 250 50 200 50 100
‘ 500 2000 2000 2000 2000 2000 2000 500 ‘ M16x39 ‘ %3 R O ‘ ‘ 2- pount 22
EUPYPIR I
#EEA [-150%50%3, 2x150 | |
[-150x50%3, 2x4000 =
4150 4000 4150 = R % n ﬂ} ng 3
%] i
T S| 8 OY%£===«=E»===A— ‘ o o
\H%\H *l\ 1T IH%HI *l\ ‘l» \H%\H % o R o \— i 8 %
= e e e e E g la e ¢ iz
| | | —r i3 K2, 480 — =
5
— 9 i Ugzvh-dnt / } 00 A
114,3¢x4, 5 ¥-L 2. 3x350x4330 D22x730(SD345)
e R L D022x370(SD345) 300
50 200 30
‘ 50 200 50
7D
(A IxANYY3IVAC-L MeQ Hw
(SS400) (SS400) \ BN ‘ S Me0
40 8 100 8 ST %o gl | g ‘§l L1 A
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 o r— TDEEi i PRI Ay g[
gl <> ! 0=l O Bt ===t o5 O Slal g B T | 2 o ] EE
| ] | | 78 .l R
4 [qV]
i i i I L ol o .3 9 EJJ
Feo——"F—oHd Rt —0H6—F— T e —7%;3—7—17—7%;3—7— =+ =
i I I I
& | o] | | SRR s = | ORI oR
| ‘ | ‘ | ‘ | | ‘ | | ‘ | %{m*
‘ 200 ‘ 200 ‘ 200 200 200
170 2000 2000 160 200 2000 160 !
4330 2360
i :m.: AL TN
ot 00 1-BASE PL 300x22x300 (SM400A)
TRoEEELaEen 4-RIB PL 70x9x120 (SM400A)
] FOBAEE: IEFT 4-NUT M2OC 18) (4, 6)
B HEE =D X0k VN EMEDNRE 50 28
| 7 S FR e - 3
s R () | ERRRLORRRE ) ghhe (n |(n/3/100) | pa. tronE | z&AOZE | KILoRESA| © T Sy 4-%e HeORCA &
U ‘ ‘ g Lo ) y 3 W
STHAGEMEL L - BHD & **@ﬁ = T’@“ 1T BEBHH G LAY
_ _ TR 16438 ! \ bl 1-ANCHOR PL 100%9%300 (SS400)
Gr-C2-2B | C 45 Tt 05 0.00 66 :
’ R a7 () BAEBBL 2-ANCHOR BOLT D22x370 (SD345)
Rl 15R 50 200 30 1-UZ ANCHOR BOLT D22x730 (SD345)
300 4-NUT M2OC L#) (4, 6)
*1 BRAESCXBBOE. o SMCHBBRLL:EOTRLRET> TRET 5, 4-TEE M20AC4. 6)

2

BRER Ay xtES LT 258, BROFERIIIS H 8641

HDZ B51®F3L0ed% (RABEHDZ 35)

Z0BS. BROMEREJIIS G 3302 Z27htrl. BEARELMT 7V W EEREH. BEAL ) IATVEEREHELESNEASNLORNEERAL. RREERN2 0 u n 2 BRY 322,

EEEE: FHED v 5 LT 0BA. - Fu-VEBEZALACL,

FLOWR




09—-01
09—-02
09—-03
09—-04
09—-05
09—-06
09—-07
09—-08
09—-09
09—10
09—11
09—12
09—13
09—14
09—15
09—16
09—17
09—18

(09) H /N

[ 2 Hfit
ENH 4 Bk, 55 O
BRWr#E 2 B, 4 BFLERK
AR R
SNy AN EIL = [ 5 3 =130 i
EREEUR  E O s
17

EEER R (ARA RTT)
EEgER B (kv L)

AR M (OS2 E)

EEERS R (FAL Ko, BEaY)
EIARS LTI

BRI R (BJedERs, AEIRRER)
EEER B (N RIETT)
EEER M (kEN)

EEER B (RAD

EEER B BEFTOGIE)
BRI BEEFOTTE EY)
EEAOR B (Bis#E~—7)



X | RERE %

()2 B #f saEmcomss

HE&ES

s

o

09—01
Btk FREHEYE
K 2B

o [
Ol

SR

PR

egn —a_ % L oW o8 | mEEAR
12.0m%R O (w#) O (%8 x

12.0mBEIS.0mER | O (=88) O (&8 O (@#)
15.0mBE O (Weem®)| O (=) O (@)

) | EEHERY., ERTBRE (RFEE) +0RECERLT 3,
2.8 MR OREEOBEISCMET 3,

SEBERFFP BRI @OV, LEORBRABEROIH, HROTAWAFLZELHERT 5,

=

Sm

Sm

BfI:m

()2 B 4§ s#Em1p0mME1SOmEs

€
B L% BE
015 0.r|1]5 1S
—— — g
ShAR
€

[

L4k

[om|  s|s

LR




HE&ES
5 W

09—-02

K 4 B8R, 5 TR

(34 B & BEER12.0m E15,0m (4)4 B & HREERISMU L
¢
BE_ =& | m& 28 | =8 BE
0.I15 0.I15 oli5 0.I15 0.I15
i i o i &
TE ——
g SRR s
¢

£| £| £] £]

\D| \D| [\ [\

£ £ £] £]

[ [ o o

£| £| £] £]

\D| \D| [\ [\

BE| =8 | =4 P | =8 |BE BE| = o4 | =4 !1.00! B4 | B8 |BR
BEPREO-RI-FVTOT VDY
n , 6.00 20.00 ,
= |
g EL
9 ( Lo

1) A [e

BfI:m

BEPREHER
€

015{ | 070 | 1015
1.00

LR




HEEE 09—03
% W XEfR BibrAE 2 Bk 4 BERER

(1) CEHFERKXE (2) 4EHERKXE
c
- [ .
i1
5
| 4
1
_ 1S
5
H
L e —— ;
! 18 | |
3 !
S & il
| |

3 000
3 000

#ZE 1) TESABOFLBLUBRI200cmEFEELT 3,
' 2) BRBWA S OAESHEROFILENEN
400cm%2iRHL T3,

o =1l
oS 2
B

LW T




HEES 09—04
2 W RER EERTRER

FKEES JUHRERTIZENBY AT £ NEZORIERER B mm
m15cm m15cm
g (s) 2 )| S)
L R s WIEm(L15)| T ® A B ERCS) T Em (L15)
101 N 18, 288 12,19 10904 5 11, 250 7.50
101 hd 14, 220 0.48 » A 15, 750 10,50
1056 30 29,015 19.34 204 | 9, 375 6.25
107 40 20, 712 10.81 » ‘] 0, 004 6.66
106 50 27, 864 18,58 n \{ 18, 727 9,15
- 60 29, 373 19,58 » T 14, 486 9,65
115 @ 21, 840 14,56
210 <> 24, 766 16,51
- % 7. 620 5.08 211 v 26, 567 17,71
® 0 % &
- # 11, 845 7.56 - Bom oA 3 18, 248 8.83
8-20
B & N 2
- & 8, 838 5.89 - B o ® 13, 964 9,31
7-9. 30
B WS R
- it 8, 025 5.35 - R 18, 647 9.10
17-19
- < 4, 590 3.06 - I's 8, 400 5,60
- v 4,319 2.88 - ¥ 10, 128 6.75
100M5 A Q, 000 6.00 - n 10, 896 7.26
» 2 7, 008 5.27 208 3, 750 2.50
» = 13, 7556 9.17 209 ﬁ 8, 750 2,50
AN
» % 11, 669 7.78 111 29, 955 19,97
SV

FL# i




s 09—05
HEES s —
% ﬁ-\ B:Iﬁl(}i @%Tﬂ?ﬂjl 01 (Eﬁ@n—:ﬂ:)
KEHR EBRER105 (R
B : mm
(101) &OELE (109) BReRE
50150 15015 50 150 15015
200 I—i—‘ 0 0 0 0 0 0
/;7\ 3 3 3 Y
< ~| < ~
Q
| 7 T ™ T T
7
e 15 ‘ 150 = g
N N
I
150 45 S
O
O
i N
Q|
o -
O
[Tp/
g g 5 L E
150 | 130 [150 I by 0 3 < n
i |
- ] I
[
[Tp)
A
[an]
[Tp)
~ o
(=)
ol T N|
(=] |
ol
Q¥ ‘ o
)
[o3]
| ] IR E I UV I I NUD ) R
‘ S 3 3
) N M \_/ U N
525
N {S=1B 288cm? {s=14 220cme {s=1a 666CM? {S=16 349cm? {s=13 024cm?
L15=12.1Sm L15=9.48m L15=8.44m L15=10.90m L15=8.68m

FLWE 117




(106) BEREORSERE

(107) PRECEKS

BE

HEHS 09—=06 B
2 o EEETR106 (RE AR HHE)
Eﬁ?ﬁ% HHERLO 7T (PEEORTIEE)
BT : mm

500 _209 500

450
/p\
&N @

| 450 |

1750

S 000
450 i
4 100

1 |R*300

part

R=-300

|300 0d__pag
of T 150 150 150
f={
[

R=300

RS0 | Rigo
1 Y L
R=ES0, R=250

450

|450|

> N
1200

S 000

3 250

450

1 300

600 10

|450!

£ /p\\@ u
%) % S

200__i20J
159 150 150

4 100

600

R100
Y

R=250

N
1200

| 5o |

{ S=11 515cm?

L15=7.68m

{ S=16 349cm?
L15=10.90m

{ S$=13 363cm?®
L15=891m

FLWE 117




2 400

S
i 325 150 325 i <~
,% r% ﬂr‘ S
150 {Sp
[=]
[=]
N
800

{ S=7 620cm®
L15=5.08m

650

400

400

400

550

REHS LoD 0T
£ E7 X[ ﬁﬁﬁ@ﬂ?}ﬂffﬁx
(ABH RIT)
350 .1ooi 300 |
Lot
B g &
] —_1
" o
& 8
Tp]
O] P S—
Tp/
<t
. 1
1 = g
™)
8] 400 A o 1 T o
< O O
<t| <
8 o S Y
m_}_ 13 o
B e00 | B Ca
_)_ —F
=
-t O
f={
[ep]
B
2 S @
N
. 1150 I iwo 150] 275 |150]125,
I 800 |
) {s=n 345cme ) {S=8 838cme
* L1S5=7.56m L15=5.89m

B mm

AL R T




2 400

HEES 09—08
I AR EREARAL L

B mm

S
© 600
- -
f={
O
—1m
. S T
(]
T
O
'p/ [
So 150
o T S
Q [ee]
8
™ =
—| o eV
[100l 150|150 150 2s0 | |8 !
S
S <
(%]
i | - — 1
! 800 | 200 | 200 | 400 | 200 !150! 450 |
{ $=8 025cm? { S=4 590cm? { S=4 319cm?
L15=5.35m L15=3.06m L15=2.88m

AL R T




09—09

REHEs . Y
£ 0 [X. I ﬁﬂ%@iﬂj’ﬂfﬁl 09m5
G
B mm
(109m5) NREXL
. 1000
i 600 11501150 i100i 150i . 1000 500 | ‘ 350 i100. 150, 400
_ 1 _
(= =]
= a L
=t —gf g
= ~
8 R ol
° i
o o i
= S =
g = E g
—
g i
—=
Tp]
-~ O
L—In A g
1 | o g oo
o O Q|
— 5¢ W T 1 1
o 0 o o
O (en]
N B | o 8 250 350 150, 250 | 8
o o ] ™ 1 1 1 ™)
S 1 |1Z5 E 150 | @ |
o S0 LD—F 0—',—-% —1
V]
5 0oy g
S 200 500 - o
8l |+ ; 3 o
™ ~i n Ie
So 50 - S S T o 99
(] L]
3
il ' % - | R=100
(=] o —_—1
N Te]
8 Tp] Q|
= 1 | r=150 g
ol ™)
0
1 000 | | 1000 \150[150!54 300 | aso | 750 | 250 |
{ S=9 000cm? . { S=7 908cm? . { $=13 755cm? N { S=11 669cr?
L15=6.00m L15=5.27n L15=9.17m L15=7.78n

AL R T




= 9 - 1
RE#ES W o O, 0 . P
& | BER EERFEA10904 (SAFHBI)
R @%ﬁr*” 115 (#Y)
Xpf R 201 (FESEH D)
B o
(109204) NRER@ETH S=1/20 (119) S=1/40 (201) #EEHH=EHY S=1/40
1000
1000 150‘l 275 150, 275 ‘.150
] 425 [150]  4es o ]
a =
o —1 ™)
f | el
| ‘ E S o g
RERD ] :
ol lsol e7s |isof 275 Jisq s
2 o — i 7
2 Bloe ’ )
: ' .
B s |8 8 8 1
1 g I N “ J | 1500
| ENRE
150 1150 T o
h 50 200 : .
N m g E
! 600 | 200 | 200 |
m3000He
{$=11 250cme . {s=15 750cme @{S=El 840cme {s=a4 766cme
L15=7.50m L15=10.50m L15=14.56m L15=16.51m

AL R T




Hm&ES

09—11

B mm

2 W R BERER2 04 (1T HM)
(204) #Ef1H@E
1 050
(== [e=]
= 3 2
o o o Q
o S S S AN =
3 o o “ ’
Q| o
: AP
= & 5
00
S = 30(1! 150 = | ss0.| = Isoa! 150 |30QI
S T— = 150 = 150 50
o T el " C/‘ R
gl 3dal_lisp
- S0
IS
o 150 % 1B
B v 8L
\D|
[qV]
g
I ¢
[e)
O]
L 1 L] ™) R |
| { S=9 375cm? j { S=9 994cm? \{ { S=13 727cm? T{ S=14 486cm?
L15=6.25n L1S=6.66n L15=9.15m L15=9.65m

FLWE 117




(211) ’IxE5%ER S=1-40

L 1500

4 500

“{

600

300 300

S=26 S567cme
L15=17.71m

1500

09—12
REES et 1
5 I KA IR 2 11 (A B JE )
ST & Y i i R B R A ipril
B omm
FEORIEE AR
. 450 ‘50‘ 300 450 50, 450
E ,p\ p\
1 @@\5\ @@\5\
3
R=75 R=75
150 150 150
'p;
(g
g}
R=75
e
1 5
3 3
300 150 150 150

e}
Qul
Ip]
B 0
S=4 774cme _ f S=450cm? $=3 46lcme { S=4 563cme
L15=318n L15=0.30m L15-2.31m L15=3.04m

FLWE 117




D)

BRIR/N BT

e
™

7-9.30

1 500

300

1200

o

S$=3 870cm?
L15=2.58m

-{

S=600cm?
L15=0,40m

*{

S=4 677cm?
L15=3.12m

of

S=225cm?
L15=0.15m

+{

S=2 107cm?
L15=1.40m

1 500

o {

Hm&ES

X
& | s b

F%E)b

/7‘% pENS

09—13
TR S BT 7-9. 30
R A @ITR 17-19

Bz : omm

(2) B wAzEiTHs 17-19
150,100, 700 i 200 ilSU ilUOi 700 .
Al ]
9
™)
450
S=2 485cm? { S=2 250cm?
L15=1.66m L15=1.30m

AL R T




Hm&ES 09—14

2 400

g IR
& W X EREARRIEER
Bz : omm
. 800 .
800 , 700 ‘ 350 ‘BUISOST 250 ‘
275 |150| 275
=
b=
= “ 5 D
B ~ ~
8
™ J o)
o f={
3 & il
™)
=
b=
— ™)
f={
(=
™)
f=1
f=
<
o =1
o) = ™)
1001150 150|150 | 250 9 & 2 -
- ™
o
L S 1
O
I i,
bl )
<~ [=]
(=]
(] _1
g
{ $=8 400cm? { $=10 128cr? { S=10 896cm?
L15=560n L15=6.75m L15=726n

AL R T




(208) ZTEMFHIIPE LB

2 000

1 000

!150 150

150 ‘

| { $=3 750cm?
L15=2.30m

SPBEIAWZ KD

09—15

(209) BEBERLEMICAN KD

2 000

1 000

!150 150

150!

| { S$=3 750cm?
L15=2.50m

HEES | XEH ERETRA2 08 #ikirkHEE)
2 FhCM 0K

KHEf ERERAA2 09 REESEEm L&

BfE: mm

AL R T




it

REHES
B W

09—16
K AR 1 1
CRIEFOHE)

@ { S=14 955cm?
L15=997m

| { S=3 750cm?
L15=250m

BAf7 0 omm

A




St

REHES
B W

09—17
X pif TE AR AT 11
(hikEdioE £

1000

/000

1000

150

S=9,486cn®

B mm

FLWE 117




700

HEES 09—18

2

b K BRI 14-2, 114-3, 201-3

(H#Rd~—7)

B mm

1000

400

600

i (cm)
2,306, 94

B15cm RAEIRIER (m)
1,68

FLWE 117




EBRITERZRSR (10)
HTMOSFE10 AICTIEERE
REREEABYLELE




(11) H /e

11—01 B R



AFRIEZERET B,

£
£
o
<~
Il
+lo
~ O
k=)
2
ol
(09
-
o
~

100 R

JJ PLI00OX100X1/2X5~4
g ¢
S
] N
800 |
800

S PL800X800x12~1
(09

ME&ES
B W

11-01
/A

AR VA
PL100X100X3
™
) i
v AN _
B R

HRE90X50X4.2~1
PL100X100X3~1
R—=JIbh 69X20~3

Bifif : mm

FLOWR i




g g g G U g

2—-01
2—02
2—03
2—04
2—05
2—06
2—=07
2—08
2—09
2—10
2—11

(12) H e

T B O XAMKGEMIX (U 7 (g b e =1%)
fEH B O XAMREEME (B &)
MCCPA—Y— kU — & (B - EE)
N RAB—V (BEE - i) AT
Ny Rl —v (e - i) #4710
N RA—L T BIEG X

N RA—L T RIS

SR ENE A IS X ([ E )
SREE E A E IS X (RT#Ehi)

N RAR—VE, HIEREER — B

. Ny RR—LFE5FkL



N KRR — VBT B

NV KRR (EHED

UJERN YRRV
7 YIRBEREE VG

A

B8Ry 2 ARKFAR

NV RKR-)b (CREAD

N

i

i
ok
i

a

77
ER

YJERN Y K K- WF

FPEAER (BEH) YIRBERIE - VE

g

RYTFLVE (50)

Yy JE P
IR Y 7 AR KB E

UIHREIREEZVE

&

b33

800

AERE
() MBS FETEA

U I HBERIE = )VE

RUIFLVE (650

BHFHAR

YIJERNY Kk — )Vl F

TP ERZH

SrbE (PP ¢ 6)

YIERNY R RV FEER

ME&ES
B W

=

12—-01

EBR y 7 ARMFER () 7 RS e =)

UIERNY R RVl FR TR

NN

FPE@EEE (THi)

274/ K& (650)

254 K& L=500mm

T 22
é}% dg f—ag—M0 4

RUIFLVE (650)

(430)
292 (37) 150

104

i
6287.3

FEBHUNT

1%

Sl & R 3| MEREL 150
(FURUB)

1ERHE
. #FEORVRBISEER XY,

2, PMEBLRTOWTE, I (PULY) #ZEL, 150mmlLERT 22 &,

B

BI7E6410

3. SHRERIWOWTE, 40mmblLBRT 2L,

254K (ERE)

=}
-+

Q

[=500mm

= =

35943
254 REAUE L=1000mm
1000
500 T 499
g H

ABFE

1, BB, BEEZ)VEROBEN AL tgisfTo L,
2, HEWw-WTE, BERIE-vET 3,
3, AR OVWTIE, EPEO3IFAAREZEL 66O MmMLLLET B,

BT 0 mm

FL# i




NV RR=JVENE

BHRAY 2 ZKKEHE

ME&ES

% RUIFUVORBRERBRR—T

S B md
Bt T
——ikfllﬂ—i—/if\ifinifif—i—i—llfﬂif—
¥ e /]
/ sy 2 M ()

— a—

WAOEE

{
N
{
N
{

i
N
N

1000 S OBEEDRL | HIE 1000
g &
BHRAY 7 KK TR bE SR

(@)
Q

B E

Q (5
KQ—
32843 (PP 6)

12—-02

% AR v 7 ARIEERR ()
. BT - mm
A B H A
T & e
HUIFL EEEERMGRY -
HE650%6
E E a
dd O O O o g R
~ O O O R T3
g g
= | ] S T
329U hEE (C-10)
0 460 0
5 660 5O 180 | o \E##(40-0)
760 230
RUTFLUBBRER BB -7
300 150
d T i — ) \
S | R S R S
1
L
U Dy d D2 L L %
¢S50 (TH) 83 65 82 450 300
iy ¢ 3]

. #5EORVREBESEEERT .

2. % (MCCP) o#BuANEzTHEREETIC L,
3. @& (MCCP) 2t)EUR &N AT ARV 2To . BEETHIL,

4, HERRERIE-VET B,

FLOWR i




(200) FE#~ti
(139) (65)
(123) (54)
DIDIOIOIG 6

665

MCCP+=3-bU—-b& (F#HR)

ME&ES
B W

12—-03

MOCPA — ¥ — MU — ME (i - H7E)

5500

:
3|8 8%
S|l e ;OTQL\\
N
v _ HEBE
No. &% & ne, 4 LI ﬁ¥ﬁﬁHUFO¥@%%E?5bot?5.
L s R R L EWNTECR D EEOES. KUTFLYRBATRELT 5,
ORIED, o TARIA NBR 2, RUTFL EHRAREL, Nﬁﬁ%ﬁhiﬁb - HOZONEERR AN 5o
@ [0 1 [ABELER JIS G 3141 TW5H0, . BEORI]
gg o 1 | AEELEE JIS G 3141 3. RUTFLUAHRREEOBEN. 3004 mihteT 3,
Sy VBRI YD 1| AEREER JIS G 5141 4, EPFROBIRER S ARV, HEROZBRYIFL VEREL TL%b
O |svrsLommEs (ooP)| 1 |SKIA00 (BE) JIS G 3444 OEBOBCLLT B,
s RUIFLUBRE JIS G 3469%4i
MCCP+/=3J-h - r& (AT)
#2#+47% (100.4
BABES (50)
5500
Q% f
i o
A (I s s N
SIS g
R
v _ HEBE
No. 8ot H ue & LI 1., BRAEBOEETHERY, IV2U - MRS (39N Ty THEBEEE)
[OMESE 1 | STK400 oW, MCCP% (B%) 2RI 5b0LT 3,
(OREVEY 2 |SBR 2. BRRRZO KR BERIOWTE DEERUIFLVEREL TV S,
GREEETE e . ERRREOFHREC R BEROWTE, fRE0RE VERBL T
(ORI TEDYY 2 [RUIFLY
® [2byR-Jvg 1 | sUS304
e SKT400 (B&) JS G 3444
© |[#vrFLommERE (MCCP)) 1 3075 —uw JIS G 3469%R

BAfL -

mm

FLOWR




E:L D)

MEES 12-04
< e . - NUEN) A 7 0
NV K)o (Hl o DIER) 947 | 2 W Ny RR=L (B - D) #1471
# & MR B
il I o -
1,800 1,050 -1 (2-2)
1 1,500 3129 0750 1 1,500 1,500 150750
600 4600 __ 600 50 6 600 1000 35 800 _35 475 27
LT THiE
| | | |
= =5 . . === e =X : = n——al =
L RS \ 7 S [ RS i —g- i RS
‘ - ! i SEE o } o | B o
‘ [@) I = b [«
o O o aies:c- Nl 1] []e G
‘ S < TEH 3 o i N o ‘ o @ & I_II_- o ©
i = 2R 6 TF 0 2= \ T R =G 1 @ g=
$ : Q m‘o ‘ Iy - ‘ i N 3
AN | AN gq.°% U = 1B 3 j = : 5
1 } N 1 | AN | N ‘ . R ‘
[ [ T | BAd 1 Y-k
] < 2 (M16x75) Y9299
1 JrUvgIv 2 BARA VY- b
3v9Y-h (C-1) i(imgx‘%;% FHABAA 9 7-I VRS (M16X75)
2,000 KiEER v 279 i85 (40-0) 050 . (M12x50)
T @ T @
1,800 1 1,500
i 1,500 F-Uv5799 1000350 BB oY b
(MT6X75)
| | A ]
- 3 TL 2<7< v ! 3
‘ O S o 3 ‘ Lry\j ja) ‘“*
o = 8 — ] ——++®—W I R e ‘
= A e = = o . B, BE 2CmiZROTL I VEREL T 5,
B ST
| 2 2 SEEE%X
KikEf /v 279 b WL‘d VAT . % SZEE
T % [ A R 794 k
TERFER 50| 800 [350]\ Sm@EA<vy-+ TEB £
1,800 (M12x50 h=0.1m%1 Y 191 kg
600 . 600 .. 600 TEpHE (H=1.7m) 3734 kg
HGRE
| U i %
f S AEGE 30¢( N/mmZ)
l_ [ § § VoY=t | AEHYERLNE 10(N/mm2)
: e e ABE AR E O.45(N/mm2)
| = &% & | #BsIRDNE 160 (N/mm2) | SD—295A8 £

FLOWR




MEES 12-05
_ ) 2 Ny RR=L (ke - D) 24 71
NYRER—)b (i - BIER) 547 L
& SYEAE B
& & i & & @
HHSEM VY- h
50, 6600 750 _ 9600 __ 750 50,6600 _ 350 15015 1,500 150150 Mz 150, 400_, 400, 1
512 7 ) e 7 7
3 mEY VI .
m J-UvJIovyg
9N a3 S
[ 7 [ 1 - S
? I & 1 | 4 IS [+ :
o o = == = = = =)
S| o = = & = B4 — —
O 18 = 3§ . 41 -
g u N g g = Sls =
&d0 12 -1 14 1 ) ) -1 - —| % 0 || B
g R 1 i
3 Q gl B
2= ha bl o ¥ ha Dl £ i I <
= L ON S| | % / | Tt L) S | T |1 I | = = | T | T | =
| = | ————— | | = ~ | | =
o) i
150 1,000 3229k (C=1) KK/ v 2790 150 1,000 &%gﬁ%)*ﬁ“%
b 1,300 o SB¥ (40-0) b 1,300 b 150500 | 800 | 500 150.200. 600 00150
1,500 = 1,500 2,100 1,300
LB TEN T @
400, 1,300 400, 15015 1,500 50150 o
FT-N7IA— =D EHR 150
2tond ﬁ
Kl
S g 1 1 s,
olo 8 | B D = o : I/ I/ f = §9
2B = N —-E E _ _ . R
| s b l.' !' — ¢9 878
— — : e { ¥
- 515 AADEN
T ED)élD
1 1,800 ] 150500 | 800 | 500 »
2,100 2,100 J=279v9
THTED NEAR
KiEEA/ v 97D b 150 )
EE H
38
LIRS} Q iE
23 o HEEE o AHBEE i
2EERE _ 1, Ry 2 2KKOBMMA . EPTHI e ERET S, DEEEGE 30 (N/mm2)
7 PErT o H 2. BAORRKKY. BELORBETI RN, BEUVITHIZLLT Re | 3yoy—t | BT ERRHE | 10(N/mmD)
t B oM 2,947 kg 3. B, BX2cmiBBOEN S )VEERLT 3, FBHABIBHE 0.45(N/mm2)
T & # 2,988 kg 1 1,800 1 % fh | FESIRDHE W60(N/mm2) SD—-295AM
2,100

FLOWR




1,800

S HEES 12-06
NI )b [ Z % *f]'\ INY FTJV*—/DIEE@B%*
&P B
B 0 mm
A=A - B-B C=CD=D
F
1,050 00 980 3 ?5 1,730 3 80.5@164=820 (n (2)
5@164=820 j@.ﬁf) e 30,30 980
o i @ o
— f% iy | —
i = (3
: 1 H . g A o (5 (5) S S
iz = = = < ol o I 2 e 3
L ﬁ— = 2|8 4 (6) oM 2 _
> s bl s i 5 {4 I B
s I § © c, 2 _ i
= I 5 = [ -
&) !5 (1) 3 : ! 700
o LN | —Te 1
—a  |[H_a 5 (4)
1,730
»W (2) l LL) (2) B0 15@105=1,570 [ 1
5@196=980 J ol 35 Féﬂ E‘J — —
(3) - E=f &= — =
A 5 S
980 3 3 980 3 3 1,730 35 =] =)
<1 B nal = “ -
T (2) (2) (5 (5
Ll | i : |
T T i ! \ | _
o IR (0 |l i H (3 . ¥
(3 (3 3 w S \Qf\t 1,510 J)“y
K& 3 oHHIHHE o 8 H |
N & il /(‘ "rh & i ) \
2 2 | , |
—n o D LF‘\ _I“ (N & ‘ | ‘ (5) (6) |—
(2) - ‘ . :
(2) ) — o ias o PR I 1,730 |
e \ \ % e I } .
970 :j (N ol 1T JL | Ml E
15@105=1,570 ]|
. 56164-820 POI=BRL e (Em) #ihE (F8) .
S B[R & [2B[4%0]E 8 B &m) 280 2 8[|
, - LA

(mm)| Cmm) | (&) | (kg) | (kg

D13] 1200 | 18 | 1.194 [21.492

@D
(2) [D13] 1200 | 18 | 1.194 |21.492
(3

D13 1730 | 12 [ 1.721]20.652 S| 1630 | 36 | 1.621 158.356
3] 4870 | 4 | 4.845[19.380

31 1730 | 54 | 1.721]92.934

D15 63.636 kg 3] 1630 | 8| 1.621112.968

XRAOBOMBHIEEL TN,
XROHBOMBEHETDIILT B,

&) | (kg | (ko)

18 | 4.099 |73.782

62 | 0.975(60.450

D13 317.870 kg

FLOWR




NYRR-JUT &

& B
B-B C-C D-D
G F @100=900,80
=l o, ofl
18@103.9=1,870
- (4) :
o - e 3 of (SHHE 5
T" % I@ CD T" _||| ik
2 g il ® whd o H F
2 F—U 01 5 HENL
— — !
MJS 35@5 : :
2,030 A ‘
F
el
_ | N C— _ _
E-E [h D-D G-G H-H |
9@100=90Q, @100=90 18@103.9=1,870
o ) o (h  d -
T L — S ‘
A, e B R
o @ R it o &h:: ; H (3
S (O @): -Tl=@ I : : ‘
S (HH  GHD S~ i S ; w :
i | 4 ;ﬁ?i & g : 1 :
o o o o
1,230 1,230 2,030
LLH
|
8 HHNIN
N (2)
. s
P » @ 120 B (LB)
(3) B E & [AH| A%y ]| & &
B 5 8
N N (mm)| (mm) | (%) | (k@) | (kg
2 (D [D13] 2970 | 21 2.955 [62.055
e (5 (D [D13] 1230 | 53 | 1.223 |64.819
” w200 . [CHDI5| 930 | 42 | 0.925 [38.850
300 —————————  [®]|DI16] 3420 | 10 | 5.335 |53.350
K : > 6 (5 [D13] 2030 | 38 | 2.019 [76.722 R
(6 [D13] 930 | 20 | 0.925 [18.500 3
o o D13 260.946 kg
N N D16 53.350 kg
1,730

XROBOWEHIZBL TWBW,
XROBOHRHILTDI3LT 5,

HEES 12—-07
N ~ B,
2 g7 N Rik—=V TR R X
$1ﬁ: mm
T Bk
-B C-C D-D
@100=900Q,80.
"]
2,030 2,
5 3 . ] :ﬁﬁ‘
2 o n I
7 17— = o 1 (5)
3 ® ()] _(_%) 1 S e ()
= D 3
g — 173 ‘
@) - :
18@103.9=1,870 Humcmm
\
e
F—F G=G H—H —|
: 3 1,230 3 25 2,030 35
5 3
(2 f@ [€5) | &)
' - __ =1 | =
S S G ] A1(6) 9
1oaflsy RO T CEEEEmG L
= l@ = (1 I ;III _’1_-@ g
B EE R
3 ay 8 RS 3
@100=90 @100=90 18@103.9=1,870
H-J 5 85 85
\
T8 HKENIE
1,230 (2) 1,230
#enE (F)
(1 (3) B & & |AH|-A% ]| & B
ge g g
\ )2 (mm)| (mm) | (%) | (k@) | (kg
(D D13 2770 | 21| 2.756 |57.876
" (5) (2 [ D13 1230 | 49 | 1.223 [59.927
— (3)[D13] 830 | 42 | 0.825 | 34.650
, ,
—L10 (H D16 | 3220 | 10 | 5.023 [50.230
] (6) (5 [D13] 2030 [ 34 | 2.019 |68.646
3 (6 [D13] 830 | 20 | 0.825 [ 16.500
2 D13 237.599 kg
< 1,390 D16 50.230 kg

XROBOWEHIZEL TLEW,
XRAOBOWEHILTDI3LT 3,

FLOWR




330

30

Y

/3

(Y

30

30

180

400
38
120

40_, 40

180

\

No.l-PL t=6.0

TARTY Y h—mbh

¥

M10x100,eN,SW,PW,TW

M10X35 (N,2PW,SW)

MEES 12—-08
& SROEFEREBA B (8 7E5)
BifsT : mm

<MIOSAFY b FEE  (ARNYRKR- VT -N-ELHEH)

JImIy

I

N2

[

@ ||
©

\
A

| MEBPL =60
N\
/ No.2-PL t=6.0

el

h—

By

250

No.3-PL t=6.0

j
|

N RK— V&

W

©
ST

N

5 P& 650
soupres/

200 NV KRR

M10x335 (N,2PW,SW)

3'f§$ﬁ7l'§‘y 22AARE (VTE)

NV RAR—IJVR

/

NV RAR—IVER

&
SS400 HDZ55

NV Rk )M

i -% 3

1, ¥oEEELE (Bt WL GtEosur)

BIT5bDET B,

2. BERBOIPEI. NYFR-IVNELOV200mM

NEOREEERT 200LT %,

LR




HE&E=S
% W

12-09
SREEERRBRME (TBh)

BifsT : mm

250

AT h—mRu b

A;%%%U&EMSW,

NV RIR—)VEE

S
T W ;2
|
1 I) = ]
NMEINIEA
L \_4<j£ L

M10x35 (N,2PW,SW)

AR K=Vl w

1

330 V“//
TART ARV b
62 73 73 ., 62 Z
30 = M10X100,2N,SW.PW,TW , _
MIOABTY N TES (AR KR VT - - ESER)
Ar“_ﬁﬂ ) A
M10X35 (N,2PW,SW) ’
8 . \ ndi D
No.d-PL t=6.0 [ N§ $ \
| \ |
ol o | \EBPL £=6.0 ¥
3 o N Bf
/ No.2-PL t=6.0 [ 5
1
i [
"B el [0
No.3-PL $=6.0 &% 50 ' “ 2/7 [
= =illi| AR Y 0 2KE (U IE)
2 I
$P&FE (800) NYKBRE

NV KR-IVEIEE

B
55400 HDZ55

NV Rk UM

TEEE

1., SPEETLE (Tilh) BTAR CtEoBNS) K
BIT5bDET B,

2. TEHHAIOIPENE, 251 REHEBXVE00mmU Lo
ARPERT AL RIBRET AN, EHIHRE (11
A~2R) 0BA200mmI LKL ThEw,

LR




HEES 12—10
NYRR—VE 2 #h N RR—VE, R — b

T & B i @ & Bf
% () AR T- 1 4HBEOTE

6620

10 4600 10 B IED T
fEStllEHET B, BRUBEREECHERT B,

E

%

s ~
‘ 4600 110 Eﬁ;r% e
N b C.0.6760 1. KBPEALGZWIE, (KIRERBES > TWBIL)
o CD. _
4820 2. TF1 VT4 ORDOREREBL Do TWBIL,

3. EEHRBR. T-25HBEL L Z0MOEHIOW
. T-148BRORAET 3,

4, HETH. (#) BATAERS (JSWAS G-4)
OREEATHIL,

5., SRIBFIRAI >N EEELT B L,
6., B, ETARKAY TR EIE LTS,

2 & B & > - b

S
ARIELE NAEER
15" —
-
SIENN =
ST TS T ToT o
Slelefels]ols]|o]
EREET - JIDIERINTWE T, i elotologolojafo]
fomg ™ | ALotR ™ g _m%
BRAY 22 IR Y 22 e

AEPE
\2U233 508 100k

1, Bl WEEY YT, XPRERLT S,

A 2fEE V. ERIOOMET B,
CHMERUIFLYI20Z(RUTFLYIISILER)
. BRIRBW. HRIZRROERARMET %,

. RIEREE. MAAFIOKELT 5,

| 100 |

[S 20N N VAN \v]

FLOWR i

oomm




90

2-15A&

ME&ES
B W

12—-11
W, Ny =&AL

NI KRR )VESH,

Bifif : mm

50

¢

1500
1900

6@250

i ¥
1.4 %:SS400
2. X@%#E : HDZ55

150

Bl
LIEHFTOOR L K&
OO0 (OO0 #) )
SP=000O
o EmOOE&
iy &3]

1, HER I VEREEE T2 TitAOH50DL T 3,

2, RENBRETOLMEY 5,

3. IRFIERREENFE AV THEET 200LT 3,

FL# i




